
スタンペディアオークション
第３３回セールカタログ

フロア　２０２５年４月１２日（土）　１２：３０
会場　東京都中央区日本橋富沢町８−１０　綿商会館

ファクス / 電子メールによる事前入札〆　フロアの部 / メールの部とも ４月１１日（金）正午

スタンペディアオークション株式会社
〒 102-0083 千代田区麹町 4-7 パークハウス麹町プレイス 803　FAX: ０３−６８００−５３８４ 

http://auction.stampedia.net
通常セール入札用アドレス： bid@stampedia.net　事務用アドレス： auction@stampedia.net

Stampedia Auction Japan, inc. The 33rd Sale, Public Auction on Apr. 12, 2025, Tokyo

冊子
無料
冊子
無料料

古物商許可　東京都公安委員会　 第 301001906107 号

4 月 5 日（土）に、切手市場第２会場（綿商会館）で下見会を開催します。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

ロット番号 カテゴリー ㌻
1 シート 8

34 竜切手 12
77 大型地名検査済印 14
86 不統一印 15
91 その他の手彫切手・飛脚 16
95 初期ステーショナリー 16
99 手彫証券印紙 16

114 旧小判 18
116 記番印 18
117 二重丸印 18
118 初期外信印 18
119 ボタ印 18
124 丸一印・丸二印 18
126 U 小判・新小判 19
145 電信切手 20
146 小判葉書 20
147 初期外信葉書・帯紙 20
154 軍事郵便（日清戦争前後） 21
156 外地（樺太・千島） 21
157 菊・旧高額切手 22
164 押し印・穿孔 22
166 ステーショナリー（小判・菊時代） 23
170 櫛型印 23
171 鉄郵印（時刻入まで） 23
173 船内印・パクボー 23
178 軍事切手・軍事ステーショナリー 24
179 軍事郵便・捕虜郵便（日露戦争後〜大正時代） 24

フロアの部

（フロアセール）
開場　	 　　　	 　10:30
下見会	 　　　	 　10:30 - 12:15
フロアセール	 　12:30 - 13:30
落札品引渡　  	 　13:45 - 14:15
閉場		  　14:15

区分名の色分け
　緑：ステーショナリー
　赤：郵便史・マルコフィリー

＜ご案内＞
事前入札締切は、フロアの部・メールの部ともに、
4 月 11 日（金）正午（フロア開催日前日）です。

郵便による事前入札は 4/10 到着分をもって締め切ります。

第３３回セール　目次

2025/4/12（土）　12:30 開始
Lot. 1 - 682

ロット番号 カテゴリー ㌻
180 軍事郵便・捕虜郵便（日露戦争〜大正時代） 24
185 辺境の郵便 24
186 在朝鮮郵便局 24
189 台湾初期 24
190 在中国局 25
199 田沢切手 26
214 富士鹿・風景 27
227 大正時代のステーショナリー 28
228 震災 28
233 芦ノ湖航空切手 29
238 速達・航空・書留・小包（戦前） 29
253 外地（南洋） 30
259 外地（朝鮮） 31
262 外地（台湾） 32
264 外地（関東州租借地・満鉄附属地） 32
265 外地（樺太・千島） 32
268 １次昭和・２次昭和 32
283 楠公葉書・議事堂封緘葉書 33
286 鉄郵印（終戦まで） 34
288 欧文印（戦前） 34
291 船内印・パクボー（戦前） 34
297 ローラー印（戦前） 34
300 戦前の消印（風景印・特印・小型印） 35
301 戦前記念・公園・年賀 35
342 戦前年賀郵便 38
343 戦前記念葉書 38
346 軍事郵便（昭和） 39
347 太平洋戦争と郵便（開戦・罹災郵便・敗戦・連合軍の郵便） 39
357 第二次大戦中の国際郵便・占領地宛て 40
360 第二次世界大戦中の捕虜郵便 40
369 戦後：日本駐留軍の郵便（APO、BCOF 他） 41
370 被占領時期（占領軍・捕虜郵便・復員郵便等） 41
373 ソ連抑留者 捕虜郵便 42
410 ３次昭和・新昭和（復興時期の切手） 45
425 産業図案・透かし無し 46

ロット番号 カテゴリー ㌻
487 銭位動植物国宝 53
488 円単位切手 53
501 航空切手 54
504 終戦直後のステーショナリー 54
513 1966-1976 年シリーズ 自動化切手等 55
515 新動植物国宝 1966-1976 55
522 新動植物国宝 1980-1989 55
525 平成シリーズ 1992-2009 55
531 料額印字コイル 56
535 カラーマーク・銘カラーマーク・銘版・計数番号 56
539 戦後記念 57
595 超現行 62
604 五輪・万博・富士山 63
606 切手展 63
607 日本未使用 料額表示 63
610 コレクション（カタログコレクション・切手） 63
611 普通葉書等（夢殿以降） 63
616 暑中見舞葉書 64
617 戦後の記念特殊葉書 64
618 年賀葉書・年賀郵便・年賀印（戦後） 64
624 コレクション（ステーショナリー） 64
625 櫛型印・試行三日月和文印・丸型印（戦後） 65
626 機械印（戦後） 65
628 ローラー印（戦後） 65
630 欧文印（戦後） 65
632 鉄郵印（戦後） 65
636 船内印・パクボー（戦後） 66
638 特殊取扱 66
640 外信郵便 66
644 選挙郵便 66
645 アキュムレーション 66
653 FDC・記念品 68
654 インカミングメール 68
663 在日本外国局 69
672 琉球 70



3郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

フロアセールでは取り扱いません
メールの部

メールの部については、インターネット経由のライブビッドからの入
札も承ります。事前入札の締切後にメールの部への応札をご希望の場
合等は、独フィラサーチ社のホームページで同社に会員登録した上で、
同社のオンラインライブビッドをご利用ください。
本措置は、メールの部への入札参加に関する基本外サービスです。こ
の為、同社サービスのサポートは当社では行いません。ご質問がある

場合はフィラサーチ社のサポート係宛てにお問合せくださいますようお願いいたしま
す。（日本語メニューあり）（P.72 参照）

シートまつり
33 件：産業図案〜動植物国宝

ステーショナリー・在日外国局・琉球
72 件：琉球ドル暫スタディ等

昭和切手・戦前記念
78 件

米加豪ほか
76 件

小判・菊・在中国局
85 件

アジア
171 件

復興時期の普通切手・産業図案
77 件：産業図案 62 Lot

手彫切手・手彫証券印紙
80 件

南方・満州
207 件：南方だけで 202 Lot

戦中・戦後の郵便史
64 件：ソ連抑留者捕虜郵便 37 Lot

田沢・富士鹿・外地
69 件

ヨーロッパ
191 件：英国コレクションが 充実

円単位以降・戦後記念
124 件：エラー切手が充実

Lot. 683 - 1327

スタンぺディアオークションは
あなたのご出品を歓迎します。
出品の詳細については、139㌻
をご覧ください。
第 34 回 セ ー ル（2025/9/27）
の 出 品 受 付 締 切 日 は、
2025/6/25（到着分まで）です。

ロット番号 カテゴリー ㌻
683 南方占領地マライ 72
748 南方占領地 ラブアン 79
749 南方占領地北ボルネオ 79
765 南方占領地ビルマ 80
811 南方占領地スマトラ 84
824 南方占領地ジャワ 86
826 南方占領地海軍担当地区 87
840 南方占領地フィリピン 88
885 満州 91
888 中国占領地 91
890 旧中国 92
953 新中国 97

1002 香港 101
1007 台湾 101
1019 韓国 103
1028 北朝鮮 103
1043 蘭印・インドネシア 104
1048 インド 105
1052 ブータン 105
1053 中近東 105
1056 その他アジア 105
1061 英国 106

ロット番号 カテゴリー ㌻
1129 希望峰 114
1135 その他の英国・英領・英連邦 114
1152 フランス 117
1165 仏領（植民地） 118
1167 ドイツ 118
1189 スイス 120
1191 オーストリー 121
1194 中欧 121
1216 バルカン半島 124
1220 北欧 124
1233 東欧 126
1242 ロシア・ソ連 126
1252 米国 128
1264 米領 128
1265 カナダ 129
1271 オセアニア 129
1275 中南米 129
1279 アフリカ 130
1290 外国切手 130
1295 トピカル・テーマティク等 132
1317 印紙 134
1321 絵葉書・その他・非郵趣 135

https://www.philasearch.com/

シートまつり ３３ Lotシートまつり ３３ Lot

フィラサーチ社によるライブビッドのご案内
4/11（金曜日　 ）20:30 開始フロア

前日

もっともっと もっと

メールの部

メールの部

メールの部

メールの部
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

事前入札方法
　（１）　郵送		 規定の入札用紙に楷書でご記入の上、お送りください。不足する場合は適当な用紙をお使いください。

102-0083 千代田区海事ビル内郵便局留置スタンペディアオークション ( 株 ) 宛て
日本郵便の配達は遅れることが多いのでお早めにお送りいただくことをお勧めいたします。

　（２）　ファクス	 規定の入札用紙に楷書でご記入の上、お送りください。不足する場合は適当な用紙をお使いください。
ＦＡＸ：０３−６８００−５３８４

　（３）　電子メール	 ロット番号・入札値を記入しお送りください。住所、氏名もお忘れずにご記入ください。
 bid@stampedia.net

事前入札の確認
（１）3/30 頃よりインターネットで、事前入札が無事受付完了しているか確認できます。
　A）マイスタンペディアにログインする。
　B）「入札参加者」リンク（右図参照）を押すと入札内容が表示されます。
　＊ お送り頂いた入札の入力に時間がかかることがあります。

（２）下記２条件を満たす事前入札には「入力確認通知」を郵送します。
　A）「スタンペディア日本版会員」であること
　B）3/30 までの弊社受け取り分の早期事前入札であること

留意事項
同一入札者から同一ロットに複数の事前入札があった場合は、最大の入札値のみを有効とします。追加の事前入札も認めます。

セールおよび下見会への参加資格
当オークションは会員制オークションです。以下いずれかに該当する方が入札規約 (*1) を遵守の上、ご利用いただけます。(*2)
　（１）「スタンペディア特別会員」 2025 年度会費納入完了者（年会費 2,480 円 会費有効期間 毎年 1/1 - 12/31）
　（２）「スタンぺディアオークション」利用登録者（登録無料、入札用紙裏面に申込書が印刷されています、審査制）
上記以外の方の応札は原則として無効となりますので、ご了承ください。
*1　入札規約は、入札用紙の裏面に印刷しているほか、インターネットでご覧いただけます。
*2　該当する方の内、当社が、オークションの利用停止決定を通知した方は、ご利用いただけません。
*3　下見会およびフロアセールでは、パドルの上げ下げのトラブル回避、および防犯上、ビデオ撮影を行います。
*4　(1) について、2024 年度会費納入者で 2025 年度会員でない方の入札は、2024 年末まで受け付けます。

セールカタログ（冊子）の見方
ロット情報の見方

ロット毎に、ロット番号、最低値、種別、説明、カタログ番号を順に表示すると共に、原則として図版１点以上を掲載します。
複数の図版を掲載する場合に画像や説明文から自明の場合は「表面」「裏面」等の表記は必ずしもつけません。またロットで
全ての内容を表示していない場合も必ずしも「EX」等の表記はつけません。

カタログ番号の付け方
カタログ番号については、普及状況に鑑み、日本切手は原則として JPS 番号を、南方マライはスタンペディア番号を、外国
切手は SCOTT, MICHEL,Stanley Gibbons 等を使用しています。それらで分類が不十分な場合、専門カタログも併用しています。
なお以下の日本切手のカタログ番号は、若い方の番号を代表して表示していますが、区別可能な場合、説明文に記載します。

#213, #216 （風景２銭）　#223, #246（乃木 2 銭）　#248, #249（乃木３銭）　#251, #252（東郷５銭）　#255, #256（地図１０銭）　
#265, #266（凸版 40 銭）　#282, #283（30 銭五重の塔無目打）　#289, #290（金魚５円）　#295, #296（国名右書き 30 銭）　
#303, #326（落雁図４円）　#311, #329（らでん 10 円）　産業図案全ての透かしの有りと無し 封緘葉書のフラップ形式の違い

消印等の情報の表示方法
消印等の日付は、わかりやすさの観点から、できる限り統一された西暦もしくは元号表示に統一しています。また、局名や
日付が不鮮明であっても、同一マテリアルの他の要素から導き出せる場合は、できる限り表示しています。
従って、消印等の情報は鮮明さも含めて表示事項そのままではありません。この点についてご確認されたい方はセールカタ
ログに加えて下見会、および高解像度画像の閲覧できるオンライン下見会サービスをご利用ください。
＜参考＞以下に関連郵便料金等も掲載していますが、あくまで参考情報であり、貼付切手の適正を保証する物ではありません。

事前入札

←ビッド専用アドレス。事前入札の入力処理後に連絡します。（3/30 頃より
締切まで。入力処理に数日かかることもあります）定型文章の自動メール
の為、ビッド専用アドレス以外への入札には自動返信を行いません。

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。



5郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

フロアセールのご案内　
4/12（土）10:30-14:30

下見会への入場資格
P.4 上部の「セールおよび下見会への参加資格」
のいずれかに該当する方は、フロアセール・下見
会の会場にご入場いただくことができます。当日
の入会申請も可能ですが、時間がかかる為、事前
登録をお勧めします。

フロアセールへの入場資格
P.4 上部の「セールおよび下見会への参加資格」
のいずれかに該当する方は、フロアセール・下見
会の会場にご入場いただくことができます。当日
の入会申請も可能ですが、時間がかかる為、事前
登録をお勧めします。

落札値の発表・落札者への連絡・落札物の受取（代金支払）
落札値の発表

フロアセール開催日の（１）セール終了約 1 時間後に暫定落札値 (*1) を（２）約一ヶ月後に最終落札値を、ホームページで
発表します。後者は「フィラテリストマガジン」誌にも掲載します。これらに加えて電子メールによる情報提供を適宜行います。
*1　暫定落札値の発表後に、不落札品販売などを実施し、最終的な落札ロットが決まります。

落札者への連絡
落札品のある入札者に電子メールで (*2) 落札通知（請求書）をお送りします。落札品が一点もない入札者に個別連絡は行いません。
*2　原則として、電子メールを登録されていない方には郵便でお送りします。

落札物の受取（代金支払）
フロアオークションに参加された方は、フロアにおける最終ロットの競売終了後に、落札代金を現金で支払い、落札品を引
き取ることができます。上記以外の方には、落札通知ならびに請求書が届けられ、記載金額を指定口座にお支払いいただく
と、落札物が発送されます。なお、フロアで競りを行わないロット（オンラインライブビッドでのみ競りを行うロット）及び、
会場に持参しない一部の嵩張るロットについては、郵送扱いとなります。

下見会のご案内
4/5（土）11:00-16:00

会場：切手市場第２会場（綿商会館）

会場：綿商会館

フロアセールのスタート値の発表
事前入札の締切後、フロアセールのスタート値を
ホームページで発表します。

当日下見会の開催
　フロアセール当日に会場で以下の当日下見会を予
定しています。一部の嵩張るロットは持参しません。
　10:30-12:15 （当日下見会）

(C)2020- Google

東日本橋駅
馬喰横山駅

人形町駅

綿
商
会
館

綿商会館マップ

東京都中央区
日本橋富沢町８−１０

綿商会館への行き方

東日本橋駅、馬喰横山駅、人形町駅などをご利用いた
だけます。徒歩 10 分程度。
当社フロアセールおよび下見会は原則として、綿商会
館の１階もしくは５階で開催しています。

住所：東京都中央区日本橋富沢町 8 −１０
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

QR コードの読取は、対応していない機種もあります。
スマホは iPhone X で動作確認済み。それ以外のスマホでも

余程古い機種でない限りは読み取りできると思います。
また、読み取り方はメーカーにより様々ですので、当社で

はサポート致しかねます。加入している携帯電話会社にお尋
ねください。

ガラケー（携帯電話）・スマホで出品物を下見できます
本セールカタログ見開き右上にある QR コードを、
ガラゲー・スマホで読み取ることで、
ロット画像を表示できます。

オンラインカタログでは、番号順に、全ロットを紹介しています。（一覧表示）
ページ上部に絞込表示機能が設けられており、特定の単語による絞込、特定のカテゴリーによる絞込が可能です。

当オークションは、冊子とオンラインで、セール情報を提供しています。
冊子のセールカタログは、冊子の無料配布に加えて、PDF ダウンロードも無料で提供しています。
オンラインのセールカタログは以下のホームページで、「オンラインカタログ」を押すと、ご覧いただけます。

オンラインセールカタログ（ホームページ）

http://auction.stampedia.net

（サンプル : カテゴリー「竜切手」で絞込表示）

キーワード絞込・カテゴリー一覧

キーワード絞込 カテゴリー一覧

（サンプル : キーワード「書状重量便」で絞込表示）

オンライン下見会へ



7郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

オンライン下見会で画像をしっかりと確認する事ができるようになりました
当オークションでは、伝統的な「下見会」に加えて、「オンライン下見会」機能をホームページで提供しています。
左のページの一覧から、「オンライン下見会に行く」をクリックすると、以下のようなページが表示されます。

大きなロットは、動画で内容を紹介しています
コレクション等のロットの一部はページ数が多すぎて、
これまでは全ページの画像情を提供できませんでした。

そのようなロットについては、多くのページをご覧い
ただけるように、概要が分かる動画を撮影し、説明文
に「動画あり」と表示しました。

動画は「オンライン下見会」のページ内からご覧いた
だくことができます。

オンライン下見会（画像のダウンロード・拡大表示・動画表示）

いずれのサービスも古いブラウザには対応して
いませんので、万一見ることができない時はブラ
ウザのバージョンを最新にしてお試しください。

原則として表裏２枚の
画像を提供しています

ホームページのルーペ機能
で部分拡大して閲覧可能

こ こ に「 動 画 」
と 表 示 さ れ て い
る 場 合、 ク リ ッ
ク し て 動 画 を 見
る事ができます。

クリックすると画像をダウンロー
ドできます（軽量な画像と高解像
度の画像の両方を準備しました）



[ 未 ] 稲刈 1 銭 未使用 シート [JPS-222]  
[ 未 ] 富士桜 20 銭 未使用 シート Pos.7 と Pos.8 の間に紙付着による裂けあり [JPS-233]  
[ 未 ] 朱印船 5 厘 , 乃木 2 銭 , 水力発電 3 銭 , 東郷 4 銭 未使用 シート [JPS-221,223,224,225] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 五重塔 30 銭目打あり p.C13x13.5 横抜櫛型目打 未使用 シミ シート 淡いシミやや多い カタログ価 :150,000
円 耳紙に小鉛筆書き [JPS-295]  
[ 未 ] 五重塔 30 銭目打あり p.C13x13.5 トンボ 普通櫛型目打 未使用 シート 小シミ 角小折れ カタログ価 :10,000
円 耳紙に小鉛筆書き [JPS-295]  
[ 済 ] 五重塔 30 銭目打あり p.L12 トンボ 白紙 済 シート 櫛型印 昭和 23 8 11 千種 シミ ( 左下の赤い↓はシートを
入れたケース上に書かれたものでトンボの位置を示したもの ) カタログ価 :170,000 円 [JPS-295]  
[ 未 ] 落雁図 4 円 全型目打 未使用 シート 糊落 印刷局銘版 目打離れあり [JPS-303]  
[ 未 ] 捕鯨 5 円 全型目打 未使用 シミ シート 糊落 裏汚い [JPS-304]  
[ 未 ] 数字 3,8 円 未使用 シミ シート 糊落 [JPS-310]  
[ 未 ] 2 シート 数字 45 銭 p.11x13.5, 13x13.5, トンボ 未使用 シミ シート 糊落 ヤケ [JPS-299c,299] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 落雁図 4 円 櫛型目打 未使用 シート 糊落 2 シート 全体シミヤケや耳紙破れのものあり [JPS-303] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 6 シート 清水寺 2 円目打あり , 数字 1.5 円 , 五重塔 1.2 円 , 前島 1.00 円 , 炭鉱夫 50 銭目打あり 未使用 シー
ト 糊落 [JPS-309,308,302,301,300] 画像 7 枚。 
[ 済 ] 農婦 2 円 印刷庁銘版 済 シート 上部耳紙に刷色インクが多数付着 櫛型印 昭和 25 10 25 昭和 po.54「本の上
部横線切れ」PF を含む [JPS-312]  
[ 済 ] 紡績 15 円 済 シート 印面バラエティー「連点テーパー “ ５”」（40 番）などを含む ローラー印 昭和 31 3 11 
名古屋中央 [JPS-318]  
[ 未 ] 穂高 16 円 トンボ 未使用 シミ シート 耳紙の裏糊小落ち 小欠け 鉛筆書き [JPS-319]  
[ 未 ] 穂高 16 円 1 列目 pos.1-5 切手の上部印刷左方に転写（印刷時の紙撚れか） 未使用 シート ヒンジ跡なし 耳紙
に鉛筆書き [JPS-319]  

3,0001
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3,0004

3,0005

10,0006

5,0007
6,0008
3,0009
8,00010
5,00011
6,00012

3,00013

3,00014

12,00015
12,00016

もっとシートまつり  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1 2 4

5 6 7



9郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

シートまつり（Lot. 1 - 32）
真ん中で目打に沿って二つ折れしているシートもありますが原則として当該状態は記載していません。

もっともっと

3

8 9

10 11

12

13

14 15 16



[ 済 ] 透かし無し 電気炉 100 円 済 シート 櫛型印 昭和 28 1 19 高松 pl.60 て以上変種「手すりに点」 目打離れ 耳
紙破れ シミ等の難あり [JPS-332]  
[ 済 ] 透かし無し 機関車 500 円 済 シミ シート 裏やけ 裏に紙付着 印刷庁銘版 櫛型印 昭和 27 8 15 芝 [JPS-333]  
[ 未 ] 昭和透かし・櫛型目打入り紙 100 面シート 産業図案切手の印刷用紙か 未使用 全体的にシミ / 汚れが多い  
[済] 農婦2円, 5円炭鉱夫, 女工6円, 炭鉱夫8円 済 シート 4シート 印面バラエティー含む 櫛型印 昭和, 名古屋東, 
甲府 , 岸和田 , シミ等の難あるものあり [JPS-312,314,316,317] 画像 5 枚。 
[ 済 ] 炭鉱夫 8 円 透かし無し シェード違いあり 済 6 シート 全型目打 印刷庁製造銘版 櫛型印 カタログ価 :90,000
円 シミ 裏に紙付着等の難あるものあり（2 シートは裏面全面に紙付き。1 シートは目打離れを裏面ヒンジで補強）
[JPS-317]  
[ 済 ] 立山 80 円 トンボ 済 シート 大蔵省銘版 ローラー印 昭和 29 2 4 小川町 耳紙に小欠け シミ [JPS-A29]  
[ 済 ] 立山 80 円 トンボ 済 シート 大蔵省銘版 ローラー印 昭和 28 12 25 小川町 裏面全面に紙付き 耳紙に小破れ 
ヤケ [JPS-A29]  
[ 済 ] 立山 80 円 トンボ 済 シート 大蔵省印刷局銘版 ローラー印 昭和 29 2 3 小川町 [JPS-A29]  
[ 済 ] 立山 85 円 大蔵省印刷局銘版 済 シート 裏面全面に紙付き ローラー印 昭和 43 6 3 水戸 全体的にヤケ 強い部
分あり , 一部耳紙破れあり カタログ価 :50,000 円 [JPS-A30]  
[ 未 ] 新菊 15 円 未使用 シート ヒンジ跡なし 柵型目打 小シミ [JPS-422]  
[ 未 ] 新菊 15 円 未使用 シート 左側目打エラー 2-1-2-1-2-1- 出品者によれば、芝局販売シート [JPS-422]  
[ 未 ] 新菊 15 円 未使用 シート ヒンジ跡なし 耳紙に小シミ ほぼ額面スタート as is（参考情報：出品者によれば、
正四連１目打・シート II に分類）[JPS-422]  
[ 未 ] 力士像 500 円 未使用 2 シート 右抜目打、左抜目打 [JPS-434] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 新菊 15 円 未使用 2 シート 出品者によれば、逆二連１シート I、全型目打 右上角耳に鉛筆書込み [JPS-422] 
画像 3 枚。 
[ 未 ] 1980 年シリーズ 40 円 , 60 円 未使用 シート 額面：10,000 円 [JPS-463,466] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 犬 2 円 , 前島 1 円 , 白鳥 5 円 , 1989 年シリーズ 2 円 , 1992 年シリーズ 9 円 , 15 円 未使用 シート 額面：4,300
円 [JPS-353,417,419,490,511,513] 画像 8 枚。 
[ 未 ] 英国 Machin 1/2 p 未使用 シート 200 面  
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3,00024
3,00025
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

17 18 19

22 23 24



琉球の
シートは

P.70-71
11郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

20

21

25

26 27 28

29

30

31

32

33



[ 済 ] 竜 48 文 1 版 pos.15 黒褐色 右上小印面切込み 済 裏に紙付着 裏一部薄い [JPS-1]  
[ 済 ] 竜 48 文 1 版 pos.25 4 マージン 済 裏一部薄い [JPS-1]  
[ 済 ] 竜 48 文 1 版 pos.33 済 かすれ マージン十分 不統一印 新宮 小オンピース [JPS-1]  
[ 済 ] 黒褐色 竜 48 文 1 版 pos.22 濃褐色 済 切手補修 （サケ、裏にあて紙）下辺一部欠落 [JPS-1]  
[ 済 ] 竜 48 文 1 版 pos.21 印刷シャープ 済 マージン十分 [JPS-1]  
[ 済 ] 竜 48 文 2 版 pos.20 4 マージン 済 ピンホール 裏一部薄い [JPS-1]  
[ 未 ] 竜 100 文 1 版 pos.31 未使用 マージン十分 裏一部薄い [JPS-2]  
[ 未 ] 竜 100 文 1 版 pos.29 左上角欠け 未使用 シミ [JPS-2]  
[ 未 ] 竜 100 文 2 版 pos.24 淡青 4 マージン（一部狭い） 未使用 右下破れ インクにじみ [JPS-2]  
[ 済 ] 竜 100 文 1 版 pos.29 濃青色 ほぼ 4 マージン 右辺一部狭い 済 大型地名検査済印 西京 [JPS-2]  
[ 済 ] 竜 100 文 1 版 pos.21 済 表面フレッシュ マージン十分 ルックス良好 [JPS-2]  
[ 済 ] 竜 100 文 1 版 pos.12 濃青色 済 シミ 上辺一部カットイン [JPS-2]  
[ 済 ] 竜 100 文 2 版 pos.36 4 マージン 済 不統一印 大阪 [JPS-2]  
[ 未 ] 竜 200 文 1 版 pos.17 未使用 印面汚れ マージン十分 左上角小狭い 漉きムラ [JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.8 4 マージン 左下狭い 済 ピンホール 朱消し [JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 2 版 pos.35 上・下辺のマージン一部欠け 済 朱消し [JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.20 済 切手補修 切手下部に他の切手を貼り足している [JPS-3]  

4,00034
10,00035
15,00036

3,00037
12,00038

8,00039
12,00040

4,00041
12,00042
12,00043
12,00044

5,00045
20,00046
12,00047
10,00048
10,00049

3,00050
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。

34 35
36

37 38

39 40 41 42 43

44 45 46 47 48



[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.34 後期印刷 4 マージン 済 不統一印 [JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.7 済 マージン十分 大型地名検査済印 [JPS-3]  
[済] 竜200文 1版 pos.13 ほぼ4マージン 上辺小タッチ 済 サケ 大型地名検査済印 西京[JPS-3]  
[ 未 ] 竜 500 文 2 版 pos.30 未使用 サケ 印面に切込み 裏面に紫印 [JPS-4]  
[ 未 ] 竜 500 文 1 版 pos.38 やや 4 マージン 未使用 シミ 小かすれ [JPS-4]  
[ 未 ] 竜 500 文 1 版 pos.16 淡青色の強いシェード 4 マージン 未使用 裏面に淡い紫印 [JPS-4]  
[ 済 ] 竜 500 文 1 版 pos.5 4 マージン 済 大型地名検査済印 横浜 [JPS-4]  
[ 済 ] 竜 500 文 2 版 pos.26 済 切手補修 （左辺一部欠けを裏に紙あて） 不統一印 ( 青 , 角検 ) 東京 [JPS-4]  
[ 未 ] 竜半銭 1 版 pos.14 未使用 ウェルセンター かすれ 一部欠け [JPS-5]  
[ 済 ] 竜半銭 2 版 pos.8 済 シザーカット （上辺の一部） 不統一印 ( 白抜き（サカイ）) 堺 [JPS-5]  
[ 済 ] 竜半銭 2 版 pos.11 灰色 竜尾一部欠け 済 シミ サケ 一部欠け 二重丸印 明治 6 東京 [JPS-5]  
[ 済 ] 竜半銭 2 版 pos.4 p.9 （上辺） 一部耳付き 左下ペーパーホールド 済 シミ 目打甘い 不統一印 [JPS-5]  
[ 済 ] 竜半銭 2 版 pos.3 済 切手補修 （裏打ち） 二重丸印 明治 7 越後 / 村上 [JPS-5]  
[ 済 ] 竜半銭 2 版 pos.39 灰色 済 シミ 裏に紙付着 目打甘い 不統一印 ( 角検 ) 東京 [JPS-5]  
[ 未 ] 竜 1 銭 2 版 pos.27 未使用 裏一部薄い 目打甘い [JPS-6]  
[ 済 ] 竜 1 銭 2 版 pos.33 一部の目打穴深い 済 裏一部薄い [JPS-6]  
[ 済 ] 竜 1 銭 2 版 pos.4 済 ウェルセンター 目打甘い 不統一印 若松 [JPS-6]  
[ 済 ] 竜 1 銭 2 版 pos.7 済 一部欠け シザーカット 朱消し [JPS-6]  

10,00051
12,00052

8,00053
10,00054
30,00055
30,00056
40,00057
10,00058

3,00059
3,00060
6,00061

15,00062
5,00063
4,00064
8,00065
6,00066
5,00067
3,00068

13郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

49 50 51 52 53

54 55 56 57 58

59 60 61 62 63

66
67 6864 65



[ 未 ] 竜 2 銭 耳付 未使用 小裏薄れ ルックス良好 [JPS-7]  
[ 済 ] 竜 2 銭 pos.33 済 RC 目打小欠け 不統一印 西京 [JPS-7]  
[ 済 ] 竜 2 銭 pos.37 済 裏一部薄い サケ 切手補修 目打甘い 大型地名検査済印 横浜 [JPS-7]  
[ 済 ] 竜 2 銭 pos.40 済 切手補修 （穴を裏打ち） 不統一印 ( 角検 ) 東京 [JPS-7]  
[ 済 ] 竜 2 銭 済 サケ 目打一部欠け小シミ 朱消し [JPS-7]  
[ 済 ] 竜 2 銭 pos.15 済 シザーカット [JPS-7]  
[ 済 ] 竜 5 銭 pos.12 済 裏に紙付着 二重丸印 [JPS-8]  
[ 済 ] 竜 5 銭 pos.20 済 シミ 目打甘い 不統一印 ( 角検 ) 東京 [JPS-8]  

[ 済 ] 竜 100 文 1 版 pos.23 ほぼ 4 マージン 左下小タッチ 済 大型地名検査済印 ( 新居 ) 新居 新居検査済の完全印
影コピーへ重ねてある（元所有者による）[JPS-2]  
[ 済 ] 竜 100 文 1 版 pos.6 4 マージン 左下角タッチ 済 大型地名検査済印 ( 東京 ) 東京 東京検査済の完全印影コピー
へ重ねてある（元所有者による）[JPS-2]  
[ 済 ] 竜 100 文 1 版 pos.39 3 マージン 済 大型地名検査済印 ( 濱松 ) 濱松 濱松検査済の完全印影コピーへ重ねてあ
る（元所有者による）[JPS-2]  
[ 済 ] 竜 100 文 1 版 pos.10 右下小カットイン 済 大型地名検査済印 ( 藤枝 ) 藤枝 藤枝検査済の完全印影コピーへ
重ねてある（元所有者による）[JPS-2]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.34 下辺タッチ 済 大型地名検査済印 ( 静岡 ) 静岡 静岡検査済の完全印影コピーへ重ねて
ある（元所有者による）[JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.3 初期印刷 ほぼ 4 マージン 右辺一部狭い 済 ピンホール サケ （右上一部離れ） 大阪 大阪
検査済の完全印影コピーへ重ねてある（元所有者による）[JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.39 済 マージン十分 大型地名検査済印 ( 熱田驛 ) 熱田 熱田驛検査済の完全印影コピーへ
重ねてある（元所有者による）[JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.25 初期印刷 4 マージン 右下狭い 済 大型検査済印 ( 大津 ) 大津 大津検査済の完全印影コ
ピーへ重ねてある（元所有者による）[JPS-3]  
[ 使用例 ] 竜 100 文 1 版 pos.33 大型地名検査済印 ( 西京 ) 明治 5 4 26 西京→大阪 到着印：4/27（干支印） 箱場印「○
宮」[JPS-2]  

40,00069
8,00070
5,00071
5,00072
6,00073
4,00074

25,00075
25,00076

8,00077

6,00078

4,00079

4,00080

8,00081

8,00082

12,00083

15,00084

50,00085

大型地名検査済印
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

74 75

71 72 73

69 70

76
85



[ 使用例 ] 和桜 2 銭黄 単貼り 箱場印「○植」 二重丸印 明治 6 9 20 西京→大阪 到着印：9/21 大阪郵便役所不統一
印 書状 オープンカバー [JPS-18]  < 参考 > 書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31]
[ 済 ] 竜 100 文 1 版 pos.32 ほぼ 4 マージン 上辺小タッチ 済 シミ 不統一印 ( 廣島 ) 廣島 廣島検査の完全印影コピー
へ重ねてある（元所有者による）[JPS-2]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.29 4 マージン 右辺狭い 済 不統一印 長崎 長崎検査済の完全印影コピーへ重ねてある（元
所有者による）[JPS-3]  
[ 済 ] 竜 1 銭 2 版 pos.20 済 穴あき シザーカット 不統一印 ( 三 ・ 駅 )[JPS-6]  
[ 済 ] 竜 1 銭 2 版 pos.22 済 切手補修 （裏打） 紙付着 四周目打ほとんどなし 不統一印 ( 赤 , 村松町 ) 村松町 [JPS-6]  

7,00086

4,00087

10,00088

5,00089
5,00090

不統一印  

15郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

77 78 79 80

81 82 83 84

86

87 88

89 90 91

98



[ 済 ] 鳥 15 銭 ハ 済 印面汚れ シミ RC 抹消印 ( Ｂ６２) 香港 [JPS-37]  （画像：前㌻）
[ 使用例 ] 和桜 4 銭 単貼り 別配達 白抜記番印 12/8 大阪 書状 小破れ シミ。別配達の通常郵便取扱時期、明治８
年と思われる。[JPS-19]  
[ 使用例 ] 改色桜 4 銭緑カナなし タイプ II 房 2 銭 貼り 白抜記番印 ( 摩耗 ) 明治 8 12 22 東京 証示印 : ◎ N2B2 →
松山 カバーにシミ 折れ 小破れあり [JPS-40, 50]  
[ 使用例 ] 飛脚便 大急便 ( 賃済 ) 東京→上州 赤紙貼 付箋付き  

[ ステーショナリー ] 1874 手彫封皮 1 銭 洋封筒カナ ヘ ボタ印 明治 15 4 15 東京 無加貼適正使用・東京市内便
[JPS-SE10]  
[ ステーショナリー ] 1874 手彫封皮 2 銭 洋封筒カナ イ シミ 破れ 裏面に 雪支延着 ○早 ( 朱印 ) あり 二重丸印 信
濃 / 松本 1/()4 一部不明瞭 * 二重丸印は DK 型か？、到着印：東京 ◎ N2B2 型 明治 10 ()/17[JPS-SE11]  
[ ステーショナリー ] 1874 手彫封皮 2 銭 洋封筒カナ ニ 二重丸印 大和・初瀬 [JPS-SE11]  
[ 未ステーショナリー ] 1874 手彫封皮 1 銭 洋封筒カナ , 2 銭 洋封筒カナ , 4 銭 洋封筒カナ イ ハ、 未使用 ヒンジ跡
あり 裏に紙付着 小シミ 破れあるものあり [JPS-SE10,SE11,SE12]  （画像：前㌻）

[ 見本 ] 1874 手彫 証券印紙 20 円紅 2 枚 〇消 見本 裏に紙付着 サケ 一部欠け  
[ 見本 ] 太政官布告 第百十一号 （明治 7 年 10 月 22 日） 手彫 証券印紙 6 種貼り （〇消） 見本  
[ 見本 ] 太政官布告 第六号 （明治 17 年 3 月 19 日） 訴訟用印紙 9 種貼り （〇消） 見本 布告にシミ汚れや貼付された
印紙にシミ 一部欠け等の難あるものあり 画像 3 枚。 
[ 済 ] 1872-74 手彫 蚕種免許印紙 （明治 5 年用 2 枚 明治 6 年用 4 枚 明治 7 年用 1 枚） 済 7 枚 シミ シザーカット
等の難あるものあり 元所有者自製のリーフ 4 枚に収納されている 画像 5 枚。 
 1873 手彫（和紙） 生糸帯印紙（小繰用） 赤／青 3 枚 シミ 小穴等の難あるものあり 未済混合 元所有者自製のリー
フ２枚に収納されている 画像 3 枚。 
[Colletion] 1873-74 手彫（和紙／洋紙） 証券印紙 1 円青（大型） 1 円青 1 円赤 50 銭橙 25 銭黄（大型） 25 銭黄 
48 枚 シザーカット 一部欠け シミ汚れ等の難あるものあり 未済混合 元所有者自製のリーフ 6 枚に収納されてい
る 画像 7 枚。 
[ 未 ] 1873 手彫 まゆ印紙 灰黒 未使用 ヒンジ跡あり 元所有者自製のリーフに収納されている  

3,00091
25,00092

5,00093

7,00094

7,00095

5,00096

5,00097
5,00098

10,00099
40,000100
10,000101

20,000102

5,000103

5,000104

20,000105

その他の手彫切手・飛脚

初期ステーショナリー  

手彫証券印紙
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

92

93 94

95 96 97

99

100

101

105



[ 済 ] 1873 手彫（和紙） 証券印紙 1 円（大型） 50 銭（大型） 25 銭（大型） 済 25 枚 シザーカット 一部欠け 
シミ汚れ等の難あるものあり 元所有者自製のリーフ 5 枚に収納されている 画像 6 枚。 
[ 済 ] 1873 手彫 まゆ印紙 灰黒 済 元所有者自製のリーフに収納されている  
[ 済 ] 1874 手彫 証券印紙 1 円紅 済 34 枚ブロック（耳紙付）＋ 1 枚貼りオンピース 破れ等の難あり、 と、1878 
証券印紙 50 銭 済 35 枚ブロック（耳紙付）貼りオンピース、  
[ 済 Colletion] 1873-74 手彫（和紙／洋紙） 証券印紙 25 銭黄（大型） 5 円 1 円赤 などの印面変種単片 5 枚、 済 50
銭黄緑（大型）ペア 5 銭ペア貼りや 50 銭橙 4 枚ストリップ貼りなどの証書 4 枚、 画像 7 枚。 
[ 済 ] 1874 手彫 証券印紙 5 円紫 20 枚 済 シザーカット 一部欠け シミ汚れ等の難あるものあり 元所有者自製の
リーフ 3 枚に収納されている 画像 4 枚。 
[ 済見本 ] 1874 手彫 証券印紙 20 円紅 8 枚 済 見本 シザーカット 一部欠け等の難あるものあり（概して状態悪い） 
元所有者自製のリーフに収納されている  
[ 見本 ] 1875-77 蚕種免許印紙（洋紙） 6 枚、 生糸帯紙 2 枚、 見本 一部欠け シミ等の難あるものあり 未済混合 元
所有者自製のリーフ 5 枚に収納されている 画像 6 枚。 
 1883 帯型畑草印紙 2 厘（5 匁用） 未使用 6 枚連 3 銭 2 厘（80 匁用） 済 折れ 切れ シミ等の難あり 未済混合 元所
有者自製のリーフ等 2 枚に収納されている 画像 3 枚。 

6,000106

3,000107
3,000108

6,000109

10,000110

10,000111

3,000112

3,000113

17郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 
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104

106

107 108

109
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111

112 113



[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り ヘゲ ボタ印 明治 20 7 2 岐阜→土岐 到着印：7/21[JPS-79]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 ボタ印 ( 東京支局 ) 飯倉 証示印 : ◎ N3B3 と N3B3S、 明治 17 7 19 と 
明治 18 8 4 葉書 2 枚 シミ 折れ [JPS-PC12]  
[ 使用例 ] 1881 年〜 1887 年 カバー 5 通 旧小判 8 銭 , U 小判 2 銭 , 旧小判 2 銭紫 混貼りなど 単貼り シミ 書留便
含む ボタ印 東京 カバー小破れ シミ等の難あるものあり [JPS-70,79,65]  

[ 使用例 ] U 小判 5 銭 , 菊 1 銭 4 枚 丸一印 明治 32 9 9 佐世保→笠岡 到着印：9/10 便号表示「一便」 書状書留
[JPS-80,103(4)]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 6 銭 [1899.4.1 - 1900.9.30]
[ 済 ] 丸一印消し 440 枚 旧小判 10 銭 , U 小判 2 銭 , 新小判 50 銭 , 1 円 , 菊 4 銭 , 8 銭 , 50 銭 , 1 円 など 済 
印影良好なものを含む シミ 一部欠け等の難あるものあり ストックリーフ等 10 枚に収納されている [JPS-
71,79,89,90,109,112,117,118, など ] 画像 7 枚。 動画あり。

[ 使用例 ] 旧小判 2 銭オリーブ 4 枚 （ペア x2）貼り 抹消印 11/17 京都 証示印 : ◎ KB2 型 到着印：◎ KG 型 松山 
書状書留 カバー破れ シミ等の難あり [JPS-64(4)]  < 参考 > 書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31]
[ 使 用 例 ] 旧 小 判 10 銭 単 貼 り 表 面 フ レ ッ シ ュ ア ス テ リ ス ク ( 小 型 ) TOKIO 証 示 印： 外 信 小 型 印 
20mm → YOKOHAMA →ドイツ フラップ欠け 抹消印カバーとタイ無し [JPS-71]  

[ ステーショナリー ] 小型葉書 1 銭 カナなし 記番印 ( 青 , イリ七号 ) 備中 / 玉島→大阪 到着印：9/12[JPS-PC10]  
[ 済 ] U 小判、新小判 切手 22 グラム 済 丸一印など 
[ステーショナリー] 英国 1d 葉書 日付印 1880-07-26 LONDON E.C.→HIOGO 到着印：9/25 （初期大型印時刻なし） 
料金不足「T」旧小判 2 銭紫裏面貼付  

[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 シミ 折れ ボタ印 ( 東京支局 ) 明治 18 5 8 北深川 [JPS-PC12]  
[ 使用例 ] U 小判 1 銭 p.13,10, 目打甘い ボタ印 明治 21 6 3 岩代 / 若松 証示印 : ◎ N3B3 型 到着印：◎ KB2 型 郡
山 6/5 カバー破れ [JPS-78]  

2,000121
4,000122

3,000123

7,000124

3,000125

3,000114

12,000115

5,000116
2,000117

15,000118

5,000119
30,000120

丸一印・丸二印  

旧小判  

記番印 ・二重丸印・丸一印・初期外信印  

ボタ印  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

114

115

116

117

118

裏面

119

120

121

122 123 124

125

拡大

拡大

拡大



[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 明治 22 5 31 足利→根室 到着印：6/7 朱書き 「薩摩丸便」 書状 [JPS-79]  < 参
考 > 書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] 新小判 1 円 15 枚ブロック (5 × 3) 丸一印 明治 33 3 7 武蔵 / 東京 電話加入請求書のラージカット [JPS-
90(15B)]  
[ 使用例 ] 「大日本帝国政府印刷局製造」完全銘版 U 小判 2 銭 p.12 銘付 20 枚ブロック 貼り 郵便貯金台紙 縦書丸
一印 明治 36 1 23 陸前 / 増田 包装ビニールにマジック書きあり [JPS-79(20B)]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 ペア 貼り 未納印消し TELEGRAM（朱印）、 電報の逓送封書（先払） 東京木挽町電信局支局ヨ
リ郵便 書込み 丸一印 明治 30 7 20 相模 / 鎌倉 [JPS-79(2P)]  
[ 使 用 例 ] U 小 判 2 銭 を 小 判 葉 書 1 銭 へ 加 貼 り 表 面 フ レ ッ シ ュ 二 重 丸 MEIJI 1894-05-24 
YOKOHAMA → SANFRANCISCO, →ペルー 到着印：LIMA 1894-07-14 葉書小うす汚れ [JPS-79, PC14]  
[ 使用例 ] U 小判 5 銭 ペア 丸一印 明治 34 1 18 武蔵 / 浅草→ TOKIO,1/18 →イギリス 到着印：London 2/22 外信
船便書状 アフリカ・アルジェリア転送 [JPS-80(2P)]  < 参考 > 外信船便書状 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30]
[ 使用例 ] U 小判 5 銭 p.10 白紙 単貼り 二重丸印 (KB2 型 ) 3/30 下総 / 古河→ TOKIO 1887-3-30, YOKOHAMA 
1887-4-6, →米国 中身入り シミ汚れ [JPS-80]  
[ 使用例 ] U 小判 5 銭 p.8.5 白紙 単貼り 丸一印 明治 21 11 15 下野 / 藤岡→横浜 , YOKOHAMA, →米国 到着印：
NEW HAVEN[JPS-80]  
[ 使用例 ] U 小判 5 銭 単貼り ボタ印 ( 鳶色 ) 1888-05-18 TOKIO 証示印：外信小型印 20mm → YOKOHAMA →米
国 外信船便書状 [JPS-80]  < 参考 > 米国カナダ上海宛て船便書状 5 銭 [1877.6.20 - 1897.9.30]
[ 使 用 例 ] 新 小 判 4 銭 単 貼 り 中 型 年 号 2 字 1901-07-? NAGASAKI → YOKOHAMA 7/19 → ド イ ツ 到 着 印：
Braunschweig 8/22 私製葉書 記載不備のため一種扱い、不足印 Porto 25 15 CTMS T[JPS-83]  
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U 小判・新小判  

19郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 
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129

130
131

132

133

134

135

126

表面



[使用例] 2通 新小判10銭 ペア 貼り 丸一印 明治28 10 6 武蔵/東京芝口→TOKIO→米国 書留カバー シミ汚れと、
小判葉書 1 銭印刷局 ( 小ヘゲ ) へ U 小判 1 銭 ,2 銭 ( 角欠け ) 加貼 明治 28 10 6 武蔵 / 東京芝口→ TOKIO →ドイツ、
[JPS-85(2P), PC14, 78, 79]  
[ 使用例 ] U 小判 1 銭 , 新小判 4 銭 貼り 中型年号 2 字 1896-06-16 OSAKA →清国 上海 到着印：中型年号 2 字 
1896-06-28 SHANGHAI カバー小破れ シミ [JPS-78,83]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 田型 貼り 目打甘い 二重丸印 (N3B3 型 ) 明治 17 8 25 福島 到着印：山城 / 宇治 8/31 書状
書留 カバー汚れ 封の上一部カット [JPS-79(4B)]  < 参考 > 書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31]
[ 使 用 例 ] U 小 判 5 銭 単 貼 り ボ タ 印 1885-11-05 TOKIO 証 示 印 : 小 型 印 20mm → YOKOHAMA, 
SANFRANCISCO, →米国 到着印：ITHACA 12/4 カバー破れ シミ [JPS-80]  
[ 使用例 ] 新小判 15 銭 単貼り 丸一印 明治 38 9 5 神田今川橋 「代金引換」 小包送票 [JPS-86]  
[ 使用例 ] カバー 2 通 U 小判 5 銭 単貼り 表面フレッシュ 外信小型印 20mm 1889-09-17 KOBE → YOKOHAMA 
1889‐09-19 →米国 書状 と、U 小判 2 銭 単貼り 中型年号 2 字 YOKOHAMA →スウェーデン 印刷物 書状 [JPS-80, 
79]  
[ 使 用 例 ] 1896 年 〜 1903 年 葉 書 3 枚 新 小 判 4 銭 単 貼 り 丸 一 印 薩 摩 / 鹿 児 島 → 中 型 年 号 2 字 : MOJI, 
SHANGHAI →清国 山東省 定陶 到着印：TSINGTAU 1903-(03)-(14) （ドイツ局） と、小判葉書 1 銭印刷局へ U 小判
1 銭 新小判 5 厘ペア加貼り ドイツ宛 , 3 銭加貼り ドイツ宛 [JPS-83, 78, 81(2P), 82, PC14]  
[ 使用例 ] 1894 年〜 1900 年 カバー 2 通 新小判 10 銭 , 菊 20 銭 単貼り 中型年号 2 字 YOKOHAMA →英国、ドイ
ツ、 カバー汚れ [JPS-85,115]  
[ 使用例 ] カバー 4 通 日清 5 銭北白川宮 単貼り 中型年号 2 字 1896-08-14 KOBE →米国 と、U 小判 2 銭 新小判 8
銭各ペア貼り 書留便 スイス宛、新小判 10 銭単貼り ドイツ宛、5 厘単貼り参考品（土産品 ◎ YOKOHAMA 偽印消
し）、 カバー シミ 小破れ等の難あるものあり [JPS-C6, 85, 79(2P), 84(2P), 85, 81]  

[ 済 ] 電 信 切 手 35 枚 電 信 切 手 5 銭 , 10 銭 , 15 銭 , 25 銭 済 キ ズ シ ミ シ ザ ー カ ッ ト 状 態 難 多 い [JPS-
TE5,TE6,TE7,TE8]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 二重丸印 (N3B3) 明治 17 7 22 大阪→大阪 到着印：7/22 表面に「大阪
府郵便局ニテ…」記述、「第一種」印 , 未納印。京都発信・京都ボタ捨印 [JPS-PC12]  
[ ステーショナリー ] 薄手唐草 2 銭 二重丸 MEIJI 1892-08-04 NAGASAKI → YOKOHAMA →ドイツ 到着印：9/14 
三角「NA SHIP」、「NA T」印 上海発書き込み [JPS-FC4]  
[ ス テ ー シ ョ ナ リ ー ] 葉 書 2 通 薄 手 唐 草 3 銭 表 面 フ レ ッ シ ュ 横 浜 行（ 朱 ） 二 重 丸 MEIJI 1893-11-28 
KIOTO → YOKOHAMA →ドイツ と、厚手唐草 3 銭 中型年号 2 字 1897-09-2・ YOKOHAMA →ドイツ [JPS-FC5, FC9]  
[ ステーショナリー ] 葉書 2 通 厚手唐草 2 銭 へ 2 銭加貼り 中型年号 2 字 ( 茶 ) 1898-05-25 YOKOHAMA →清国 
上海 ドイツ総領事館 到着印：SHANGHAI 中型年号 2 字 1899-05-31 と、U 小判 1 銭ペア加貼り 中型年号 2 字 
1898-08-19 YOKOHAMA →オーストリア [JPS-FC8, 78(2P), 79]  
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電信切手・小判葉書・ステーショナリー

20

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

136 138 139 140

141 142 143

144

137

表面
表面



[ ス テ ー シ ョ ナ リ ー ] 1898 年 〜 1901 年 葉 書 6 通 薄 墨 連 合 4 銭 中 型 年 号 2 字 
KIOTO,MOJI,YOKOHAMA,KOBE, →フランス , ドイツ 、丸一印 丹波 / 柏原 , 安芸 / 呉 , →ドイツ [JPS-FC12]  
[ ステーショナリー ] 1895 年〜 1901 年 葉書 4 通 厚手唐草 2 銭 , 3 銭 へ U 小判 1 銭 , 2 銭 , 菊 1 銭を加貼り 中型
年号 2 字 ( 紫 ) 1901-11-25 HAKODATE → YOKOHAMA →カナダ ほか、丸一印 塩釜 , 東京西ノ久保 , 横浜 , →ドイ
ツ、[JPS-FC8,FC9, 78, 79, 103]  
[ 使用例 ] 1885 年〜 1889 年 葉書 6 通 薄手唐草 2 銭 , 3 銭 抹消印 ボタ印 外信小型印 20mm 中型年号 4 字 
TOKIO, NAGASAKI, KOBE, 全体的にシミ / 汚れが多い [JPS-FC4,FC5]  
[ ステーショナリー ] 書留新聞帯紙 二重丸印 明治 9 8 3 東京→京橋 帯封 [JPS-WR1]  

[ 使用例 ] スタンプレス カバー 2 通 丸一印 ( 朱 , 第一軍 削り ) 明治 28 10 17 ( 第一軍 ) 第十一野戦局→信濃 と、
丸一印 ( 朱 , 第一軍 削り ) 明治 28 6 10 ( 第一軍 ) 第十四野戦局→京都 カバー汚れ  
[ 使用例 ] スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 6 19 第一軍第十八野戦郵便局→東京 到着印：6/29 カバーに書込み
あり  

[ 使用例 ] 菊 1.5 銭紫 単貼り 日付印 明治 45 7 10 真岡（樺太）→ Shanghai 7/20, Amoy 7/28 →軍艦 不知火 絵葉
書 [JPS-105]  
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軍事郵便（日清戦争前後）  

外地（樺太・千島）  

21郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 
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拡大拡大



[ 使用例 ] 菊 5 銭 2 枚 中型年号 2 字 ( 紫 ) NAGASAKI → BOSTON 1903 10 3 →米国 到着印：BOSTON BROOKRIN 
STATION 1903 10 4 ( 紫印 ) パックボー扱い 外信書状 裏面に淡い鉛筆書きあるも美しいカバー パクボー [JPS-
110(2)]  
[ 使用例 ] 菊 5 銭 , 10 銭ペア 櫛型印 明治 44 3 8 横浜→アメリカ 到着印：NY 4/5 外信船便書状書留 AR[JPS-
110,113(2P)]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 10 銭 到着証 5 銭 [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 菊 20 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1907-02-05 TOKIO →米国 外信船便書状書留 カバー汚れ [JPS-115]  <
参考 > 外信船便書状 10 銭 書留 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30]
[ 使用例 ] 外信便 1902 年〜 1921 年 葉書 10 枚 菊 4 銭 , 旧毛 4 銭 単貼り 櫛型印 欧文櫛型印 丸二印 中型年号 2
字 東京牛込 , HAKODATE, NAGASAKI, YOKAHAMA , ほか [JPS-109,147]  
[ 使用例 ] カバー 5 通 菊 8 銭 , 2 銭 貼り書留書状 櫛型印 大正 2 1 29 岐阜・本町 と、2 銭 , 4 銭 , 旧小判 1 銭
黒 , 各単貼り書状 4 種便 , 1 種重量便 , 地方官民往復便など 書留 シミ 破れ 切手小欠け等の難あるものあり [JPS-
112,106, 109, 62, 112, 106, 103(3S)]  
[ 使 用 例 ] 郵 便 貯 金 台 紙 1900 年 代 〜 1910 年 代 10 枚 U 小 判 2 銭 , 菊 半 銭 , 1.5 銭 青 , 1 銭 , 2 銭 , 5
銭 , 10 銭 , 旧毛 1 銭 , 大正大礼 1.5 銭 多色貼り など 丸一印 櫛型印 シミ 破れ等の難あるものあり [JPS-
79,102,104,103,106,110,113,143,C11]  
[ 済 ] 菊 切手 40 グラム 済  

[ 使用例 ] 菊 2 銭 押し印 「山一」（小池国三商店、のちの山一証券） 櫛型印 明治 40 1 6 東京 到着印：1/8 私製葉書
[JPS-106]  
[ 使 用 例 ] 菊 4 銭 単 貼 り 押 し 印 O.R.& Co. （ 紫 : オ ッ ト ー ラ イ マ ー ス 商 会 ） 中 型 年 号 2 字 1903-06-02 
YOKOHAMA →ドイツ 到着印：AUGSBUR 1903-07-01 私製葉書 [JPS-109]  
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菊・旧高額切手  

押し印・穿孔  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 
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167 169拡大



[ ステーショナリー ] 紐枠 1 銭葉書 初期使用例 鉄郵印 ( 和歌山線 ) 明治 31 12 ? 高田橋本間→大阪 年賀郵便 [JPS-
PC16]  
[ ステーショナリー ] 返信部（未使用）付き往復葉書 9 枚 枠なし菊往復葉書 , 楠公 1.5 銭点あり往復 , 楠公 3 銭往
復葉書 [JPS-PC21,PC32,PC39]  
[ 未ステーショナリー ] 小判封緘葉書 3 銭 か？ 未使用 シミ 印刷漏れエラー（フラップ部穴３個）[JPS-LS4]  
[ 未ステーショナリー見本 ] 4 通 菊封皮長形 , 銘付 , 丸型封緘葉書 3 銭 未使用 見本 表面フレッシュ 「みほん」加刷 

「見本」加刷 ヒンジ跡あり （折れ目なし） シミ 皴あるものあり [JPS-SE17,SE19,LS2]  

[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 単貼り 穴あき 櫛型印 昭和 5 5 22 聖護院 比叡山分室 絵葉書 （比叡山頂上風景）[JPS-144]  
[ 使用例 ] 菊 1 銭 3 枚ストリップ 鉄郵印 ( 時刻入 ) 明治 39 7 ? 郡山喜多方線→宮城 岩越鉄道株式会社運営時代の
鉄郵印で、明治 39 年 11 月国有化直前の使用例。 書状 [JPS-103(3S)]  < 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例ステーショナリー ] 鉄道郵便印関連 1870 年代〜 1940 年代 70 リーフ 停車場印付きや丸一型鉄道郵便印
消し、C 欄発車時刻入り櫛型印鉄道郵便印消しなどのカバー／ステショナリーを含む ( 丸一印 櫛型印 ) リーフに整
理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。

[ 使用例 ] 大正大礼 1.5 銭 単貼り （切手裏面） 特印 ( 紫 , 大正四年特別観艦式記念 ) 大正 4 12 4 横浜 余白に鹿島丸
櫛型印を捨印。 KASHIMA-MARU / 4.12.15 / I.J.W.T.O. 絵葉書 [JPS-C11]  
[ 使 用 例 ] ド イ ツ 5pf 官 製 葉 書 ド イ ツ 艦 船 郵 便 局 印 日 付 印 (MARINE SCHIFFSPOST) 1899-11-15 
YOKOHAMA → POTSDAM 到着印：12/18 裏に文面無し  
[ ステーショナリー ] フランス 種蒔き 5c, 15c など貼り 葉書 2 通 船内印 ( 小型八角 , 大型八角 ) MARSEILLE A 
YOKOHAMA →フランス、スイス、  
[ 使用例 ] 菊 1.5 銭紫 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1911-07-08 TSURUGA →東京 到着印：7/9 葉書 絵葉書 英国ポー
ツマス発 ジョージ 5 世戴冠式参列に伴い実施された軍艦郵便 [JPS-105]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 
1937.3.31]
[ 使用例 ] ロシア 4k 葉書 裏やけ 中型年号 2 字 NAGASAKI →日本 到着印：山田 パクボー  
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ステーショナリー（小判・菊時代）  

櫛型印・鉄郵印（時刻入まで）  

船内印・パクボー  

23郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

166 168

170

171
172

173

174 175 176

177

拡大

拡大

拡大



[ 使用例 ] スタンプレス 捕虜郵便はがき 櫛型印 大正 5 6 6 久留米→ MOJI →ドイツ 久留米俘虜収容所 検閲あり  
[ 使用例 ] スタンプレス 捕虜郵便はがき 櫛型印 大正 5 12 7 久留米→ドイツ 久留米俘虜収容所 検閲あり  
[ 使用例 ] 俘虜郵便 カバー 「坂東俘虜収容所／俘虜郵便」赤印 櫛型印 大正 7 7 2 徳島・板東→横浜 検閲あり 書状  
[ 使用例 ] ドイツ俘虜郵便 1915 年〜 1917 年 カバー 1 通 葉書 6 枚 板東俘虜収容所、似ノ島俘虜収容所、青野原
俘虜収容所、名古屋収容所、習志野収容所、大阪収容所、 ドイツ宛て 検閲あり シミ等の難あるものあり 自製リー
フへ綺麗に整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。

[ ステーショナリー ] 青枠 1.5 銭葉書 丸一印 明治 34 12 16 伊豆 / 小笠原島→山梨勝沼 到着印：12/21 葉書を逆
さまに使用 [JPS-PC18]  

[ 使 用 例 ] 米 国 5c 単 貼 り 抹 消 印 1885-11-12 DECORAH → NY 11/15, San Francisco 11/21, YOKOHAMA 
12/17 →ポートハミルトン 巨文島事件により占拠された朝鮮 / 巨文島の英国海軍（長崎英軍気付）宛 弔事郵便 
25/T, DUE 10  
[ ステーショナリー ] 中国 ジャンクはがき 1.5c + 0.5c 日付印 1926-08-14 龍井村（満州）→ KAINEI・CHOSEN, 
8/15 →東京 龍井村差出し  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 明治 28 2 14 京城（朝鮮） 書状 虫舐めカバー 中身入り [JPS-79]  < 参考 > 書
状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31]

[ ステーショナリー ] 青枠 1.5 銭葉書 丸一印 明治 35 12 28 艋舺（台湾） （明治 36 年 7 月 31 日廃止の短期開設局）
[JPS-PC18]  

[ 使用例 ] 菊軍事 単貼り 目打甘い 櫛型印 (C 欄 局 ) 明治 45 2 22 羅南（朝鮮）[JPS-M1]  

[ 使用例 ] シベリア出兵 1918 年〜 1921 年 葉書 12 枚 櫛型印 ( 野戦局 ) 軍事郵便 私製葉書 絵葉書 シミ汚れ 折れ
等の難あるものあり 画像 7 枚。 

[ 使用例 ] スタンプレス 捕虜郵便はがき 櫛型印 大正 4 12 7 松山→ドイツ 松山俘虜収容所 検閲あり  

3,000181
3,000182
5,000183

35,000184

7,000185

70,000186

10,000187

3,000188

10,000189

8,000178

4,000179

3,000180

辺境の郵便  

在朝鮮郵便局  

台湾初期  

軍事切手・軍事ステーショナリー  

軍事郵便・捕虜郵便（日露戦争後〜大正時代）  

軍事郵便・捕虜郵便（日露戦争〜大正時代）  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

拡大 拡大

178

179

180

181

182 183



[ 使用例 ] 3 通 支那字入菊 1.5 銭青 単貼り 中型年号 2 字 ( 紫 ) 1902-09-17 HANKOW → SHANGHAI →日本 到着印：
中型年号 2 字 TOKIO 葉書 小シミと、4 銭単貼り 香港宛葉書 欧文櫛型印 ( 部分消し )、 1 銭 3 枚貼り 日本宛カバー 
欧文櫛型印 ( 不明瞭消し )、[JPS-OC4, OC3, OC9]  
[ 済 ] 外信印消し 1880 年代〜 1910 年代 130 枚 支那字入菊 8 銭 , 5 厘 , 25 銭 , U 小判 5 銭 , 新小判 25 銭 , 1 円 
など 済 満月印ほか印影良好なもの、興味深いもの含む 欧文櫛型印 外信小型印 20mm 二重丸 MEIJI 中型年号 2 字 
TONGKU, TIENTSIN, SHANGHAI, TOKIO, YOKOHAMA, NAGASAKI,SANNOMIYA, ほか シミ等の難あるものあり ス
トックリーフ 3 枚に収納されている [JPS-OC12,OC1,OC16,80,88,90] 画像 4 枚。 
[ 使用例 ] 字入大白 3 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 , D 欄星入り ) 1914-04-23 CHINKIANG 到着印：四谷 書状 カバー
汚れ カバー破れ [JPS-OC28]  < 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]

4,000190

6,000191

30,000192

在中国局  

25郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

184

185

186

187

188

189

190
191

192

裏面

拡大
拡大

拡大 拡大



[ ステーショナリー ] 葉書 3 枚 支那表示分銅 1.5 銭葉書 欧文櫛型印 1915-12-02 SHANGHAI →福井県 と、支那表
示青分銅 1.5 銭葉書 欧文櫛型印 1921-1-19 HANKOW →香川県 , 欧文櫛型印 1919-1-1 SAHNGHAI →群馬県 , シミ
汚れ等の難あるものあり [JPS-ZC5,  ZC9(2)]  
[ 済 ] 貼込帳 1 冊。田沢（支那加刷含む） 風景切手 など 済 27 ページ パックボー印や鉄郵印、ローラー印、外地 
関東州租借地各局印（欧文印あり）など興味深いものを多く含む 古い貼り込みでシミ等の難あるものあり 画像7枚。 
動画あり。
[ 使用例 ] カバー 2 通 葉書 1 枚 支那字入菊 1.5 銭青 単貼り 欧文櫛型印 中型年号 2 字 SHANGHAI →京都 字入旧毛
5 厘ペア 2 銭貼り 欧文櫛型印 SHANGHAI →香川県 , 字入旧毛 3 銭単貼り 欧文櫛型印 HANKOW →香川県 ,[JPS-OC4, 
OC35(2P), OC38, OC39]  

[ 未 ] 大白 25 銭 p.12*12.5.C 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :45,000 円 大白特有の糊ムラ無し [JPS-140]  
[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 単貼り 抹消印 (PAQUEBOT) 上海宛て 到着印：4/5 書状 パクボー 大連発信。[JPS-146]  < 参考
> 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 旧毛 6 銭 一部欠け 抹消印 1929 ベルギー宛て 到着印：LEUVEN-LOUVAIN,30-1-1 外信船便葉書 絵葉書 
消印漏れ抹消もしくはパクボー [JPS-149]  < 参考 > 外信葉書 6 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[使用例] 旧毛20銭 単貼り 日付印 1922-07-12 DRESDEN→DRESDEN 外信船便書状 Nachträgl. ... In DRESDEN A.1 
ドイツで切手抹消 [JPS-153]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +10 銭 ) [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 1923 切手帳ペーン 1.5 銭 ペア 櫛型印 昭和 5 5 20 パラオ→東京 書状 [JPS-BP17(2P)]  < 参考 > 書状 3
銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 田沢３銭切手超 単片 櫛型印 昭和 11 5 4 東京中央→樺太 書状 中身入り 「戒厳令に依り開緘」226 事件・
検閲郵便 [JPS-BP18]  < 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 新毛輪転 30 銭 , 風景 6 銭毛紙 櫛型印 昭和 11 11 5 落合長崎→ Tokio 11/5 →フランス 外信書状書留
AR[JPS-161,214]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 16 銭 到着証 10 銭 [1935.1.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 昭白輪転 5 厘 , 震災 1.5 銭 船内印 (D 欄 第五 ) 昭和 5 9 30 関釜間舩内→朝鮮 [JPS-174,201]  

[ 使用例 ] 字入旧毛 10 銭 単貼り 櫛型印 大正 10 4 2 青島佐賀町→長野 書状書留 [JPS-OC44]  < 参考 > 書状 3 銭 書
留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 字入旧毛 3 銭 単貼り 派生金属 欧文櫛型印 1916-12-12 HANKOW 書状 ＋ 字入旧毛 20 銭単貼外信書留
書状 PEKING（潰れ） 1920-11-20 カバー左部カット [JPS-OC39]  < 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 済ステーショナリー ] 関東庁分銅 2 銭葉書 済 シミ 櫛型印 昭和 5 4 9 撫順→日本 香川県 [JPS-ZK1]  

4,000196

5,000197

3,000198

15,000199
5,000200

4,000201

7,000202

4,000203

20,000204

10,000205

5,000206

15,000193

3,000194

3,000195

田沢切手  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

193

194 195 196

197

198

199
200

201

202
裏拡大

204



[ 使用例 ] 田沢カバーロット カバー 6 通 旧毛 1.5 銭 , 2 銭 , 3 銭 , 10 銭 , 25 銭 , 新毛平面 7 銭 など ほぼ局
名可読、鉄郵印含む [JPS-144,145,146,151,154,171]  
[ 使用例 ] 1922 年 葉書 4 枚 外信便 旧毛 8 銭 , 4 銭 2 枚 など 機械印 櫛型印 横浜 ほか 外信船便葉書 [JPS-
150,147(2)]  < 参考 > 外信葉書 8 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 外信書留便 1919 年〜 1937 年 カバー 6 通 旧毛 10 銭 , 13 銭 , 20 銭 , 新毛平面 13 銭 , 富士鹿 20 銭青
2 枚 など 櫛型印 芝 , 京橋尾張町 , 高麗橋 , ほか→香港 , アルジェリア , フランス , オランダ , 米国 外信船便書状書
留 [JPS-151,152,153,172,188(2)]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 10 銭 [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 国内便 , 貯金台紙 通話券など 1890 年代〜 1940 年代 47 通 U 小判 2 銭 , 新小判 8 銭 , 菊 1 銭 , 旧毛 3 銭 , 
東郷 4 銭 , 八紘 4 銭 , 厳島無目打 30 銭 , 愛国切手 4+2 銭 単貼り など 局名可読多い 一部カット シミ等の難あるも
のあり含む [JPS-79,84,103,146,225,250,272,C74]  
[ 使用例ステーショナリー ] 1880 年代〜 1940 年代 葉書 48 枚 立太子礼 1.5 銭 , 第 1 回国勢調査 1.5 銭 , 郵便創始
50 年 1.5 銭 , 第 2 回国勢調査 3 銭 , 議事堂完成 3 銭 , 教育勅語 2 銭 , 大東亜戦争 1 周年 2+1 銭 , 乃木 2 銭 , 小判葉
書 1 銭 紙幣寮 , 旧楠公 2 銭葉書 , 支那字入青分銅 1.5 銭葉書 切手加貼り 単貼り など 私製葉書 絵葉書 シミ汚れ 破
れ等の難あるものあり [JPS-C15,C24,C28,C53,C69,C83,C92,223,PC12,PC33,ZC9, など ]  
[ 未 ] 新毛、昭白ミニコレクション 新毛輪転 3 銭 , 新毛平面 3 銭 , 昭白平面 3 銭 など 未使用 シミ 4 リーフ 状態難
多い [JPS-160,169,182] 画像 5 枚。 
[ 済 ] 新高額白紙 10 円白紙 25 枚ブロック 10 組 済 250 枚 櫛型印 昭和 15 東京中央 カタログ価 :500,000 円 [JPS-
212(25B)]  

[ 未 ] 旧改 8 銭 未使用 表面フレッシュ ウェルセンター ヒンジ跡なし カタログ価 :70,000 円 [JPS-190]  
[ 使用例 ] 富士鹿 4 銭緑 3 枚ストリップ 櫛型印 昭和 3 12 22 山形・大谷 書状重量便 12=3*4[JPS-186(3S)]  < 参考
> 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 富士鹿 8 銭赤 , 旧毛 5 厘 櫛型印 大正 13 12 29 名古屋→山形・長井 到着印：12/3? 葉書書留 私製葉書
[JPS-187,142]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 新改 8 銭ペア , 昭白輪転 3 銭 貼り ヘゲ 一部欠け 櫛型印 昭和 13 12 20 京都三條大橋→熊本県 書状書留
代金引換 書状 [JPS-193(2P),175]  < 参考 > 書状 4 銭 書留 10 銭 代引 5 銭 [1937.4.1 - 1940.11.15]

1,000207

2,000208

3,000209

2,000210

4,000211

1,000212

10,000213

40,000214
6,000215

4,000216

3,000217

富士鹿・風景  

27郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

203 205

206

207

208 209 210

211

212

213
214

215 216 217

拡大

拡大



[ 使用例 ] 富士鹿 8 銭赤 , 新改 8 銭 （同額面異種） など 欧文櫛型印 1931-05-12 KYOBASHI → Tokyo →ドイツ 到
着印：Solingen 5/27 外信書状書留 [JPS-187,193]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 16 銭 [1925.10.1 - 
1937.3.31]
[ 使用例 ] 新改 8 銭 単貼り 唐草機械印 昭和 12 7 28 鹿児島→スイス 到着印：Genebe 8/26 不足便 スイス不足料
切手 2 枚加貼 [JPS-193]  
[ 使用例 ] 昭毛 20 銭青 単貼り シミ 欧文櫛型印 1937-05-29 米国宛て 外信書状 [JPS-196]  < 参考 > 外信書状 20
銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 昭白 20 銭青ペア , 乃木 2 銭 , 厳島 30 銭 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1939-12-29 KOBE →オーストラリア 到着印：
BRISBANE,11/13 消印やや不鮮明 外信書状書留重量便 検閲あり 72=20+12*3+16[JPS-199(2P),223,235]  < 参考 >
外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 風景 2 銭 3 枚ストリップ , 旧毛 10 銭ペア 櫛型印 大正 15 10 18 大阪川口→オランダ 外信書状書留 風景
切手の初期使用例 [JPS-213(3S),151(2P)]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 16 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 昭毛 10 銭 , 昭白 20 銭青 , 4 銭黄緑ペア 多色貼り 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1937-09-25 OSAKA →セイロン 外信
書状重量便 [JPS-217,199,197(2P)]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[使用例] 風景2銭 単貼り 櫛型印(D欄 支那) 昭和13 5 3 駐屯軍々用郵便所→新潟 葉書 絵葉書 天津発信。[JPS-213]  
< 参考 > 葉書 2 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 昭毛 10 銭 , 昭白 4 銭黄緑 昭和 12 8 19 神戸 書状書留 付箋跡 [JPS-217,197]  < 参考 > 書状 4 銭 書留 10
銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] カバー 3 通 無封書状、保険証配達書留諸城、配達証明書状 風景、田沢貼り 画像 4 枚。 

[ ステーショナリー ] 富士連合 10 銭往復葉書 未使用返信部付き往信部 風景印 昭和 13 5 28 浅草→アメリカ 到着
印：Colorado springs 6/16 外信船便葉書 米国内転送 Colorado springs 7/19[JPS-FC23]  < 参考 > 外信葉書 10 銭 
[1937.4.1 - 1945.3.31]

[ 未 ] 震災 3 銭 50 枚ブロック 未使用 版未調査 シワ 、及び 20 銭穿孔入り欧文ローラ KOBE2[JPS-203(50B)]  
[ ステーショナリー ] 震災葉書 裁断ずれエラー（右側に印面） 櫛型印 大正 14 1 1 年賀郵便 [JPS-PC27]  
[ 済ステーショナリー ] 震災葉書 3 枚 済 市郡同高含む 局名可読 [JPS-PC27(3)]  
[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 切手補修 櫛型印 大正 12 9 9 二川町（愛知県）→東京 書状 中身入り 震災飛行便「飛行第二
大隊 飛行郵便 各務原」発信日は中身の通信文から「航空隊による発送」の旨記述。[JPS-146]  < 参考 > 書状 3 銭 
[1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 関東大震災 臨時電話所 通話券 旧毛 5 銭 櫛型印 (D 欄 小伝馬上町 ) 大正 13 10 21 東京中央 [JPS-148]  

6,000218

7,000219

12,000220

3,000221

5,000222

4,000223

4,000224

4,000225

1,000226

20,000227

8,000228
6,000229
3,000230

20,000231

18,000232

大正時代のステーショナリー  

震災  

28

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

218 219 220

221
222 223

224
225

226

227

228

拡大



[ 使用例 ] 芦ノ湖 8.5 銭 単貼り 櫛型印 昭和 4 11 16 大阪中央→横浜 到着印：11/16 航空 [JPS-A1]  
[ 使用例 ] 芦ノ湖 8.5 銭 , 16.5 銭 特印 ( 航空郵便夜間逓送開始記念 ) 昭和 8 11 4 東京中央→大阪 航空 書状 [JPS-
A1,A3]  
[ 使用例 ] 芦ノ湖 16.5 銭 2 枚 特印 ( 内地台湾間定期航空開始記念 ) 昭和 10 10 8 博多→台北 到着印：10/8 書状
航空 [JPS-A3(2)]  < 参考 > 書状 3 銭 本土外地間書状航空 30 銭 [1929.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 芦ノ湖 16.5 銭 , 年賀昭和 11 年用 特印 ( 新設航空郵便線路開始記念 ) 昭和 11 10 2 大阪中央→高知 到
着印：10/4 書状航空 四国航空便開設記念航空便 [JPS-A3,N1]  < 参考 > 書状 3 銭 書状航空 15 銭 [1929.4.1 - 
1937.3.31]
[ 使用例 ] 芦ノ湖 33 銭 単貼り 特印 ( 日満航空郵便連絡記念 ) 昭和 7 11 3 新京→東京中央 到着印：11/9 航空 書
状 [JPS-A5]  

[ ステーショナリー ] 丸型封緘葉書 3 銭 , 菊 2 銭 , 10 銭 櫛型印 大正 3 2 23 横浜→東京 書状速達 フロント 二区間
速達 [JPS-LS2,106,113]  < 参考 > 書状 3 銭 速達 12 銭（二郵便区） [1911.2.11 - 1933.6.30]
[ 使用例 ] 旧毛 10 銭 , 新毛輪転 1.5 銭 4 枚 , 風景 2 銭 櫛型印 昭和 2 10 31 神戸→大阪 二区間速達 神戸大阪間 書
状速達 [JPS-151,159(4),213]  < 参考 > 書状 3 銭 速達 12 銭（二郵便区） [1911.2.11 - 1933.6.30]
[ 使用例 ] 昭白 20 銭青 , 乃木 2 銭 , 東郷 4 銭 3 枚 多色貼り シミ 切手 1 枚に破れと小ヘゲあり 櫛型印 昭和 13 8 
19 世田谷→岡山市 到着印：岡山 昭和 13 8 20 書状速達 [JPS-199,223,225(3)]  < 参考 > 書状 4 銭 速達 30 銭（遠
隔地） [1937.4.1 - 1942.3.31]

5,000233
4,000234

7,000235

3,000236

4,000237

50,000238

6,000239

3,000240

芦ノ湖航空切手  

速達・航空・書留・小包（戦前）  

29郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

229 230 231

拡大 232

233

234 235 236 237

238 239 240



[ 使用例 ] 風景 6 銭毛紙 ペア 櫛型印 11/8 書状速達重量便 中身入り 昭和大礼速達（昭和 3 年 11 月のみの京
都市内の臨時速達）園遊会の案内 / 臨時汽車の案内 [JPS-214(2P)]  < 参考 > 書状 3 銭 速達 6 銭 [1911.2.11 - 
1933.6.30]
[ 使用例 ] 富士桜 20 銭 , 厳島 30 銭 , 東郷 5 銭 櫛型印 昭和 18 5 24 福島宛て 書状速達 [JPS-233,235,251]  < 参考
> 書状 5 銭 速達 50 銭（特別地域） [1942.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 南アフリカ 3D、4D ペア貼 日付印 1937-04-24 JOHANNESBURG →日本 「速達」印 航空 書状 カバー中
折れ  
[ 使用例 ] 日本航空 営業所／駐在員／本社 間の社内便 昭和 10 年代頃 カバー 9 通 上海営業所、大連営業所、京城
営業所、北京駐在員、青島駐在員、 スタンプレス カバー破れ等の難あるものあり 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 市内特別郵便 カバー 2 通 「東京中央 / 約束郵便 / 市内特別郵便」「約束郵便 / 市内特別郵便 / 貴特別配達」
印 大正 11 年 2 月の貴族院報付き 画像 7 枚。 
[ 使用例 ] 旧毛 1 銭 , 8 銭 特印 ( 日満航空郵便連絡記念 ) 昭和 7 11 3 奉天→斉斉哈爾 航空 満鉄付属地 - 満州相互
間 2 銭 + 航空 7 銭（2 銭料金時代の航空）[JPS-143,150]  
[ 使用例 ] 風景 6 銭毛紙 3 枚ストリップ など 櫛型印 昭和 12 6 28 大阪中央→青森 到着印：6/30 書状航空 （速達
統合直前の国内航空便）[JPS-214(3S)]  < 参考 > 書状 4 銭 書状航空 15 銭 [1937.4.1 - 1937.8.15]
[ 使用例 ] 新毛輪転 50 銭 単貼り 欧文櫛型印 1936-03-? DAIREN → HSINKING,3/27 →ハンブルグ 航空 書状 
50=10+30+10[JPS-162]  
[ 使用例 ] 昭白輪転 1 円 , 風景 10 銭赤白紙 櫛型印 昭和 13 4 5 神戸中央→ドイツ 外信書状 航空 [JPS-178,219]  <
参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 芦ノ湖 9.5 銭 単貼り 特印 ( 東京新京間新航空路開拓飛行記念 ) 昭和 11 9 22 東京中央→新京 到着印：
9/22 航空 書状 東京 - 新京無着陸飛行便 [JPS-A2]  
[ 使用例 ] 富士箱根 6 銭 , 新改 4 銭 特印 ( 日泰親善大飛行記念 ) 昭和 11 12 5 東京中央→バンコク 到着印：
12/7[JPS-P3,192]  
[ 使用例 ] 富士箱根 10 銭 単貼り 特印 ( 日泰親善大飛行記念 ) 昭和 11 12 5 東京中央→バンコク 到着印：12/7 航
空 TOKIO 返戻、12/19[JPS-P4]  

[ 使用例 ] 風景 10 銭青 単貼り 風景印 ( 鳶色 ) 昭和 11 5 18 ポナペ→米国 外信書状 [JPS-215]  < 参考 > 外信書状
10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 日光 2 銭 , 4 銭 , 昭白 8 銭黄 , 20 銭青 櫛型印 昭和 14 4 4 神奈川→パラオ 到着印：4/6 南洋航空 航空 
書状 34=4+30[JPS-P5,P6,198,199]  

50,000241

3,000242

3,000243

8,000244

3,000245

12,000246

5,000247

15,000248

3,000249

5,000250

4,000251

4,000252

5,000253

15,000254

外地（南洋）  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

241

242

243

244

245

246

249



[ 使用例 ] スタンプレス 櫛型印 (C 欄：海軍軍用軍用郵便所 ) 大正 7 6 21 トラック 軍事郵便  
[ 使用例 ] 楠公 1.5 銭点なし 櫛型印 昭和 7 1 2 テニアン カバー穴あき 年賀郵便 [JPS-PC29]  
[ ステーショナリー ] 東郷 4 銭 単貼り 櫛型印 昭和 16 9 14 パラオ→テニアン 南洋相互間便 書状 [JPS-225]  < 参
考 > 書状 4 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
 戦前 書留番号票 電信封緘紙 郵便物封緘紙 88 枚 書留番号票 10 枚には、パラオ , 支那長沙 , 樺太二股 , , 首里 , 八
丈島 , 大本営内 , 大典京都博覧会 , 金澤廣坂通 , 静岡馬場町 東京京橋通 , の局名押印あり など シミ 破れ等の難ある
ものあり 未済混合  

[ 済ステーショナリー ] 1945 年 葉書 2 枚 戦争末期の朝鮮から内地宛 楠公 3 銭葉書 済 シミ 櫛型印 昭和 20 3 2 光
化門（朝鮮）→香川県 消印不明瞭 など [JPS-PC38]  
[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 , 3 銭 3 枚 欧文櫛型印 ( 紫 , 朝鮮型 ) 1920-08-15 KEIJO（朝鮮）→米国 外信船便書状 [JPS-
144,146(3)]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 朝鮮鉄道株式会社、金剛山電気鉄道株式会社差出 カバー 4 通 株主総会案内等  

5,000255
4,000256
6,000257

4,000258

2,000259

2,000260

3,000261

外地（朝鮮）  

31郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

拡大
拡大 拡大 拡大

247 248

250

251

252 253

254

255 256 257

258

259

260
261



[ ステーショナリー ] 楠公 2 銭葉書 , 工員 1 銭 櫛型印 昭和 19 10 24 釧路→国後島泊村 （千島） 葉書 [JPS-PC35,244]  
< 参考 > 葉書 3 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 菊半銭 3 枚 丸二印 ( 野戦局 ) 明治 40 1 1 九春古丹 （樺太 コルサコフ） 私製葉書 [JPS-102(3)]  
[ 使用例 ] 東郷 4 銭 耳付 櫛型印 昭和 14 7 12 樺太・敷香→山梨 書状 中身入り （北樺太東海岸入港…）。差出人：
北千島柏原湾 函館郵便局分室気付・・・駆逐艦 [JPS-225]  < 参考 > 書状 4 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]

[ 使用例 ] 稲刈 1 銭 , 乃木 2 銭 , 水力発電 3 銭 , 東郷 4 銭 , 金剛山 7 銭 , 明治神宮 8 銭 , 東郷 5 銭 日付印 ( 紫 , クチン局 ) 
昭和 17 11 19 クチン→昭南 書状 [JPS-222,223,224,225,228,229,251]  
[ 使用例 ] トルコ 12 1/2 ks 東郷 4 銭 日付印 8/13 Galata →日本 中身入り [JPS-225]  
[ 使用例 ] 灯台 6 銭 3 枚ブロック 櫛型印 昭和 14 10 4 津→和歌山 書状書留重量便 18=4*2+10[JPS-227(3B)]  < 参
考 > 書状 4 銭 書留 10 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]

[ 使用例 ] 旧毛 10 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 台湾型 ) 1926-07-25 TAKAO（台湾）→米国 外信書状 カバー汚れ （裏面）
[JPS-151]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 旧毛 10 銭 2 枚 欧文櫛型印 ( 台湾型 ) 1922-05-16 TAIHOKU →米国 外信船便書状 [JPS-151(2)]  < 参考 >
外信書状 20 銭 ( 超 +10 銭 ) [1922.1.1 - 1925.9.30]

[ 使用例 ] 新改 4 銭 単貼り 鉄郵印 ( 上二 / 奉京 ) 昭和 12 4 23 大連新京間 新京・名古屋ホテルの封筒便箋使用
[JPS-192]  

7,000265

15,000266
15,000267

30,000268

6,000269
15,000270

3,000262

2,000263

10,000264

外地（樺太・千島）  

１次昭和・２次昭和  

外地（台湾）  

外地（関東州租借地・満鉄附属地）  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

拡大

262 263

264

265

266 267

268

269

270
271

拡大 拡大

拡大 拡大



[ 使用例 ] 明治神宮 8 銭 , 航研機 12 銭ペア 米船内印 二連印 (SEA POST) 1941-01-04 COOLIDGE やや不鮮
明 外信書状重量便 カバー破れ パクボー カバー右辺ヤケ [JPS-229,231(2P)]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超
+12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 法隆寺 25 銭 8 枚 , 年賀昭和 25 年用 , 共同募金 櫛型印 昭和 26 5 13 落合長崎→アメリカ 外信船便印刷
物 [JPS-234(8),N5,C116]  < 参考 > 外信印刷物 5 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] 大仏 1 円 4 枚 櫛型印 昭和 20 4 27 滋賀・高宮→奉天 電報 [JPS-237(4)]  
[ 使用例 ] 昭和コイル 5 厘ペア , 東郷 7 銭ペア 櫛型印 ( 青 ) 昭和 21 11 21 長野→横浜 葉書 カバー穴あき [JPS-
240(2P),254(2P)]  < 参考 > 葉書 15 銭 [1946.7.25 - 1947.3.31]
[ 使用例 ] 昭和切手貼り カバー 2 通 １通は開戦日（16.12.8）使用例  
[ 使用例 ] ビルマ 農耕 1 セント、風物 2 セント 水力発電 3 銭 日付印 Rangoon →日本 オンピース [JPS-224 JP-
Occupation 2B40,2B62]  
[ 使用例 ] 東郷 7 銭 , 富士桜凸版 20 銭 櫛型印 ( C 欄「沖縄県」) 昭和 19 11 6 那覇→富山 書状速達 検閲あり カバー
汚れ [JPS-254,261]  < 参考 > 書状 7 銭 速達 20 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 厳島 30 銭 3 枚 など 櫛型印 昭和 20 2 23 愛媛・岩城→台湾 書状航空 [JPS-235(3)]  < 参考 > 書状 7 銭 
書状航空 1 円 [1944.4.1 - 1945.3.31]
 乃木 2 銭 35 ページ マルチプル、使用例、消印バラエティを整理したリーフ [JPS-223] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 昭和切手アキュムレーション 6 リーフ 切手 165 枚 鎌足 5 円 , 梅花 10 円 など 未使用 一部シミ [JPS-238,239] 
画像 7 枚。 動画あり。
[ 未使用例 ] 乃木 2 銭 , 東郷 4 銭 ミニコレクション 未使用 19 リーフ カバー 10 通 葉書 24 枚 可読多い [JPS-
223,225] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 金閣 50 銭 初日カバー 欧文櫛型印 1939-06-11 TOKYO 、及び 30 銭、14 銭 2 枚、25 銭貼スイス宛外
信書留 OSAKA ＋姫路連合葉書初日押印 [JPS-236]  

[ 未ステーショナリー ] 大型楠公葉書 5 銭 未使用 極端な裁断エラー [JPS-PC40]  
[ ステーショナリー ] 大型楠公葉書 5 銭 , 東郷 5 銭 , 富士桜 10 銭 , 五重塔 30 銭ルレット 日付印 1/27 アメリカ宛
て 到着印：Saint Paul, 2/15 外信船便葉書 検閲あり [JPS-PC40,251,270,294]  < 参考 > 外信葉書 50 銭 [1946.9.10 
- 1947.3.31]
[ 使用例 ] 楠公 1.5 銭点あり , 朱印船 5 厘 を加貼し表裏貼りの経済封筒。料金未納 6 銭徴収。 櫛型印 昭和 14 8 
12 渡島・湯川 無封書状 [JPS-PC31,221]  < 参考 > 無封書状 3 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
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楠公葉書・議事堂封緘葉書  
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すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

拡大272 273 274
275

276
277

278

279 280

281 282 283
284

285

拡大
拡大



[ ステーショナリー ] 楠公 1.5 銭点あり 鉄郵印 (D 欄 満 ) 昭和 11 10 22 大連城子瞳間（関東州）[JPS-PC31]  
[ 使用例 ] 1900 年代〜 1970 年代 28 リーフ 鉄郵印多め リーフに綺麗に整理されている 画像 7 枚。 動画あり。

[ 済 ] 風景 10 銭青 カット 済 欧文ローラー印 (3 行書 ) 1936-01-23 TAIHOKU（台湾） 裏に旧中国切手貼 [JPS-215]  
 京橋の 欧文櫛型印 KYOBASI 30.6.39 と (K)YOBASI()2.41  
[ 使用例 ] 芦ノ湖 18 銭 など 欧文櫛型印 ( ゴム ) 1937-10-01 MOJI/NIPPON →プラハ 到着印：10/20 外信書状書
留重量便 宛名黒塗り、櫛型ゴム印 MOJI/NIPPON は文献に記載なし [JPS-A4]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 
書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]

[ 使用例 ] 新毛輪転 1.5 銭 単貼り 日付印 1934 COLOMBO →横浜 パクボー 目打周辺シミ [JPS-159]  
[ 使用例 ] 風景 6 銭毛紙 単貼り 欧文櫛型印 ( 黒 , SEA POST) 1936-04-16 CHICHIBU-MARU →米国 外信船便葉書
[JPS-214]  < 参考 > 外信葉書 6 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 教育勅語 4 銭 単貼り 欧文櫛型印 (PAQUEBOT) 1941-01-17 NAGASAKI →樺太 局名やや不鮮明 書状 パ
クボー [JPS-C84]  < 参考 > 書状 4 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 船内印 1939-01-01 TATUTA-MARU →清和 到着印：1/22 葉書 絵葉書 [JPS-223]  < 参考 > 葉
書 2 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] ロシア 3k 葉書へ 1k 切手加貼り 中型年号 2 字 1902-01-18 NAGASAKI →長崎 到着印：丸一印 肥前 / 長
崎 1/18 ウラジオストク港 ( 浦塩港 ) 差立 年賀郵便 パクボー PAQUEBOT （黒印）  
[ 使用例 ] フランス 1903 年〜 1939 年 カバー 1 通 葉書 4 枚 葉書 カバー 船内印 ( 八角 ( 小型 , 大型 )) MARSEILLE 
A YOKOHAMA →フランス、スイス、 と、軍事郵便カバー ( スタンプレス ) KOBE A MARSEILLE →フランス、日本
宛葉書 菊 1 銭 5 厘加貼り転送 シミ汚れや破れ等の難あるものあり  

[ 使用例 ] 旧毛 2 銭 RC ローラー印 ( 紫 ) 大正 15 10 11 姫路 無封書状 [JPS-145]  < 参考 > 無封書状 2 銭 [1907.4.1 
- 1937.3.31]
[ 使用例 ] 東郷 5 銭 単貼り 年不明（18,19 年のどちらか？） 欧文ローラー印 3/31 OSAKA →マニラ 書状 「第三種
郵便認可」赤印 戦中の欧文ローラー印 [JPS-251]  < 参考 > 書状 5 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 航空兵 15 銭 単貼り 縦書きローラー印 昭和 18 1 ? 山科→石川 普通小包便 [JPS-259]  
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ローラー印（戦前）  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

拡大 拡大

286 287 288 289

290

291 292

293

312

拡大



[ 使用例 ] 芦ノ湖 9.5 銭 など 風景印 昭和 10 7 21 東京中央・飛行場分室→大阪 書状航空 [JPS-A2]  < 参考 > 書状 3
銭 書状航空 15 銭 [1929.4.1 - 1937.3.31]

[ 未 ] 平和記念 ペア 4 種セット完揃い 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 10 銭 1 枚に小シミ カタログ価 :24,000
円 1919 年 切手 8 枚 [JPS- C18, C19, C20, C21]  
[ 見本 ] 大正大礼 1.5 銭 , 3 銭 見本 シミ 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし [JPS-C11,C12]  
[ 未 ] 郵便創始 50 年 10 銭 , 4 銭 , 3 銭 , 1.5 銭 未使用 シミ ヒンジ跡あり 4 枚 完揃い [JPS-C31,C30,C29,C28]  
[ 未 ] 皇太子帰朝 10 銭 2 枚 未使用 ヒンジ跡軽い 裏やけ ダブルプリント（印面全体が明瞭な二重印刷） を 1 枚含
む ( 画像左の切手 )[JPS-C35(2)]  
[ 未 ] 皇太子帰朝 10 銭 , 4 銭 , 3 銭 , 1.5 銭 , 大正銀婚 20 銭 , 8 銭 , 3 銭 , 1.5 銭 各 4 種揃い 未使用 シミ ヒンジ跡
あり 皇太子帰朝 1.5 銭は RC 切手 8 枚 [JPS-C35,C34,C33,C32,C41,C40,C39,C38]  
[ 未 ] UPU 加盟 50 年 10 銭 2 枚 定常変種 “ キューバ島欠け ” を含む 未使用 シミ ヒンジ跡あり 裏一部薄い 目打甘
い [JPS-C45(2)]  
[ 未 ] UPU 加盟 50 年 10 銭 , 6 銭 , 3 銭 , 1.5 銭 未使用 シミ ヒンジ跡あり 4 枚 完揃い カタログ価 :43,400 円 [JPS-
C45,C44,C43,C42]  
[ 未 ] 1928 年 切手 16 枚 昭和大礼 田型ブロック 4 種セット完揃い 未使用 ヒンジ跡なし 裏やけ等小難あるものあ
り 完揃い カタログ価 :18,800 円 [JPS- C46, C47, C48, C49]  
[ 未 ] 関東局 1.5 銭 , 3 銭 , 10 銭 未使用 シミ ヒンジ跡あり 裏に紙付着 10 銭はシミ強い [JPS-C65,C66,C67]  
[ 未 ] 関東局 10 銭 , 3 銭 , 1.5 銭 未使用 シミ ヒンジ跡あり [JPS-C67,C66,C65]  
[ 未 ] 関東局 10 銭 , 3 銭 , 1.5 銭 セット揃い 未使用 シミ ヒンジ跡あり 裏に紙付着 裏汚い [JPS-C67,C66,C65]  
[ 済 ] 関東局 3 銭 済 （年月日ゾロ目印） 櫛型印 昭和 11 11 1 大連中央 と、田型ブロック 櫛型印 昭和 11 10 26 大
連西広場 印影鮮明 単片裏面に小紙付着汚れ [JPS-C66]  
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戦前記念・公園・年賀  
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すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 
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[ 使用例 ] 飛行試行はがきに 飛行試行 1.5 銭 単貼り （切手裏面） 特印 ( 鳶色 , 飛行施行記念 ) 大正 8 10 4 東京 表に
田沢 1.5 銭単貼、手押標語印、牛込、葉書 葉書 [JPS-C22]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 日清 2 銭有栖川宮 2 枚 , 5 銭有栖川宮 , 旧小判 5 厘ペア 丸一印 明治 29 8 1 東京→尾張 書状書留重量便 
記念切手の初日使用例 [JPS-C3(2),C5,61(2P)]  < 参考 > 書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] 日本 1916 立太子礼 1.5 銭 単貼り （在外局使用例） 特印 ( 紫 ) 1916-11-03 鉄嶺→日本・群馬県 絵葉書
[JPS-C15]  
[ 使用例 ] 昭和大礼 6 銭 単貼り 櫛型印 昭和 9 9 25 天王寺→岐阜 書状重量便 6=3*2[JPS-C48]  < 参考 > 書状 3 銭 
[1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 赤十字 75 年 10 銭 , 乃木 2 銭 鉄郵印 大阪東舞鶴間→大阪 書状速達 [JPS-C77,223]  < 参考 > 書状 4 銭 
速達 8 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 紀元 2600 年 20 銭 単貼り 櫛型印 昭和 16 4 16 船場→岡山県玉島 到着印：4/17 書状速達重量便 
20=4*3+8[JPS-C82]  < 参考 > 書状 4 銭 速達 8 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 教育勅語 2 銭 単貼り 唐草機械印 昭和 18 8 10 京都→南支派遣第二〇七野戦宛 軍事郵便 絵葉書 付箋付
き 内地帰還につき差出人戻し [JPS-C83] 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 紀元 2600 年 10 銭 3 枚ストリップ , 2 銭 3 枚ストリップ 各 3 枚ストリップ貼り 初期使用例 特印 ( 朱 , 
紀元二千六百年記念 ) 昭和 15 2 15 鶴岡→ドイツ ナチスドイツ 検閲あり カバー破れ 薄汚れ等の難あり [JPS-
C81(3S),C79(3S)]  
[ 使用例 ] 1929 年〜 1933 年 カバー 2 通 皇太子帰朝 4 銭 , 大正大礼 10 銭 , 旧毛 6 銭 など 6 枚貼り ドイツ宛 外
信書留便 (20 銭料金 ) と、平和 10 銭 伊勢神宮 3 銭など 7 枚貼り 米国宛 外信書留便 (32 銭料金 )、 カバー破れ シ
ミ汚れ等の難あり [JPS-C34,C14,149, C21, C51, など ]  
[ 使用例 ] 1929 年〜 1935 年 カバー 3 通 昭和大礼 10 銭 単貼り 米国宛と、同ペア 田沢 3 銭ペア貼り 米国宛 外
信書留便、赤十字 10 銭 満洲皇帝来訪 10 銭 風景 2 銭貼り ベルギー宛 外信印刷物書留重量便、 カバー破れ シミ汚
れ等の難あるものあり [JPS-C49, C60, C64, 213, など ]  
[ 使用例 ] 議事堂完成 10 銭 3 枚ブロック , 風景 2 銭 貼り 初日使用例 欧文櫛型印 1936-11-07 OSAKA →ドイツ 到
着印：BREMEN 外信書状書留重量便 シミ カバー折れ ＋ 1.5 銭 3 銭 3 枚貼米宛外信書状 欧文櫛型印 1936-11-19 
TOKIO →米国 シミ 重量便 カバー 2 通 [JPS-C71(3B),213]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

313

314 315 316 317 318 319
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327

裏面



[ 使用例 ] カバー 2 通 富士箱根 6 銭 , 3 銭 , 新毛平面 1 銭 多色貼り 櫛型印 昭和 11 7 11 小石川→オースト
ラリア と、日光 10 銭 4 銭貼り（切手擦れ小ヘゲあり） 櫛型印 昭和 14 9 4 逓信省構内 書留書状、 カバー小
破れ等の難あるものあり [JPS-P3,P2,167, P7, P6]  
[ 使用例 ] カバー 1 通 葉書 1 枚 次高タロコ 20 銭 単貼り 欧文櫛型印 TOKYO →米国 書状と、霧島 10 銭単貼り 欧
文櫛型印 TOKYO →米国 私製葉書 消印不鮮明、 消印不鮮明 折れ シミ汚れ等の難あり [JPS-P38, P27]  
[ 使用例 ] カバー 2 通 日光 20 銭 , 10 銭 , 2 銭 3 種混貼り 欧文櫛型印 1939-03-23 TOKYO →ブラジル 外信書状重
量便と、日光 20 銭 10 銭 (2 枚 うち 1 枚キズ ) 4 銭 2 銭 (2 枚 裏面 ) 4 種完貼り 欧文櫛型印 1938-12-29 KOBE →
米国 外信書状書留重量便、 カバーシミ等の難あり [JPS-P8,P7,P5, P6]  
[ 使用例 ] 外信便 1926 年〜 1937 年 葉書 10 枚 風景 6 銭 白紙 , 昭和大礼 6 銭 , 伊勢神宮 3 銭ペア , 議事堂完成 1.5
銭ペア , 3 銭 など 機械印 特印 欧文櫛型印 奈良 , 神奈川 , KIOTO, KOBE, YOKOHAMA, ほか→ドイツ , 米国 外信船
便葉書 [JPS-218,C48,C51(2P),C68(2P),C69]  < 参考 > 外信葉書 6 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 葉書 16 枚 第 1 回国勢調査 1.5 銭 , 3 銭 , 第 2 回国勢調査 1.5 銭 , 3 銭 貼り 特印 絵葉書 概して状態良い
[JPS-C24,C25,C52,C53]  
[ 未 ] 戦前記念切手ロット 1894 年〜 1923 年 切手 14 枚 明治銀婚 , 大正大礼 , 平和 , 第 1 回国勢調査 , 皇太子台
湾訪問 , 各セット 完揃 未使用 シミ 裏一部薄い カタログ価 :54,000 円 一部微シミ、裏ヤケ含む [JPS- C1, C2, C11, 
C12, C13, C14, C18, C19, C20, C21, C24, C25, C36, C37]  
[ 未 ] 普通 戦前記念切手 1876 年〜 1944 年 84 枚 旧小判 1 銭黒 , 震災 4 銭 , 年賀昭和 11 年用 , 大正婚儀 3 銭 , 満
洲皇帝来訪 10 銭 , 議事堂完成 10 銭 満洲皇帝来訪 4 種完 , 議事堂完成 4 種完 , など 未使用 ヒンジ跡あり シミ 裏
紙付着等の難あるものあり カタログ価 :70,000 円 以上 [JPS-62,204,N1,C7,C64,C71]  
[ 未 ] 戦前記念 1894 年〜 1944 年 61 枚 明治銀婚 2 銭 2 枚 , 5 銭 , 日清 5 銭有栖川宮 , 大正婚儀 3 銭 2 枚 , 平和
10 銭 2 枚 , 皇太子帰朝 4 銭 2 枚 , 皇太子台湾訪問 1.5 銭 2 枚 , 3 銭 , 大正銀婚 8 銭 , 20 銭 2 枚 , UPU 加盟 50 年 6
銭 2 枚 , 10 銭 , 議事堂完成 10 銭 , 赤十字 75 年 20 銭 など 未使用 ヒンジ跡あり シミ ヤケ等の難あるものがほと
んど カタログ価 :200,000 円 ストックリーフ 2 枚に収納されている [JPS-C1(2),C2,C5,C7(2),C21(2),C34(2),C36(2)
,C37,C40,C41(2),C44(2),C45,C71,C78] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 戦前記念 1894 年〜 1929 年 267 枚 立太子礼 10 銭 , 郵便創始 50 年 10 銭 , 日韓通信業務合同 3 銭 2 枚 , 日
露戦争 1.5 銭 2 枚 , 3 銭 2 枚 , 大正大礼 4 銭 , 10 銭 , 皇太子台湾訪問 1.5 銭 2 枚 , 3 銭 6 枚 , 大正銀婚 20 銭 , UPU
加盟 50 年 6 銭 など 済 他に菊 20 銭 64 枚 満月印消しなど消印良好なもの含む シミ等の難あるものあり ストッ
クリーフ等 5 枚に収納されている [JPS-C17,C31,C8(2),C9(2),C10(2),C13,C14,C36(2),C37(6),C41,C44] 画像 6 枚。 
[ 未 ] 戦前記念 1919 年〜 1944 年 206 枚 平和 4 銭 5 枚ストリップ , 郵便創始 50 年 3 銭ペア , 皇太子帰朝 3 銭
10 枚ブロック , UPU 加盟 50 年 1.5 銭 6 枚ブロック , 3 銭 6 枚ブロック , 伊勢神宮 1.5 銭田型 , 満洲皇帝来訪 1.5
銭田型 , 教育勅語 4 銭 10 枚ブロック , 愛国切手 2+2 銭田型 , 関東神宮鎮座 7 銭 3 枚ストリップ など 未使用 マル
チプル主体 ヤケ シワ等の難あるものあり [JPS-C20(5S),C29(2P),C33(10B),C42(6B),C43(6B),C50(4B),C61(4B),C84
(10B),C72(4B),C96(3S), など ] 画像 6 枚。 
[ 未 ] 戦前記念 1928 年〜 1944 年 切手 101 枚 満洲皇帝来訪 10 銭 3 枚ストリップ , 関東局 1.5 銭ペア , 昭和大礼
10 銭ペア , 赤十字 75 年 20 銭田型 , 10 銭田型 , 紀元 2600 年 10 銭田型 , 満州国建国 10 年 20 銭田型 など 未使
用 マルチプル主体 小シミ等の難あるものあり [JPS-C64(3S),C65(2P),C49(2P),C78(4B),C77(4B),C81(4B),C90(4B)] 
画像 5 枚。 

3,000324

3,000325

5,000326

3,000327

5,000328

4,000329

4,000330

6,000331

25,000332

5,000333

5,000334

37郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

326 328 329 330

331

332
333

334



[ 済 ] 戦前記念 1927 年〜 1944 年 320 枚 関東局 10 銭 , 3 銭 2 枚 , 昭和大礼 6 銭 , 満洲皇帝来訪 6 銭 4 枚 , 議事
堂完成 6 銭 3 枚 , 満州国建国 10 年 10 銭 , 20 銭 , 鉄道 70 年 5 銭 , 大東亜戦争 1 周年 2+1 銭 5 枚 , 5+2 銭 3 枚 な
ど 済 満月印消しなど消印良好のもの含む シミ等の難あるものあり ストックリーフ等 4 枚に収納されている [JPS-
C67,C66(2),C67,C48(4),C63(3),C70,C89,C90,C91(5),C92(3),C93(5)] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 戦前記念 1900 年〜 1939 年 切手 44 枚 大正婚儀 3 銭 , 大正大礼 4 銭 2 枚 , 平和 10 銭 4 枚 , 皇太子帰朝 4 銭 , 
関東局 1.5 銭 , 3 銭 , 赤十字 75 年 20 銭ペア , 大正銀婚 3 銭 25 枚 など 未使用 ヒンジ跡なしが多め。 シミ等の難
あるものあり カタログ価 :160,000 円 [JPS-C7,C13(2),C21(4),C34,C65,C66,C78(2P),C39(25), など ] 画像 4 枚。 
[ 未 ] 戦前記念 1915 年〜 1940 年代 550 枚 大正大礼 4 銭 5 枚 , 10 銭 6 枚 , 立太子礼 3 銭 12 枚 , 平和 4 銭 3 枚 , 
10 銭 2 枚 , 第 1 回国勢調査 1.5 銭 4 枚 , 3 銭 10 枚 , 郵便創始 50 年 4 銭 , 大正銀婚 8 銭 2 枚 , 皇太子台湾訪問 3
銭 2 枚 , 昭和大礼 10 銭 3 枚 , 赤十字 10 銭 3 枚 , 議事堂完成 6 銭 6 枚 , 10 銭 4 枚 , 赤十字 75 年 10 銭 5 枚 , 20
銭 5 枚 など 未使用 シミ 破れ 糊落 ヒンジ跡あり 裏汚い 等の難あるもので、ほとんどのものの状態悪い。カタロ
グ価膨大。 古いストックブックページへ収納されている [JPS-C13(5),C14(6),C16(12),C20(3),C21(2),C24(4),C25(
10),C30,C40(2),C37(2),C49(3),C60(3),C70(6),C71(4),C77(5),C78(5)] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 戦後 1947 年頃に製作された戦中記念切手帳（Japan Travel Bureau, Japan Stamp Club） 1942 年〜 1944 年 
記念切手 12 種田型 未使用 ヒンジ貼り 画像 7 枚。 
 戦前公園切手単片 8 セット揃い 富士箱根 日光 大山瀬戸内海 阿蘇 大雪山 霧島 大屯・新高阿里山 次高タロコ ヒン
ジ跡あり 切手 32 枚 主に未使用 （使用済は 1 枚：阿蘇 20 銭）シミ 裏汚れ等の難あるものあり  
[ 使用例 ] 阿蘇 20 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1939 TOKYO →ドイツ 外信書状 検閲あり 消印不鮮明 [JPS-P18]  <
参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 阿蘇 20 銭 3 枚 , 2 銭 など 櫛型印 昭和 14 9 20 名古屋東→インド 到着印：10/3 外信書状 航空 一枚脱
落か？裏に鉛筆による書込み [JPS-P18(3),P15]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]

[ 使用例 ] 風景 2 銭 単貼り 初期使用例 櫛型印 大正 16 1 1 本所→兵庫 私製葉書 年賀郵便 大正 16 年表示の年賀特
別取扱郵便 [JPS-213]  

[ 使用例 ] 大東亜戦争報国葉書 2 銭 （裏面：ハワイ攻撃） 初日使用例 機械印 特印 ( 鳶色 ) 昭和 18 12 8 広島 到着印：
宇品 [JPS-CC4]  
[ 未済ステーショナリー ] 葉書 6 枚 議事堂竣工絵葉書 3 枚 未使用 済 「みほん」加刷 愛国葉書 未使用 3 枚 [JPS-CC1, 
CC2]  
[ 未ステーショナリー ] 葉書 7 枚 大東亜戦争報国葉書 2 銭 , 憲法公布葉書 15 銭 , 印刷文化典 5 円 完揃 未使用 袋
付き 概して状態良い [JPS-CC4,CC5,CC8]  

6,000335

6,000336

15,000337

3,000338

3,000339

3,000340

3,000341

6,000342

5,000343

5,000344

3,000345

戦前年賀郵便  

戦前記念葉書  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

337

338 339

340 341

342 343

335

336

347



[ 未ステーショナリー ] 軍事郵便葉書 戦傷病者葉書 2 銭 5 枚 , 軍事郵便葉書 （日露軍事） など 未使用 1904 年〜
1940 年代 葉書 16 枚 シミ等の難あるものあり [JPS-CC3(5),MC3]  

[ 使用例 ] 米国 2c, 3c 機械印 1941-11-12 NEW YORK → TOKYO 検閲あり 書状 業務停止のため差出人戻し  
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 , 厳島 30 銭 欧文櫛型印 1941-08-08 KOBE →マルセイユ 外信書状重量便 検閲あり 「R 
19/1/46」1946 年受取の書き込み。戦中の混乱による 5 年後到着便 1941 年 8 月 シベリア経由途絶、太平洋航
路定期船停止後の欧州宛 東回り便 [JPS-223,235]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 水力発電 3 銭 2 枚 , 春日大社 14 銭 櫛型印 昭和 16 9 9 大阪南→アルゼンチン 到着印：Cordoba 11/15 
外信書状 太平洋航路定期船停止後の南米宛（現地日本人宛）[JPS-224(2),232]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 
[1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 灯台 6 銭 , 厳島 30 銭 , 金閣 50 銭 櫛型印 昭和 16 11 19 赤坂田町→インドシナ 到着印：Hanoi 1/12 航
空 臨時郵便取締令施行以降の開戦前外国郵便 日泰航空便 仏印総督府宛 = 政府関連宛先のため、通常の検閲は行わ
ず「対照済」書込みの上、三文判押捺。差出人：版画家ポール・ジャクレー [JPS-227,235,236]  
[ 使用例 ] 富士桜 20 銭 単貼り 欧文櫛型印 1941-07-09 OSAKA →ドイツ 外信書状 検閲あり （米国検閲およびナチ
ス検閲、検閲番号 203、214 押印） 独ソ戦開戦直後の欧州宛 東回り便 [JPS-233]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12
銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 富士桜 20 銭 , 金閣 50 銭 欧文櫛型印 1941-09-25 KOBE → HAKATA 9/28 →仏領インドシナ 到着印：
SAIGON CENTRAL,10/2 外信書状 航空 書状 日本航空の航空ラベル貼り [JPS-233,236]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超
+12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] ドイツ 25,50,100c 日付印 1941-12-17 KRUMBACH →朝鮮 1941 年 8 月以降開設の欧州発 南米経由航
空便 ベルリン - ローマ ローマ - サンチアゴ航空も業務停止のため戻し 検閲あり 航空 書状  

6,000346

6,000347
30,000348

10,000349

30,000350

10,000351

10,000352

50,000353

軍事郵便（昭和）  

太平洋戦争と郵便（開戦・罹災郵便・敗戦・連合軍の郵便）  

39郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

344

345

346

348

349

350

351
352

353
裏面

裏面



[ ステーショナリー ] スイス 10c 葉書 ,10c 加貼 鉄郵印 1944-05-15 北京宛て （日本占領下）トルコ - シベリア経
由書込み  
[ 使用例 ] 灯台 6 銭 , 春日大社 14 銭 櫛型印 昭和 18 10 31 葵町→スイス 外信書状 検閲あり フラップ欠け [JPS-
227,232]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 紀元 2600 年 20 銭 2 枚 , 赤十字 75 年 20 銭 櫛型印 芝→スイス 到着印：Tegna,1943-4-27 外信書状書
留重量便 検閲あり カバー汚れ 60=20+12*2+16[JPS-C82(2),C78]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 
[1937.4.1 - 1944.3.31]

[ ステーショナリー ] 捕虜郵便はがき ヤケ 櫛型印 昭和 20 2 27 善通寺→オクラホマ 米国 検閲あり （善通寺捕虜収
容所）  

[ 使用例 ] 公用便 スタンプレス 1942 愉次郵政局→北京 4/15 →名古屋 到着印：4/18 付箋跡 （コノ儘送達差シ仕
へナシ 名古屋中央郵便局） 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] スタンプレス 櫛型印 昭和 20 6 13 立川→本郷 「陸軍公用」ゴム印（赤） 私製葉書 陸軍獣医資材本廟発。
宛名所在地の石井八郎宅は、出品者によれば七三一細菌部隊石井中将近親。実験用品（解剖器械等）か？ as is
[ ステーショナリー ] 大型楠公葉書 5 銭 料金収納印 櫛型印 昭和 20 8 8 五日市（広島県）→金沢 葉書速達 検閲あ
り 原爆投下を報じる内容 [JPS-PC40]  < 参考 > 葉書 5 銭 速達 30 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24]

7,000357

6,000358

10,000359

4,000360

5,000354

20,000355

50,000356

第二次大戦中の国際郵便・占領地宛て  

第二次世界大戦中の捕虜郵便  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

356

357

358 359 360

354 355

361 362 363



[ ステーショナリー ] 捕虜郵便はがき シミ 櫛型印 昭和 17 8 25 善通寺→オーストラリア 検閲あり （善通寺
捕虜収容所）  
[ 使用例 ] 米国 俘虜郵便カバー 機械印 1943-06-07 PALO ALTO →（フィリピン諸島） 日本赤十字社印（赤）、差出
人戻し カバー小破れ 擦れ ヤケ等の難あるものあり  
[ 使用例 ] 米国 俘虜郵便カバー 俘虜郵便 機械印 1944-01-24 SAN FRANCISCO →神戸捕虜収容所 カバー小破れ 小
汚れ 検閲あり （米国 , 日本）  
[ 使用例 ] 米国 捕虜郵便 機械印 1943-12-01 SAN FRANCISCO →神戸捕虜収容所 カバー破れ シミ 検閲あり （米国、
日本）  
[ 使用例 ] オーストラリア 捕虜郵便 オーストラリア赤十字封筒 俘虜郵便 シミ 機械印 1943-07-09 M(ELB)OURNE-
VIC-AUST → JAVA オーストラリア人捕虜宛 検閲あり  
[ 使用例 ] オーストラリア 捕虜郵便カバー 四国 善通寺捕虜収容所宛て 検閲あり （オーストラリア）  
[ 未ステーショナリー ] 「戦俘私事」（朱印） 葉書 俘虜郵便 未使用 折れ 中国地区のもの（出品者による）  
[ 使用例 ] 第 2 次引揚船 帝亜丸 で運ばれた抑留者郵便 東郷 5 銭 （封の中身）通信文 〔差出人住所 米国コロラド州
アマチ強制収容所（11K - 1OA Amache, Colorado）〕、「消息通信伝送に関する件」（日本赤十字社俘虜救恤委員部）
文書など 単貼り 俘虜郵便 封に「俘第 四 号」（朱印）あり 中身入り 消印不鮮明 カバーと中身がリーフに整理収納
されている [JPS-251] 画像 5 枚。 

[ 使用例 ] 富士箱根２次 24 円 など 機械印 1952-02-26 USA ARMY POSTAL SERVICE → MICHIGAN APO500 差出
し [JPS-P48]  

[ 使用例 ] B.C.O.F. 0.5d - 5sh 7 種揃い貼り 記念カバー 日付印 1948-10-13 AUST. ARMY POST / 214 →オーストラ
リア メルボルン 消印不鮮明 [JPS-O1-7]  
[ 使用例 ] 函館料金収納印 櫛型印 昭和 20 9 21 函館→軽井沢 戦後初期の在留外国人間通信 仏国公使館ガロア
宛 「仏国人」書込み（臨時郵便取締令は 20 年 10 月廃止） 書状速達  < 参考 > 書状 10 銭 速達 30 銭 [1945.4.1 - 
1946.7.24]
[ ステーショナリー ] 俘虜用郵便葉書（赤十字と赤新月マーク入り） ドイツ人 俘虜郵便 モスクワ→ハノーファー 
検閲あり （ソ連）  

5,000361

5,000362

5,000363

5,000364

5,000365

4,000366
3,000367

30,000368

5,000369

8,000370

5,000371

4,000372

戦後：日本駐留軍の郵便（APO、BCOF 他）  

被占領時期（占領軍・捕虜郵便・復員郵便等）  

41郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

364 365 366

367

368

369

370371

372



[ 使用例 ] ソ連抑留者 俘虜用郵便葉書（往） シミ かすれ 小サケ 日付印 1948 ウラジオストック→奈良県 検閲あり 
（ソ連、GHQ）  
[ 使用例 ] ソ連抑留者 郵便葉書（往） 俘虜郵便（赤印） シミ かすれ 折れ 日付印 1952-09-26 ウラジオストック→
愛媛県 検閲あり 消印不鮮明  
[ 使用例 ] ソ連抑留者 俘虜用郵便葉書（往） シミ かすれ 小折れ 日付印 11/14 ウラジオストック→三重県 消印一
部不明瞭 検閲あり （ソ連、GHQ）  
[ 使用例 ] ソ連抑留者 俘虜用郵便葉書（往） シミ ヤケ 1949-06-25 ウラジオストック→香川県 検閲あり （ソ連、GHQ）  
[ 使用例 ] ソ連抑留者 俘虜用郵便葉書（往） 日付印 愛知県宛て シミ汚れ切れ 擦れ 消印不鮮明  
[ 使用例 ] ソ連抑留者 俘虜用郵便葉書（往） シミ 日付印 1947 ウラジオストック→長野県 検閲あり （ソ連、GHQ）  
[ 使用例 ] ソ連抑留者 俘虜用郵便葉書（往） 日付印 1948-02-18 ウラジオストック→愛媛県 検閲あり （ソ連）  
[ 使用例 ] ソ連抑留者 俘虜用郵便葉書（往） シミ 小穴 日付印 1947-08-25 ウラジオストック→奈良県 検閲あり （ソ
連、GHQ）  
[ 使用例 ] ソ連抑留者 俘虜用郵便葉書（往） シミ 折れ 汚れ 日付印 1947-12-29 ウラジオストック→新潟県 検閲あ
り （ソ連、GHQ）  
[ 使用例 ] ソ連抑留者 俘虜用郵便葉書（往） シミ ヤケ 1949-02-16 ウラジオストック→長野県 検閲あり （ソ連、GHQ）  
[ 使用例 ] ソ連抑留者 俘虜用郵便葉書（往） シミ ウラジオストック→茨城県 （ソ連、GHQ）  
[ 使用例 ] ソ連抑留者 俘虜用郵便葉書（往）） シミ ヤケ 日付印 ウラジオストック→新潟県 検閲あり （ソ連、GHQ）  
[ 使用例 ] ソ連抑留者 俘虜用郵便葉書（往） シミ 折れ 小穴 日付印 1947-01-13 ウラジオストック→山梨県 検閲あ
り （ソ連、GHQ）  
[ 使用例 ] ソ連抑留者 俘虜用郵便葉書（往） シミ 日付印 1946-01-11 ウラジオストック→福島県 消印一部不明瞭 
検閲あり （ソ連、GHQ）  
[ 使用例 ] ソ連抑留者 俘虜用郵便葉書（往） ヤケ 日付印 1948 ウラジオストック→長野県 検閲あり （ソ連、GHQ）  

[ 使用例 ] 五重塔 25 円 欧文三日月印 TOKYO → Aù Kookuru （ソ連抑留者） 到着印：VLADIVOSTOK 1955-08-24 
“RETOUR INCONNU” 紙貼付、差出人もどし／東京中央郵便局外国郵便課（紫印） カバー破れ [JPS-A24]  
[ 使用例 ] ソ連抑留者 俘虜用郵便葉書（往） 汚れ シミ かすれ 消印不鮮明 長野県宛て 検閲あり （ソ連、GHQ）  
[ 使用例 ] ソ連抑留者 俘虜用郵便葉書（往） シミ 日付印 1947-10-14 ウラジオストック→青森県 検閲あり （ソ連、GHQ）  

5,000376

5,000377

5,000378

5,000379
4,000380
5,000381
5,000382
5,000383

5,000384

5,000385
5,000386
5,000387
5,000388

5,000389

5,000390

5,000373

5,000374
5,000375

ソ連抑留者 捕虜用郵便はがき
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

373 374 375

376 377 378

379 380 381



[ 使用例 ] ソ連抑留者 俘虜用郵便葉書（往） シミ サケ 日付印 1948-02-16 ウラジオストック→新潟県 検閲
あり （ソ連、GHQ）  
[ 使用例 ] ソ連抑留者 俘虜用郵便葉書（往） ヤケ 日付印 1949-07-22 ウラジオストック→長野県 （ソ連、GHQ）  
[ 使用例 ] ソ連抑留者 俘虜用郵便葉書（往） 日付印 1949-05-05 ウラジオストック→長野県 検閲あり （ソ連、
GHQ）  
[ 使用例 ] ソ連抑留者 俘虜用郵便葉書（往） シミ 折れ 日付印 1948-01-21 ウラジオストック→長野県 検閲あり （ソ
連、GHQ）  
[ 使用例 ] ソ連抑留者 俘虜用郵便葉書（往） シミ 日付印 10/25 ウラジオストック→奈良県 検閲あり （ソ連、GHQ）  
[ 使用例 ] ソ連抑留者 郵便葉書（往） 俘虜郵便（赤印） シミ かすれ 日付印 1954-03-22 ハバロフスク :::Khabarovsk →愛媛県  

5,000391

5,000392
5,000393

5,000394

5,000395
5,000396

43郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

382 383 384

385 386 387

388 389 390

391 392 393

394 395 396



[ 使用例 ] ソ連抑留者 郵便葉書（往） 俘虜郵便（赤印） シミ かすれ 小欠け 日付印 1957-01-12 愛媛県宛て 検閲あ
り 消印不鮮明  
[ 使用例 ] ソ連抑留者 俘虜用郵便葉書（往） シミ かすれ 小折れ 日付印 1948-04-13 ウラジオストック→岡山県 検
閲あり （ソ連、GHQ）  
[ 使用例 ] ソ連抑留者 俘虜用郵便葉書（往） シミ ヤケ 小折れ 1949-06-25 ウラジオストック→長野県 （ソ連、
GHQ）  
[ 使用例 ] ソ連抑留者 郵便葉書（往） 俘虜郵便（赤印）消印無し 〔発信（文面より）〕 ハバロフスク 岐阜県宛 、郵
便葉書（復） 消印無し 〔差出 （文面より〕岐阜県 ハバロフスク宛 RETOUR INCONNU（黒印） 差出人戻シ（紫印） 
葉書 2 枚  
[ 使用例 ] ソ連抑留者 郵便葉書（往） 俘虜郵便（赤印）消印無し シミ 〔発信（文面より）〕 ハバロフスク 岐阜県宛 、
郵便葉書（復） シミ 折れ 擦れ 欧文三日月印 1955-11-21 SEKI →ハバロフスク 欧文三日月印 葉書 2 枚  

[ 使用例 ] ソ連抑留者 俘虜用郵便葉書（往） 1949-07-18 ウラジオストック→長野県 検閲あり （ソ連、GHQ）  
[ 使用例 ] ソ連抑留者 俘虜用郵便葉書（往） シミ 日付印 1947-12-12 ウラジオストック→茨城県 検閲あり （ソ連）  
[ 使用例 ] ソ連抑留者 俘虜用郵便葉書（往） シミ 破れ 穴 汚れ 日付印 12/26 ウラジオストック→滋賀県 検閲あり 

（ソ連、GHQ）  
[ 使用例 ] ソ連抑留者 俘虜用郵便葉書（往） 日付印 1947-02-12 ウラジオストック→奈良県 検閲あり （ソ連、
GHQ）  

5,000401

5,000402

5,000403

5,000404

5,000405

5,000397
5,000398
5,000399

5,000400
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

397 398 399

400 401 402

403

404 405



[ 使用例 ] ソ連抑留者 俘虜用郵便葉書（往） 未使用返信部付き（切り離し 文面記載あり） シミ 折れ 日付印 
1948-11-17 ウラジオストック→岩手県 葉書 2 枚 検閲あり （ソ連、GHQ）  
[ 使用例 ] ソ連抑留者 俘虜用郵便葉書（往）、（復）、 未使用返信部付き往信部 シミ かすれ 日付印 1947-01-21 ウラ
ジオストック→千葉県 転居先不明（赤印） 検閲あり 付箋付き （ソ連、GHQ） 画像 4 枚。 
[ 使用例 ] ソ連抑留者 俘虜用郵便葉書（往）、（復）、 未使用返信部付き往信部 日付印 1949-02-09 ハバロフスク→
新潟県 検閲あり （ソ連、GHQ）  
[ ステーショナリー ] 武装解除軍人郵便 葉書 差出人 シンガポール綾部部隊有馬部隊本部 陸軍主計中尉 神戸宛て 
検閲あり （GHQ）  

[ 未 ] 梅花 100.00 円目打あり 銘付 田型 印刷局銘版（左書き）, Plate G（専門家による分類） 未使用 表面フレッシュ 
ウェルセンター ヒンジ跡なし [JPS-307(4B)]  
[未] 梅花100.00円目打あり 銘付 田型 印刷局銘版（左書き）, Plate F（専門家による分類） 未使用 シミ[JPS-307(4B)]  

[ 未 ] 梅花 100.00 円目打あり 銘付 田型 印刷局銘版（右書き）, Plate D（専門家による分類） 未使用 シミ ヒンジ
跡なし [JPS-307(4B)]  
[ 未 ] 梅花 100.00 円目打あり 銘付 田型 印刷局銘版（右書き）, Plate B（専門家による分類） 未使用 ヒンジ跡なし
[JPS-307(4B)]  
[ 未 ] 梅花 100.00 円目打あり 銘付 田型 印刷局銘版（左書き）, Plate G（専門家による分類） 未使用 シミ ヒンジ
跡なし [JPS-307(4B)]  
[ 未 ] 梅花 100.00 円目打あり 銘付 ペア 印刷局銘版（右書き）2 組 未使用 シミ Plate C, Plate D,（専門家による分
類） 小シミあるものあり [JPS-307(2P)] 画像 4 枚。 
[ 未 ] 梅花 100.00 円目打あり 銘付 ペア 印刷局銘版（左書き）3 組 , Plate G, Plate H, Plate F,（専門家による分類） 
未使用 シミ シミあるものあり [JPS-307(2P)] 画像 5 枚。 

5,000406

5,000407

5,000408

5,000409
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15,000411

18,000412

18,000413

12,000414

18,000415

20,000416

３次昭和・新昭和（復興時期の切手）  

45郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

406 407 408 409

410 411 412 413 414

415 416



[ 使用例 ] 清水寺 2 円無目打 6 枚 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1948-01-08 OSAKA →アメリカ 外信船便書状重量便 検閲あり 
12=4+2*4[JPS-288(6)]  < 参考 > 外信書状 4 円 ( 超 +2 円 ) [1947.4.1 - 1948.8.31]
[ 使用例 ] 飛燕 5 銭 , 炭鉱夫 50 銭無目打 , 前島 15 銭 , 五重塔 30 銭ルレット 欧文櫛型印 1947-03-12 TOKIO/
JAPAN →スウェーデン 外信船便書状 検閲あり 「戦後の欧文櫛型印（神宝浩）」によれば、1946-47 年にかけて使
用された C 欄 JAPAN 先行グループに分類される、外信再開初期印。少ない [JPS-268,273,281,294]  < 参考 > 外信
書状 1 円 ( 超 +50 銭 ) [1946.9.10 - 1947.3.31]
[ 使用例 ] 外信 1949 年〜 1964 年 カバー 13 通 葉書 3 枚 能面 50 円目打あり , 梅花 100.00 円目打あり , 郵便配
達 30 円 , 捕鯨 3 円 , 平等院 30 円 , 東照宮 40 円 , 山鳥 80 円 , 緑風神 90 円 , 五重塔 30 円 , 東京五輪 50 円 など 
単貼り 多色貼り、航空便 書留便 FFC 櫛型印 欧文櫛型印 欧文三日月印 カバー破れ シミ等の難あるものあり [JPS-
306,307,321,313,362,376,378,379,A25,C418]  
[ 未 ] 3 次昭和の裏写り、シェードバラエティを整理したコレクション 盾と桜 3 銭 4 枚 , 飛燕 5 銭 30 枚ブロック 
+20 枚ブロック 未使用 [JPS-267(4),268(30B)]  

[ 未 ] 産業 捕鯨 3 円 銘付 田型 （銘版右寄り位置） 未使用 ヒンジ跡なし と、透かし無し 田型 シミ等の難あり [JPS-
313(4B)]  
[ 未 ] 炭鉱夫 5 円炭鉱夫 銘付 田型 シェード違い 未使用 ヒンジ跡なし 田型ブロック 2 枚 小シミあり [JPS-314(4B)]  
[ 済 ] 穂高 16 円 田型 済 櫛型印 昭和 29 12 1 静岡 ＋変種あり単片 [JPS-319(4B)]  
[ 未 ] 産業 植林 20 円 銘付 10 枚ブロック 印刷庁銘版 右下罫線印刷カスレ 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 
一部に大きな目打離れ 耳紙部分小糊落ち と、選挙切手 6 枚ブロック 銘付 未使用 ヒンジ跡なし 切手 16 枚 [JPS-
320(10B), E1(6B)]  
[ 未 ] 産業 電気炉 100 円 銘付 田型 印刷庁 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし センターかなり良い 小シミ 小赤
インク付着 [JPS-322(4B)]  

[ 使用例 ] 鎌足 5 円無目打 , 富士桜 10 銭ペア , 富士 1 円青 櫛型印 昭和 22 4 21 人吉 書留番号手書き 書状書留 検
閲あり カバー破れ [JPS-275,270(2P),284]  < 参考 > 書状 1 円 20 銭 書留 5 円 [1947.4.1 - 1948.7.9]
[ 使用例 ] 厳島無目打 30 銭 , 五重塔 30 銭無目打 など 同額面異種貼 櫛型印 昭和 22 1 10 大磯→静岡 書状書留重
量便 [JPS-272,282]  < 参考 > 書状 30 銭 書留 1 円 [1946.7.25 - 1947.3.31]
[ 使用例 ] 富士 1 円青 田型 欧文櫛型印 1947-07-17 OSAKA →アメリカ 外信船便書状 検閲あり 二重検閲 日付に加
えて、サイン書込み ?[JPS-284(4B)]  < 参考 > 外信書状 4 円 ( 超 +2 円 ) [1947.4.1 - 1948.8.31]

[ 未 ] 清水寺 2 円目打あり 50 枚ブロック 未使用 上半シート 偶数分割輪転版 枠線および印面の僅かなブレ 寸詰ま
り ?  寸詰まり切手は輪転版偶数分割の 1-4 段目に見られる JSCA に掲載 [JPS-309(50B)]  

6,000421

7,000422
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3,000424

5,000425

4,000426
3,000427
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5,000420

10,000417

産業図案・透かし無し  

46

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

421

422

423

拡大424

418 419

420

417



[ 未 ] 機関車 500 円 銘付 6 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡なし 印刷庁銘版 小シミ [JPS-323(6B)] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 透かし無し 炭鉱夫 8 円 銘付 印刷庁 新庁銘付き ( 平面版 )8 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡なし 裏やけ 
定常変種 右側 “0” に小点（87 番切手）[JPS-328]  
[ 未 ] 透かし無し 電気炉 100 円 田型 銘付 印刷庁銘版 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡なし 小シミ [JPS-332(4B)]  
[ 見本 ] 透かし無し 電気炉 100 円 , 機関車 500 円 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし [JPS-332,333]  
[ 未 ] 機関車 500 円 透かし無し 銘付 6 枚ブロック 未使用 ウェルセンター シミ ヒンジ跡なし 大蔵省印刷局銘版 Q
版（専門家分類による）[JPS-333(6B)] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 透かし無し 機関車 500 円 銘付 印刷庁銘版 未使用 ヒンジ跡なし 耳紙に強いシワ 小淡いシミ [JPS-333]  
[Colletion] 農婦 2 円 「みほん」加刷 18 枚 銘版付き単片 3 枚（印刷局銘と印刷庁銘）や銘版付き 10 枚ブロック（使
用済）などを含む ヒンジ跡あり シミ等あるものあり 未済混合 専門家により分類されリーフへ綺麗に整理されて
いる [JPS-312]  
[ 未 ] 産業 捕鯨 3 円 未使用 「みほん」加刷 銘版付き 6 点（印刷局 10 枚ブロック , 印刷庁 10 枚ブロック 3 点 , 印
刷庁田型 , 印刷庁単片）を含む シミ等あるものあり 2 リーフ 専門家により分類されリーフへ綺麗に整理されてい
る [JPS-313] 画像 3 枚。 
[ 見本 ] 5 円炭鉱夫 見本 「みほん」加刷 銘版付き 4 点（単片 3 点と 10 枚ブロック使用済）や印面バラエティー含
む 36 枚ブロック使用済を含む シミ等あるものあり 未済混合 2 リーフ 専門家により分類されリーフへ綺麗に整理
されている [JPS-314] 画像 3 枚。 
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47郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

425 426

427
428

429 430

431

432

433

434 435

436 437 438



[ 未使用例 ] 茶摘 5 円茶摘み 未使用 「みほん」加刷 切手 10 枚 カバー 1 通 銘版付き田型ブロック 2 点（左寄り銘
版と中央銘版）や印刷バラエティー、2 枚貼り書状などを含む ヒンジ跡あり シミ等あるものあり 専門家により分
類されリーフへ綺麗に整理されている [JPS-315]  
 産業 女工 6 円 「みほん」加刷 銘版付き 5 点（横抜け櫛型目打印刷庁 10 枚ブロック 2 点 ( 未使用と使用済 ), 印刷
庁 10 枚ブロックと 6 枚ブロック , 田型ブロック）を含む シミ等あるものあり 主に未使用 2 リーフ 専門家により
分類されリーフへ綺麗に整理されている [JPS-316] 画像 3 枚。 
[ 未 Colletion] 産業 炭鉱夫 8 円 未使用 「みほん」加刷 銘版付き田型ブロック 2 点（印刷局と印刷庁）や銘版付き
10 枚ブロック（横抜櫛型目打 印刷庁）と単片（印刷局）、印刷バラエティーを含む ヒンジ跡あり シミ等あるもの
あり 専門家により分類されリーフへ綺麗に整理されている [JPS-317]  
[ 使用例 ] 炭鉱夫 8 円 2 リーフ カバー 3 通 一部切手の脱落による速達失効便や料金不足便、3 倍重量便 シミ等あ
るものあり 専門家により分類されリーフへ綺麗に整理されている [JPS-317] 画像 3 枚。 
[ 未見本 ] 紡績 15 円 未使用 見本 「みほん」加刷 銘版付き 6 点（10 枚ブロックと田型ブロック 3 点、単片、25 枚ブロッ
ク使用済）を含む 2 リーフ シミ等あるものあり 専門家により分類されリーフへ綺麗に整理されている [JPS-318] 
画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 紡績 15 円 2 リーフ カバー 3 通 葉書 1 枚 即日速達の現金書留便や速達便付箋付き、2 枚貼り葉書速達便、
など シミ等あるものあり 専門家により分類されリーフへ綺麗に整理されている [JPS-318] 画像 3 枚。 
[ 未 Colletion] 産業 植林 20 円 未使用 「みほん」加刷 銘版付き 8 枚ブロック（印刷庁）や銘版付き 6 枚ブロック（右
寄り印刷局）銘版付き田型ブロック（左寄り印刷局）などを含む ヒンジ跡あり シミ等あるものあり 専門家により
分類されリーフへ綺麗に整理されている [JPS-320]  
[ 使用例 ] 産業 植林 20 円 単貼り 2 リーフ カバー 3 通 2 倍重量便（重量検査済 紫印あり）やペア貼り書留便、書
留内容証明控え シミ等あるものあり 専門家により分類されリーフへ綺麗に整理されている [JPS-320] 画像 3 枚。 
[ 未 Colletion] 産業 郵便配達 30 円 未使用 「みほん」加刷 銘版付き 10 枚ブロック 2 点（印刷局と印刷庁）や銘版
田型ブロック（印刷局）などを含む ヒンジ跡あり シミ等あるものあり 専門家により分類されリーフへ綺麗に整理
されている [JPS-321]  
[ 未 ] 産業図案切手銘付きロット 捕鯨 3 円ペア , 紡績 15 円 10 枚ブロック , 5 円炭鉱夫 3 枚ストリップ 銘付 4 点、
罫線の印刷バラエティー付き 未使用 シミ等の難あるものあり [JPS-313(2P),318(10B),314(3S)]  
[ 済 ] 茶摘 5 円茶摘み 済 10 枚 （多数貼りオンピース含む） 機械印 櫛型印 欧文櫛型印 満月印を含む鮮明印消し主体
[JPS-315]  
 専門家による産業図案印面バラエティー 女工 6 円 8 枚 , 紡績 15 円 26 枚 など 主に使用済 リーフ（部分）等に整
理収納されている [JPS-316(8),318(26)]  
[ 未 ] 産業図案切手帳 5 円 *20 切手帳完本 1 冊 未使用 シミ 裏表紙裏の料金表「盲人用点字のもの 100 グラム迄
ごとに」[JPS-B21] 画像 4 枚。 

30,000439

25,000440

30,000441

3,000442

5,000443

3,000444

35,000445

3,000446

60,000447

5,000448

3,000449

3,000450

3,000451

48

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

440 441

442 443 445

439



[ 未 ] 5 円炭鉱夫切手帳ペーン 未使用 と、表紙、使用済 10 枚ブロック、単片オンピース（櫛型印消し）
[JPS-BP25]  
[ 見本 ] 5 円炭鉱夫切手帳ペーン 見本 「みほん」加刷 と、表紙 漢字「見本」加刷 一部ヘゲ [JPS-BP25]  
[ 未 ] 8 円炭鉱夫切手帳ペーン 未使用 と、表紙、使用済 10 枚ブロック 2 点（櫛型印消し、ローラー印消し）[JPS-BP26]  

[ 見本 ] 8 円炭鉱夫切手帳ペーン 見本 「みほん」加刷 裁断ズレ と、表紙 漢字「見本」加刷 [JPS-BP26]  
[ 未 ] 選挙切手 耳付 ペア 加刷ズレ 未使用 ヒンジ跡なし 左罫線インク擦れ [JPS-E1(2P)]  
[ 見本 ] 選挙切手 耳付 田型 見本 「見本」加刷 東北郵政局作成のもの（出品者による）[JPS-E1(4B)]  
[ 見本 ] 産業図案切手「みほん」小ロット 選挙切手 見本 「見本」加刷 、透かし無し農婦 2 円糊落ち田型 , 5 円炭鉱
夫 , 郵便配達 30 円 「みほん」加刷 シミ等の難あるものあり [JPS-E1]  
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49郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 
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[ 使用例 ] 選挙切手 単貼り 櫛型印 昭和 24 1 17 神戸中央 一部不鮮明 付箋付き 封の右下に斜め赤線 [JPS-E1] 画像
3 枚。 
[ 使用例 ] 螺鈿縦 10 円ペア , 5 円炭鉱夫切手帳ペーン 単片 貼り 櫛型印 (D 欄：大阪駅内 ) 昭和 24 3 1 大阪中央→
栃木県 書状書留 [JPS-311(2P),BP25]  < 参考 > 書状 5 円 書留 20 円 [1948.7.10 - 1949.4.30]
[ 使用例 ] 捕鯨 3 円 2 枚 , 能面 50 円目打あり 欧文櫛型印 ( 青 ) 1950-12-11 KOBE →台湾 外信航空書状重量便 
56=24+16*2[JPS-313(2),306]  < 参考 > 航空第 1 地帯宛書状 24+16 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] カバー 2 通 郵便配達 30 円 , 女工 6 円 , 梅花 100.00 円目打あり 貼り 引受時刻配達証明重量便 櫛型印 
昭和 26 2 3 宇部 書状速達書留引受時刻証明重量便 + 透かし無し 電気炉 100 円 , 植林 20 円ペア貼り 櫛型印 昭和
28 12 5 水戸 [JPS-321,316,307]  < 参考 > 書状 10 円 速達 25 円 書留 35/+1 円 引受時刻証明 50 円 [1951.11.1 - 
1961.5.31]
[ 使用例 ] 農婦 2 円 , 茶摘 5 円茶摘み , キジ 34.00 円 耳付 多色貼り 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1950-12-07 TOKIO →米
国 クリスマスカード 外信航空印刷物重量便 41=5+18*2[JPS-312,315,A7]  < 参考 > 航空印刷物第 3 地帯 5+18 円 
[1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] 5 円炭鉱夫 単貼り 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1951-05-05 OSAKA →米国 外信船便印刷物 カバーの一部ヤケ [JPS-
314]  < 参考 > 外信印刷物 5 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] 茶摘 5 円茶摘み 単貼り 年号不詳 欧文櫛型印 ( 青 ) 1/22 KOBE →米国 外信船便印刷物 中身入り カバー
小裂け ヤケ [JPS-315]  < 参考 > 外信印刷物 5 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] 穂高 16 円 耳付 単貼り 櫛型印 ( 右書き ) 昭和 24 4 1 石巻→ザール , ドイツ フランスゾーン 外信船便書
状 カバー擦れ シミ [JPS-319]  < 参考 > 外信書状 16 円 ( 超 +10 円 ) [1948.9.1 - 1949.5.31]
[ 使用例 ] 郵便配達 30 円 , 螺鈿縦 10 円 櫛型印 昭和 26 8 29 落合長崎→那覇 琉球宛 航空 書状 40=8+16*2, カバー
裏面鉛筆 シミ [JPS-321,311]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

459

460 461 462

463 464

465 466 467



[ 使用例 ] 電気炉 100 円 18 枚 , 尾長鶏 5.00 円 , 茶観音 50 円 , 五重塔 20 円 欧文三日月印 1953-06-
04 OSAKA →英国 外信航空印刷物重量便 1875=75*25 25 倍重量便。カバーシワ、切手一部難 [JPS-
322(18),343,365,A23]  < 参考 > 航空印刷物第 4 地帯 75 円 [1951.12.1 - 1953.6.30]
[ 使用例 ] 機関車 500 円 , 電気炉 100 円ペア , 郵便配達 30 円 3 枚ストリップ , 前島 1.00 円 多色貼り 欧文櫛型印 ( 紫 ) 
1951-11-24 YOKOHAMA →米国 書留外信航空書状重量便 カバー四つ折れ、シワ [JPS-323,322(2P),321(3S),342]  
< 参考 > 書留 48 円 航空第 3 地帯宛書状 24+59 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] 透かし無し 植林 20 円 14 枚貼り 欧文三日月印 1952-08-15 YOKOHAMA →英国 商品見本 重量便 付箋
跡 [JPS-330(14)]  
[ 使用例 ] 5 円炭鉱夫切手帳ペーン 部分 縦ペア貼り 1956-07-10 AZABU →米国 外信船便印刷物 カバー小破れ
[JPS-BP25]  < 参考 > 外信印刷物 10 円 [1951.12.1 - 1961.9.30]
[ 済 ] 穂高 16 円 88 枚 , 電気炉 100 円 9 枚ブロック , 機関車 500 円 10 枚ブロック , 5 円炭鉱夫切手帳ペーン 10
枚ブロック など 済 良消印のブロックなど興味深いもの多い 櫛型印 欧文櫛型印 欧文ローラー印 切手 151 枚 シミ
あるものあり ストックリーフ等に収納されている [JPS-319(88),322(9B),323(10B),BP25(10B)] 画像 4 枚。 
[ 未 ] 透かし無し 農婦 2 円 70 枚ブロック 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 耳紙に小破れ 一部糊落ち等の難あ
り [JPS-324(70B)]  
[ 済 ] 産業図案大家所有の、産業図案時代を中心としたミクスチャ（田沢以前〜動植物国宝以降も若干含む） 切手
1200 グラム 済 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 1950 年〜 1951 年 カバー 6 通 能面 50 円目打あり , 数字 1.5 円 , 螺鈿縦 10 円 , 捕鯨 3 円 , 炭鉱夫 8 円 , 
植林 20 円 , 郵便配達 30 円 , 観音 50.00 円 多色貼り など 櫛型印 欧文櫛型印 熊本・宮原 , TOKIO, ほか→米国 外
信航空書状 消印不明瞭 カバー破れ シミ等の難あるものあり [JPS-306,308,311,313,317,320,321,347]  < 参考 >
航空第 3 地帯宛書状 24+59 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] カバー 2 通 炭鉱夫 8 円 10 枚 , 郵便配達 30 円 3 枚 , 螺鈿縦 10 円ペア 単貼り 欧文櫛型印 1951-07-11 
TOKYO → SANFRANCISCO →米国 到着印：NEW YORK 1951-07-16 書留外信航空書状重量便 と、炭鉱夫 8 円単
貼り APO メール 欧文三日月印 1958-8-28 KANAGAWA 到着印：ARMYPOSTALSERVICE A.P.O. 1958-08-28 重量
便 [JPS-317(10),321(3),311(2P)]  
[ 使用例 ] 外信便 1951 年〜 1953 年 カバー 4 通 炭鉱夫 8 円 3 枚ストリップ , 憲法施行 1 円 , 紡績 15 円 , 観音
50.00 円ペア , 五重塔 20 円 単貼り 多色貼り など 櫛型印 欧文櫛型印 IMPERIAL-HOTEL Po., TOKYO, 三宮神戸 , ほ
か→パキスタン , ドイツ（フランスゾーン）, 米国 外信船便書状外信航空書状 カバー穴あき カット シミ等の難あ
るものあり [JPS-317(3S),C103,318,347(2P),A23]  < 参考 > 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) 航空第 4 地帯宛書状 125
円 [1951.12.1 - 1953.6.30]
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51郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

468 469 470

471
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477



[ 使用例 ] 1940 年代〜 1950 年代 カバー 4 通 郵便配達 30 円 , 紡績 15 円 , 植林 20 円 , 梅花 100.00 円目打あり , 
能面 50 円目打あり 多色貼り など （うち 1 通は加入譲渡請求書） 櫛型印 日本橋 , 東京四谷通二 , 東京中央 , ほか 書
状速達重量便 シミ シワ等の難あるものあり[JPS-321,318,320,307,306]  <参考>書状10円 速達25円 [1951.11.1 
- 1961.5.31]
[ 使用例 ] カバー 2 通 電気炉 100 円ペア , 落雁図 4 円ペア 欧文櫛型印 1951-12-20 IMPERIAL-HOTEL →オース
トラリア 到着印：ESENDON 1951-12-31 外信航空書状重量便 + 電気炉 100 円ペア 紡績 15 円貼り 欧文櫛型印
( 紫 ) 1951-10-08 YOKOHAMA →米国 [JPS-322(2P),303(2P)]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 24+59 円 [1949.6.1 - 
1951.11.30]
[ 使用例 Accumulation] 機関車 500 円 , 能面 50 円目打あり , 電気炉 100 円 多数貼ラージカット 欧文櫛型印 欧文
三日月印 TOKYO, KOBE[JPS-323,306,322]  
[ 使用例 ] 1950 年〜 1951 年 カバー 5 通 貝 4 円 , 梅花 100.00 円目打あり , 五重塔 20.00 円 , 郵便配達 30 円 , 農
婦 2 円 , 平和条約 2 円 多色貼り など 欧文櫛型印 佐世保 , 浅草 , KOBE, ほか→米国 外信航空書状重量便 消印不明
瞭 カバー破れ シミ等の難あるものあり [JPS-372,307,A12,321,312,C220]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 24+59
円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] カバー 2 通 8 円炭鉱夫切手帳ペーン 3 枚ストリップ貼り 櫛型印 昭和 25 4 19 目黒→米国 と、5 円炭鉱
夫切手帳ペーン 田型と縦ペア (6 枚 ), 捕鯨 3 円 , 能面 50 円貼り 欧文櫛型印 1950-03-30 YOKOHAMA( 不明瞭 ) カ
バー小破れ 外信船便書状 [JPS-BP26, BP25]  < 参考 > 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] カバー 1 通 葉書 3 枚 簡易書簡 8 円 切手加貼 櫛型印 昭和 27 1 4 堺 と、農婦 2 円単貼り 櫛型鉄郵印 ( 右
書き ) 高松牟岐間 , 農婦 2 円単貼り 機械印 昭和 26 10 31 葉書 2 円料金最終日使用、など シミ 穴あき等の難ある
ものあり [JPS-LS17, 342(2), 312]  

[ 使用例 ] カバー 2 通 炭鉱夫 8 円 , 農婦 2 円 櫛型印 昭和 26 12 7 東京中央 到着印：ARMY POSTAL SERVICE / 
APO-500 APO メール + 農婦 2 円田型含む 5 枚貼り 鉄郵印 昭和 28 11 12 東京門司間→米国 外信船便印刷物 [JPS-
317,312]  < 参考 > 外信印刷物 10 円 [1951.12.1 - 1961.9.30]
[ 使用例 ] カバー 2 通 穂高 16 円 3 枚ストリップ , 別府観光 5.00Yen ペア など 櫛型印 ( 右書き ) 昭和 24 3 31 四
日市→米国 と、航空書簡 38 円へ植林 20 円 農婦 2 円 2 枚加貼り 櫛型印 ( 右書き ) 昭和 24 7 7 逗子→米国 外信
航空書状 外信航空書状 [JPS-319(3S),C150(2P)]  < 参考 > 航空第 2 地帯宛書状 16+45 円 [1948.9.1 - 1949.5.31]
[ 使用例 ] カバー 2 通 植林 20 円 ペア 貼り外信航空書状 欧文櫛型印 1949 TOKIO →沖縄 カバー汚れ 消印不鮮明
と、紡績 15 円 鵜飼 100 円 フランス航空切手 100fr ミックスフランキング フランス日付印 1959-9-11 PARAS 
115 →デンマーク 外信航空書状 [JPS-320(2P), 318, 368]  < 参考 > 航空第 1 地帯宛書状 24+16 円 [1949.6.1 - 
1951.11.30]
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 
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[ 未 ] 一次動植物国法小型シート 0.80 円 3 枚 完封帯紙等付き 未使用 [JPS-348(3)]  
[ 未 ] オシドリ 5 円 耳付 21 枚ブロック 未使用 RC 裏に紙が付着した状態で目打を穿孔したもの [JPS-356(21B)]  
[ 未 ] 金魚 35 円 ペア 未使用 無目打カラートライアル 中央縦に折れ筋、少シワ [JPS-363(2P)]  
[ 未 ] 金魚 35 円 3 枚ストリップ 未使用 無目打カラートライアル 中央縦に折れ筋、微シミ [JPS-363(3S)]  
[ 未 ] 金魚 35 円 銘付 印刷庁 未使用 シミ [JPS-363]  
[ 使用例 ] 平等院 30 円 単貼り 印面汚れ 欧文三日月印 SAPPORO →米国 外信航空印刷物 カバー中折れ [JPS-362]  
< 参考 > 航空印刷物第 2 地帯 30 円 [1951.12.1 - 1961.9.30]
[ 使 用 例 ] オ シ ド リ 5 円 コ イ ル 単 貼 り 機 械 印 1966-07-15 TORONTO → 日 本 絵 葉 書 パ ク ボ ー ASAMA 
MARU[JPS-370]  
[ 未 ] 桜 10 円 耳付 未使用 シミ 無目打エラー [JPS-374]  
[ 未 ] 東郷 4 銭切手帳ペーン , オシドリ切手帳ペーン , オシドリ観音切手帳ペーン , 染井吉野切手帳ペーン , 染井吉
野・オシドリ切手帳ペーン , 旧菊切手帳ペーン , , 旧菊オシドリ切手帳ペーン 、郵便番号宣伝ペーン、及び染井吉
野・オシドリ切手帳ペーン（みほん） 未使用 カタログ価 :35,000 円 [JPS-BP24,BP27,BP28,BP30,BP31,BP32,BP33
,BP34]  
 コ イ ル・ 切 手 帳 コ レ ク シ ョ ン 9 リ ー フ オ シ ド リ 5 円 コ イ ル , 観 音 10 円 コ イ ル , オ シ ド リ 観 音 切 手 帳
ペ ー ン , 観 音 切 手 帳 ペ ー ン , 桜 10 円 コ イ ル , 円 覚 寺 30 円 コ イ ル な ど 未 済 混 合 可 読、FDC 含 む [JPS-
370,371,BP28,BP29,382,383] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未見本 ] 第 1 次円単位～ 1972 年シリーズ 9 ページ 五重塔 30 円コイル 3 枚ストリップ 円位国宝ほぼ揃い、発
光切手 8 枚ブロック など 未使用 見本 シミ カタログ値高いものも含む [JPS-A37(3S)] 画像 6 枚。 
[Colletion] 切手帳コレクション 9 リーフ 染井吉野・オシドリ切手帳ペーン , 旧菊切手帳ペーン , 旧菊オシドリ切手
帳ペーン 、郵便番号宣伝ペーン 初日カバー など 未済混合 [JPS-BP31,BP33,BP34] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未済 ] 脇無し半銭 , 1 銭 , 切手付き封筒 30 銭 , 1 円 20 銭 , 簡易書簡 10 円観音 及び 10 円観音切手帳単片タブ付
き 2 枚 など 未使用 済 リーフに綺麗に整理されている、概して状態良好 [JPS-PC5,PC6,SE21,SE22,LS18] 画像 6 枚。 
[ 使用例ステーショナリー ] 国内便 1950 年代〜 1980 年代 38 通 皇太子帰朝 5 円 , 国体 9 回卓球 , 稲束葉書 50
銭 , 15 円菊郵便書簡 1 期 薄茶 , 錦帯橋 1.5 円 , 螺鈿縦 10 円 , 茶観音 50 円 , 白埴輪 200 円 , 天燈鬼 400 円 , 伐
折羅 500 円 , 1980 年シリーズ 170 円 単貼り 多色貼り など 特別送達 速達 書留を含む 帯封 私製葉書 書状 [JPS-
C237,C245,PC47,LS21,287,311,365,443,445,446,472]  
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すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 
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[ 使用例 ] 立山 75 円 , 観光地百選箱根 24 円 欧文三日月印 1952-10-03 TOKYO →カナダ 外信航空葉書 [JPS-
A28,C203]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛葉書 80 円 [1951.12.1 - 1953.6.30]
[ 使用例 ] 大仏 70 円 5 枚ストリップ 欧文三日月印 1965-08-28 NIHONBASHITORI →ドイツ 書留外信航空書状重
量便 350=100*3+50[JPS-A33(5S)]  < 参考 > 書留 50 円 航空第 3 地帯宛書状 100 円 [1961.10.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] 五重塔 30 円コイル 17 枚 欧文三日月印 1962-11-02 SHINJUKU オンピース [JPS-A37(17)]  

[ 未ステーショナリー ] 桜葉書 5 銭 4 枚 未使用 ダブルプリントと裁断ズレを含む [JPS-PC44(4)]  
[ 済ステーショナリー ] 桜葉書 15 銭 , 数字 35 銭 加貼 済 1.5cm 位下に裁断ズレ [JPS-PC45,298]  
[ 未ステーショナリー ] 稲束葉書 50 銭 未使用 裁断エラー [JPS-PC47]  
[ 済ステーショナリー ] 憲法公布葉書 15 銭 （裏面「平和」） 済 櫛型印 昭和 22 2 23 局名などの一部 消印読めない 
新井国太郎宛 [JPS-CC5]  
[ 未ステーショナリー ] 旧議事堂 2 円 未使用 極端な裁断エラー [JPS-PC49]  
[ 未ステーショナリー ] 旧議事堂 2 円 未使用 裁断エラー [JPS-PC49]  
[ 未ステーショナリー ] 旧議事堂 5 円 未使用 右下角に福耳 [JPS-PC52]  
[ 済ステーショナリー ] 1955 年〜 1965 年 葉書 8 枚 新議事堂 5 円 , 夢殿葉書 5 円 など 済 鉄郵印消し 3 枚 , 新議
事堂 5 円五重塔 25 円を加貼り 速達便 3 枚 , 新議事堂 5 円五重塔 25 円 尾長鶏 5.00 円 2 枚加貼り 欧文三日月印 
1955-03-28 AMAGASAKI 米国宛 , などを含む シミ等の難あるものあり [JPS-PC54,PC57]  
[ 使用例 ] 1951 年〜 1952 年 3 通 旧議事堂 2 円へ 女工 6 円 , 郵便配達 30 円 , 5 円炭鉱夫 などを加貼り使用例 機
械印 櫛型印 欧文櫛型印 国内速達便 1 通、外信 米宛 2 通、 外信船便葉書 [JPS-316,321,314]  < 参考 > 外信葉書 14
円 [1949.6.1 - 1959.3.31]
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

501
502 503

504

505
506

507

508 509 510511

512



[ 未 ] 日本電機 色検知切手 新金魚 7 円 , 新菊 15 円 , 赤観音 50 円 , 埴輪馬 65 円 未使用 （額面 二重線）[JPS-
420,422,426,428]  
[ 未 ] 旧菊切手帳ペーン 未使用 横中央無目打エラー 表紙付き [JPS-BP32]  

[ 未 ] 旧菊 15 円 耳付 ペア 未使用 無目打エラー 耳に微汚れ、微シワ [JPS-402(2P)]  
[ 未 ] 旧菊切手帳ペーン 未使用 表紙裁断下ズレエラー（銘版が上にある）、切手は正常 [JPS-BP33]  
[ 未 ] 鹿松切手帳ペーン、 旧菊オシドリ切手帳ペーン 未使用 共に裁断ずれ [JPS-BP34,BP38]  
 吉祥天 1000 円 , 1000 円小型シート 初日カバー + 使用済シート＋ 500 円八つ橋使用済シート [JPS-447,450]  
[ 使用例 ] 外信便含むカバーロット 1963 年〜 2003 年 カバー 31 通 葉書 6 枚 一部郵趣家便  
[ 済 ] 発光 7 円 10 枚ブロック , 15 円 15 枚ブロック 2 組＋ 5 連ストリップ、4 連ストリップとカット数点 済
[JPS-415(10B),416(15B)] 画像 3 枚。 
[Colletion] 切手帳等コレクション 13 リーフ 3 円ホトトギス切手帳ペーン 10 円鹿松ペーン、50 円緑弥勒
菩薩ペーン、60 円梵鐘ペーン、15 円新菊ミニパック、20 円松ミニパック 初日カバー など 未済混合 [JPS-
BP35,BP38,BP39,BP40] 画像 7 枚。 動画あり。

[ 未 ] 1989 年シリーズ 62 円 ペア 未使用 無目打エラー [JPS-492(2P)]  
[ 見本 ] 1980 年代 見本 「みほん」加刷 切手貼り「切手」誌号外 42 通 新旧電子郵便切手２枚ずつなど  
[ 済使用例 ] 弔事 60 円 済 7 リーフ カバー 7 通 葉書 1 枚 [JPS-487] 画像 7 枚。 動画あり。

[ 未 ] 新書体 伐折羅 500 円 CM 付 上下 未使用 [JPS-446]  
[ 未 ] 1992 年シリーズ 700 円 銘付 CM 付 25 枚ブロック 未使用 額面：17,500 円 [JPS-535(25B)]  
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55郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 
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[使用例] 新300円恵喜童子像貼カバーロット カバー9通 2009 300円 特殊扱い、外信便含む[JPS-652] 画像7枚。 
動画あり。
[Colletion] 新 300 円恵喜童子像ロット カバー 6 通 銘付 CM 付 未使用切手額面：9,600 円 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 平成シリーズ貼平成元年消 カバー 8 通 葉書 10 枚 及び、410 円摩耶婦人像単貼現金書留（FDC）  
[ 使用例 ] 50 円オシドリ（通常目打）、80 円キジバト貼ポスパケット 初日使用例 和文丸印 平成 19 10 1 カバー 4
通  

[ 見本 ] 低額面用 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし  
 印字コイル ミニコレクション 10 リーフ カバー 7 通 葉書 1 通 印字コイル 50 円 , 80 円 , 90 円 , 120 円 , 130 円 , 
270 円 130 円 5 枚ストリップ未使用を含む 未済混合 未使用額面：6,140 円 [JPS-578,579,580,581,582,588] 画
像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 印字コイル 130 円 カバー 10 通 発行年 (1997 年 ) 多い [JPS-582] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 印字コイル 270 円 郵趣家便ロット カバー 8 通 葉書 4 枚 [JPS-588] 画像 7 枚。 動画あり。

[ 未 ] 東照宮 40 円 CM 付 10 枚ブロック 未使用 [JPS-425(10B)]  
[ 未 ] 現行切手 CM コレクション 切手 55 枚 伐折羅 500 円 , 1992 年シリーズ 420 円 11 枚 CM 付 など 未使用 額
面約 8000 円 [JPS-446,533(11)] 画像 4 枚。 
[ 未 ] 現行 未使用 6 ページ 額面：約 5,600 円 一部耳付き、バーコード 画像 7 枚。 
[ 未 ] 2019 年シリーズ 63 円、84 円、94 円、210 円、290 円、320 円、慶弔切手 4 種 銘付き 10 枚群＋ FDC 未
使用 9 リーフ 額面：13,650 円 画像 7 枚。 動画あり。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

527 528

529

530

531

532 533

535

540



[ 未 ] 憲法施行小型シート 未使用 50 銭切手印刷部ずれ [JPS-C104]  
[ 未 ] 広島平和 未使用 シート 右上角に福耳 まばらな微シミ [JPS-C163]  
[ 未 ] 文化人野口 未使用 シミ シート 用紙破れを裏紙で補修した状態で目打を穿孔したもの [JPS-C174]  
[ 済 ] 文化人切手 18 種満月消含む良消ロット 文化人野口 , 福沢 , 夏目 , 坪内 , 市川 , 新島 , 狩野 , 内村 , 樋口 , 森 な
ど 済 完揃い 一部少難 [JPS-C174,C175,C176,C177,C178,C179,C180,C181,C182,C183]  
[ 使用例 ] カバー 2 通 能面 50 円目打あり , 司法保護記念日 , 共同募金 2 枚 , 1948 全国緑化運動 3 枚 小型
シート切抜き 2 円など 14 枚 (64 円 ) 貼り 欧文櫛型印 1948-05-31 TOKYO →米国 外信航空書状と、憲法施
行 1 円田型貼り櫛型印 昭和 23 7 24 岡崎→米国 外信船便書状外信航空書状 シミ等の難あるものあり [JPS-
306,C109,C116(2),C120(3), など ]  < 参考 > 外信書状 4 円 ( 超 +2 円 ) 航空第 3 地帯宛書状 4+60 円 [1947.8.28 - 
1948.8.31]
[ 使用例 ] カバー 2 通 福島明るい逓信展小型シート 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1948-07-02 TOKYO →米国 到着印：
CONCORD 1948-07-27 シミ と、東京明るい逓信展小型シート 初日カバー 欧文櫛型印 1948-04-27 TOKYO, 小型
印 日本橋→米国 外信船便書状 [JPS-C126, C123]  < 参考 > 外信書状 4 円 ( 超 +2 円 ) [1947.4.1 - 1948.8.31]
[ 使用例 ] 1949 年 カバー 2 通 見返り美人 , 国体 4 回スケート , 高松博 多色貼り 英国、米国、宛て 高松博など貼
りは外信書状 16 円料金最終日 * 使用例か（消印年号不明瞭） 外信船便書状 検閲あり 消印不鮮明 切手小サケ シミ
等の難あるものあり [JPS-C140,C142,C155, など ]  < 参考 > 外信書状 16 円 ( 超 +10 円 ) [1948.9.1 - 1949.5.31]
[ 使用例 ] 1948 年〜 1951 年 カバー 4 通 別府観光 5.00Yen, 国体 4 回スキー , 競馬法 25 年 単貼り フランス、米
国、宛て 外信船便印刷物 カバーシミ 小破れ等の難あるものあり [JPS-C150,C143,C127]  < 参考 > 外信印刷物 5 円 
[1949.6.1 - 1951.11.30]
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戦後記念  

57郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

534

536

537

538

539 541
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544
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裏面



[ 未 ] 鳥雉鳩 未使用 シート 右上角耳にトンボ付き福耳 耳に微シミ [JPS-C392]  
[ ステーショナリー ] 1961 敬老の日葉書 5 円 , 文通箱根 唐草機械印 昭和 36 上田→東京 ヒンジ跡あり 葉書速達
[JPS-CC21,C346]  < 参考 > 葉書 5 円 速達 30 円 [1961.6.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] 高松塚 3 種 など 欧文三日月印 1973-09-16 SHIBUYA →メキシコ 外信航空書状 発行年使用例 [JPS-,C623 
C619,C620,C621]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 100 円 / 航空増料金 90 円 [1972.7.1 - 1976.1.24]
[ 使用例 ] 鳥ルリカケス , 雷鳥 , 雉鳩 シート全貼 初日カバー 3 通 櫛型印 欧文三日月印 SHITAYA 一部耳小折れ、裏
少汚れ [JPS-C390,C391,C392]  

[ 使用例 ] 郵便 80 年 初日カバー 欧文櫛型印 1951-04-14 TOKYO[JPS-C218]  
[ 使用例 ] 富士箱根２次 24 円 , UPU14 円 櫛型印 昭和 24 11 1 苦楽園口→兵庫 書留票に櫛型印流用 書状書留 カ
バー汚れ [JPS-P48,C169]  < 参考 > 書状 8 円 書留 30/+1 円 [1949.5.1 - 1951.10.31]
[ 未 ] 記念小型シート 1947 年〜 1949 年 14 シート 三島切手展小型シート , 北斎 100 年小型シート , 熊本明るい
逓信展小型シート , 赤十字共同募金小型シート , 長野逓信展小型シート , 四国切手展小型シート , 金沢逓信展小型
シート , 福島明るい逓信展小型シート , 青森新聞と切手展小型シート , 鉄道 75 年小型シート など 未使用 ヒンジ跡
なし 概して状態良い [JPS-C121,C122,C134,C137,C138,C139,C141,C126,C125,C110]  
[ 未 ] 1951 年〜 1966 年 16 シート 年賀小型シート昭和 26 年用 , 昭和 27 年用 , 昭和 28 年用 , 昭和 30 年用 など 
未使用 ヤケ、反り、少シワ等の難あるものあり [JPS-N6A,N7A,N8A,N10A]  
 文通蒲原 銘付 田型 初日カバー 特印 ( 鳶色 ) 昭和 35 10 9 大阪 [JPS-C320(4B)]  

[ 使用例 ] 貿易博覧会 単貼り 初期使用例 シミ 櫛型印 昭和 24 3 24 亀岡→兵庫県 書状 カバー破れ 適正使用期間短
期、ヤケ [JPS-C151]  < 参考 > 書状 5 円 [1948.7.10 - 1949.4.30]
[ 使用例 ] カバー 2 通 貿易博覧会無目打 単貼り 櫛型印 昭和 25 9 6 横浜中→米国 と、貿易博覧会無目打 , 貿易博
覧会 ,UPU2 円など多色貼り 櫛型印 昭和 25 12 22 横浜中→米国 外信船便印刷物 [JPS-C152, C151, C167, など ]  <
参考 > 外信印刷物 5 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] 月に雁 , 平和 10 銭 , UPU10 円 , 十和田 8 円 , 中部山岳 5 円 , 10 円 , 前島 1.00 円 , 茶観音 50 円 10 枚 (160
円 ) 貼り など 欧文櫛型印 1952-07-20 KYOTO →米国 外信航空書状 切手やカバーや貼付切手の一部に破れ シミ
等の難あり [JPS-C173,C21,C226,P56,P60,P61,342,365, など ]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 80 円 [1951.12.1 - 
1953.6.30]
[ 使用例 ] 観光地百選丸沼 8 円 , 菅沼 24 円 初日カバー 欧文三日月印 1951-10-01 KIOTOCUO →米国 外信航空印
刷物 [JPS-C212,C213]  < 参考 > 航空印刷物第 2 地帯 30 円 [1951.12.1 - 1961.9.30]
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 
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[ 未 ] 1985 年国際文通週間 未使用 シート 中央に金色インク擦れエラー [JPS-C1060]  
[ 未 ] 相撲絵シリーズ第 1 集両国回向院太鼓やぐらの図 未使用 シート 右上角にカラーマーク付き福耳 [JPS-C783]  
[ 未 ] ふるさと切手 47 都道府県の花連刷 未使用 シート 額面：2,914 円 [JPS-R69A]  
[ 使用例 ] カバー 2 通 吉野熊野 10 円 , 5 円 , 2 円 多色貼り 櫛型印 昭和 24 5 30 津→デンマーク 検閲あり と、吉
野熊野 16 円 2 枚 10 円 5 円 2 枚 こどもの日 2 枚の 62 円貼り 櫛型印 昭和 24 5 31 ＊ 八日市場→米国（＊航空第
2 地帯宛書状 16+45 円の最終日使用例） 貼付切手キズ多い カバーシミ 外信航空書状 [JPS-P42,P41,P40]  < 参考 >
航空第 2 地帯宛書状 16+45 円 [1948.9.1 - 1949.5.31]
[ 使用例 ] 中部山岳 14 円 , 陸中海岸 10 円 欧文三日月印 1956-05-11 MEGURO →米国 外信船便書状 カバーまばら
な少シミ [JPS-P62,P86]  < 参考 > 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31]
[ 未 ] 第 1 次国立公園 1949 年〜 1955 年 9 シート 富士箱根小型シート , 阿寒小型シート , 十和田小型シート , 中
部山岳小型シート , 磐梯朝日小型シート , 伊勢志摩 5 円 , 雲仙小型シート , 秩父多摩小型シート 未使用 タトウ付き 
概して状態良い [JPS-P49,P54,P59,P64,P69,P73,P78,P84]  
[ 未 ] 第 1 次国立公園 1938 年〜 1956 年 7 シート 日光小型シート , 中部山岳小型シート , 磐梯朝日小型シート , 
雲仙小型シート , 上信越高原小型シート , 陸中海岸小型シート , 西海小型シート 未使用 タトウ付き ヤケ シミ等の
難あるものあり [JPS-P9,P64,P69,P78,P81,P87,P90]  
[ 使用例 ] 1950 年〜 1954 年 カバー 5 通 中部山岳 14 円 , 24 円 , 富士箱根２次 24 円 , 阿寒 2 円 , 8 円 , 14 円 単
貼り 多色貼り など 機械印 櫛型印 欧文櫛型印 TOKYO, 西宮 , ほか→スウェーデン , ドイツ , 米国 外信船便書状
外信船便葉書 [JPS-P62,P63,P48,P50,P51,P52]  < 参考 > 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) 外信葉書 14 円 [1949.6.1 - 
1959.3.31]
[ 使用例 ] 1963 5,10 Yen 大雪山国立公園 欧文ローラー印 1963-10-12 Adachi →西ドイツ 外信船便印刷物 [JPS-
P107,P108]  < 参考 > 外信印刷物 15 円 [1961.10.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] カバー 2 通 で日光 4 種田型貼 初日カバー 欧文三日月印 1962-09-01 SAPPORO →米国 到着印：
TAMWORTH,9/5 外 信 航 空 書 状 [JPS-P95,P96,997,P98]  < 参 考 > 航 空 第 2 地 帯 宛 書 状 80 円 [1961.10.1 - 
1966.6.30]
[ 未 ] タトウのみ 年賀小型シート昭和 25 年用 未使用 [JPS-N5A] 画像 4 枚。 
[ 未 ] タトウのみ 年賀小型シート昭和 25 年用 未使用 P.3-6 にかけて、12 ミリほど下ズレで製本。上部に不明な
印刷あり まばらな少シミ [JPS-N5A] 画像 4 枚。 
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59郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 
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[ 未 ] 年賀小型シート昭和 25 年用 , 昭和 27 年用 , 昭和 28 年用 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :83,000 円 小シ
ミ 裏ヤケ 小折れあるものあり [JPS-N5A,N7A,N8A]  
[ 未 ] 年賀小型シート 1953 年〜 1965 年 8 シート 年賀昭和 28 年用 , 昭和 32 年用 , 昭和 35 年用 , 昭和 36 年用 
など 未使用 シミ シワ等の難あるものあり [JPS-N8,N12,N15,N16]  
[ 未 ] 普通 記念切手 1919 年〜 1955 年 203 枚 青色勅額 , 梅花 100 円無目打 , 穂高 16 円田型 , 女工 6 円田型 , 紡
績 15 円田型 地方博 3 種 , 観光地百選揃い , 文化人揃い , 国体 4 回田型 , 国体 5 回田型 , など 未使用 シミ汚れ等の
難あるものがほとんど、概して状態よくない。[JPS-269,293,319(4B),316(4B),318(4B)]  
[ 未 ] 記念小型シート 1946 年〜 1948 年 10 シート 郵便創始 75 年小型シート , 東京切手展小型シート（うなぎ）, 
京都切手展小型シート , 鉄道 75 年小型シート , 大阪逓信展小型シート , 北斎 100 年小型シート , 熊本明るい逓信
展小型シート , 長野逓信展小型シート など 未使用 シミ汚れ 小破れ等の難あるものあり [JPS-C101,C105,C108,C1
10,C118,C122,C134,C138]  
 記念小型シート 1947 年〜 1964 年 22 シート 切手 1 枚 京都切手展小型シート , 北斎 100 年小型シート , 赤十字
共同募金小型シート , 四国切手展小型シート , 電気通信展小型シート , 立太子礼小型シート , 日米修好小型シート , 
五輪募金小型シート１次 , ６次 , 東京五輪小型シート など 見返り美人は単片記念台紙貼り 未済混合 シミ汚れ ヤケ
等の難あるものあり [JPS-C108,C122,C137,C139,C160,C235,C313,C367,C372,C419]  
[ 未 ] 競馬法 25 年 , 国体 3 回水泳 , 4 回水泳 , UPU8 円 , 24 円 タブ付きロット 未使用 ヒンジ跡あり [JPS-
C127,C128,C144,C168,C170]  
[ 未 ] 小型シート 1950 年〜 1954 年 5 シート 郵便 80 年 , 1954 趣味週間切手帳（観音）, 一次動植物国法小型シー
ト 14.00 円 2 枚 , 24.00 円 未使用 ヒンジ跡なし 小シミ シワ等の難あるものあり [JPS-C218,CP1,349(2),350]  
[ 未ステーショナリー ] 地方博 切手 3 枚 桜連合 4 銭 , 富士桜連合 25 円 , 定期刊行物帯紙・洋紙 2.5 厘 など 未使用 
概して状態良好 [JPS-FC14,FC34,WR3] 画像 5 枚。 
[ 済 ] 戦後昭和 20 年代記念切手満月消含む良消ロット 切手 25 枚 憲法施行 50 銭 , 国体 4 回水泳 , 新聞週間 , 観光
地百選箱根 8 円 , 昇仙峡 8 円 など 済 [JPS-C102,C144,C166,C202,C214]  
[ 済 ] 国定公園可読消しロット、満月消含む良消 切手 64 枚 済  
[ 済 ] 昭和 20 年代～ 50 年代 記念 特殊 年賀、田型ブロック 147 種 文化人西 , 菱田 , 共同募金 , 国体 4 回スキー , 
観光地百選丸沼 8 円 , 吉野熊野 5 円 , 年賀昭和 31 年用 1 次国宝百済観音 , 札幌五輪ボブスレー（セテナン） など 
済 ローラー印 櫛型印 欧文ローラー印 など 11 リーフ ストックリーフ等に収納されている [JPS-C186,C185,C116,
C143,C212,P41,N11, など ] 画像 7 枚。 動画あり。
[Colletion] 20 世紀デザイン切手 1 ～ 17 集 初日カバー１７通と、全貼郵趣家便１５通（1-11 集、14-17 集） 合計 
32 通 特製ファイル入り、購入価格膨大 画像 7 枚。 動画あり。
 Phoenix 日本切手アルバム II(1945 ～ 65) に貼り込み 70 リーフ 未済混合 月に雁、第５回国体など含む 画像 7 枚。 
動画あり。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

572

573
574

575

576 577

578

579

580
581 582

583



[ 済 ] 昭和 40 年代～ 60 年代頃 記念 特殊切手 満月消など印影良好なものを多数含む 済 切手 800 枚 ストッ
クリーフ等 21 枚に収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Colletion] カバー 6 通 第 6 回、8 回、9 回国体 初日カバー 特印 カバーまばらな微シミ  
[ 使用例 ] 郵便料金受領証原符 1964 年〜 1969 年 3 枚 東京五輪 40 円 単貼り 、山水図 ( 雪舟 )50 円 桜 10 円貼り（原
符 1/2 破損） 2 枚、 櫛型印 [JPS-C417, C499, 374]  
[ 使用例 ] カバー 4 通 アジア大会 10 円 3 枚 , 5 円 貼り 欧文三日月印 1958-06-28 NISHINOMIYA → SEOUL 1958-
06-30 →釜山 大韓民国 外信航空書状と、立太子礼 24 円単貼りと、平和条約 24 円単貼り 外信船便書状外信航空
書状 カバー破れ ヤケ等の難あるものあり [JPS-C276(3),C275, など ]  < 参考 > 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) 航空第
1 地帯宛書状 35 円 [1953.7.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] アニメシリーズ実逓カバーロット 2003 年〜 2007 年 カバー 21 通 全貼り多い、全て郵趣家便  
[ 使用例 ] 記念特殊切手貼郵趣家便ロット 1988 年〜 2007 年 カバー 22 通 FDC 含む  
[ 使用例 ] 特殊記念切手貼カバーロット 2001 年〜 2004 年 カバー 65 通 ふみの日、文通週間など 全て郵趣家便  
[ 使用例 ] 第 2 次世界遺産シリーズ全集 シート全貼カバーロット カバー 13 通 全て郵趣家便  
[ 使用例 ] 記念特殊ふるさと切手貼カバーロット 2000 年〜 2006 年 カバー 38 通 小型シート、切手帳貼り含む  
[ 使用例 ] 平成記念特殊切手シート全貼カバーロット 2000 年〜 2004 年 カバー 19 通 ふみの日、愛・地球博 など 
全て郵趣家便  

1,000585

400586
1,000587

3,000588

5,000589
1,000590
3,000591
5,000592
3,000593
5,000594

61郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

584 585 586

587
588

589
590

591

592 593 594

インターネットで各ロットの高解像度画像をご覧いただける為、
自宅にいながら下見が可能になりました。オンライン下見



[ 使用例 ] 2001 フィラ日本の P スタンプ貼 機械印 カバー 3 通 葉書 1 枚 発行月使用例  
[ 未 ] ポケモンカードゲーム切手 未使用 シート オリジナルのビニール袋入り  
[ 済 ] CTO 2022 年、2023 年国際文通週間、2020 東京オリンピック、広島サミット 済 和文丸印 欧文ローラー印 
ご当地消し 額面：約 2000 円  
[ 済 Colletion] 2020 東京オリンピック 局名可読消ロット 済 機械印 切手 85 枚 画像 4 枚。 
[ 使用例 ] 建築シリーズ第 2 集 10 枚ブロック貼郵趣家便 カバー 3 通 ＋郵便創業 150 年記念切手帳（未使用） 画
像 5 枚。 
[ 使用例 ] 令和元年度記念特殊グリーティング切手貼カバーロット カバー 12 通 ぽすくま、慶弔切手 など 全て郵
趣家便  
[ 使用例 ] 2019 年発行特殊切手全貼郵趣家便ロット カバー 11 通 リーフに綺麗に整理されている 画像 7 枚。 動
画あり。
[ 使用例 ] 令和 2 年度記念特殊グリーティング切手貼カバーロット 20 通 全て郵趣家便  
[ 使用例 ] ごく最近ものの、記念特殊、グリーティング、ふるさと切手貼郵趣家便ロット 2018 年〜 2019 年 カバー
14 通 画像 7 枚。 動画あり。

400595
4,000596
1,000597

1,000598

4,000599
5,000600

8,000601

5,000602
3,000603

超現行  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

601

602 603 604

595

596 597 598

599 600



[ 済 ] 1964 東京オリンピック切手コレクション 済 135 リーフ JPS 製ボストークアルバムに貼付けられている。購
入価格膨大。 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 Colletion] 2016 リオデジャネイロオリンピック 日本代表選手金メダリスト コレクション 私製葉書の裏面
に各選手のPスタンプを貼付けしてメダルを獲得した日に記念押印したもの 平成28 東京中央 9ページ 画像7枚。 
動画あり。

[ 未 ] フィラニッポン ’91 関連記念切手など 51 ページ モーリシャス , ミクロネシア , チェコスロバキア , エール , 
ガーナ , リベリア , ポーランド , レソト , セントヴィンセントほか 未使用 多くの小型シートを含む シミ等の難ある
ものあり リーフ等に収納されている 画像 7 枚。 動画あり。

[Accumulation] 日本切手色々 17 ページ 未済混合 小型シート・切手帳の CTO、みほん字入含む。未使用のみの額
面合計：約 2000 円 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 Accumulation] 額割れ記念、ふるさと、年賀切手 封書料金 60 円、62 円時代多い 未使用 額面総額：約 6 万円
以上 CTO 混ざるがカウントしていない、一部状態難  
[ 未 ] P スタンプ 23 シート 未使用 額面：17,200 円 画像 7 枚。 動画あり。

[ 未 Colletion] 2022 年新切手 未使用 JPS 図入りアルバムリーフに収納 29 リーフ 完全揃いではない 額面：34,330
円 画像 7 枚。 動画あり。

3,000604

3,000605

3,000606

2,000607

40,000608

15,000609

28,000610

五輪・万博・富士山  

切手展  

日本未使用 料額表示  

コレクション（カタログコレクション・切手）  

63郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

605 606 607

608 609 610

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。



[ 未ステーショナリー ] 1960 年暑中見舞葉書 未使用 極端な裁断エラー 微シミ [JPS-SG11]  
 葉書 4 枚 1972 年発行・短期適正の 第 27 回国体スケート 7 円 , AOPU 十周年 20 円 , 昭和 32 年暑中見舞 及び、
5 円オシドリ単貼復帰前の沖縄宛 [JPS-CC35,FC39,SG8]  

[ ステーショナリー ] 1968 年用年賀葉書 ２種 「20 日」の「日」印刷もれ [JPS-NC33]  
[ 未 ] 1978 年用年賀葉書 未使用 極端な裁断エラー [JPS-NC5]  
[ ステーショナリー ] 絵葉書：2017 年ゆるキャラ年賀状 19 リーフ 葉書 37 枚 綺麗にリーフに整理されている 画
像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 葉書 3 通 5 円炭鉱夫 単貼り 絵入年賀印 ( ナンテン ) 昭和 27 1 1 倉敷 と、議事堂 2 円葉書へ捕鯨 3 円加
貼り 絵入年賀印 ( ナンテン ) 昭和 27 1 1 長野明科、落雁図 4 円単貼り 絵入年賀印 ( 初日の出 ) 昭和 29 1 1 年賀
郵便 シミ等の難あるものあり [JPS-314, 313, 326]  
[ 使用例 ] 透かし無し 炭鉱夫 8 円 単貼り 絵入年賀印 ( ナンテン ) 昭和 27 1 1 東京中央 書状 年賀郵便 カバー小破
れ等の難あり [JPS-328]  
[ 使用例 ] 平成 29 年年賀及び小型シート貼郵趣家便ロット カバー 5 通 葉書 9 枚 画像 7 枚。 動画あり。

[ ステーショナリー Colletion] 日本 1976-1988 国際返信切手券 10 点 バックのデザインの色違い、金額の訂正等
バラエティーあり。 概して状態良い  

[ ステーショナリー ] 1948 年〜 1970 年代 葉書 42 枚 旧議事堂往復 2 枚 , 富士桜連合 25 円 , 25 円往復葉書 , 
1959 国土緑化葉書 5 円 2 枚 「みほん」加刷 、記念特殊はがき 郵便はがき 75 年 2 円 , 平和条約発行・憲法 5 年
葉書 5 円 , 印刷文化典 5 円 (11 枚 ) など 主に未使用 [JPS-PC53(2),FC34,FC35,CC12(2), CC6, CC7, CC8(10), ]  
[ ステーショナリー ] 簡易書簡 10 円キク 印面切抜 など 櫛型印 昭和 37 10 15 武蔵府中→上ノ山 到着印：10/16 
書状速達 [JPS-LS19]  < 参考 > 書状 10 円 速達 30 円 [1961.6.1 - 1966.6.30]
[ ステーショナリー ] 切手付き封筒 30 銭 櫛型印 昭和 22 2 15 東京中央→神奈川 書状 無加貼短期適正使用例 [JPS-
SE21]  < 参考 > 書状 30 銭 [1946.7.25 - 1947.3.31]
[ 未済ステーショナリー見本 ] 切手付き封筒 8 円 5 枚 未使用 済 見本 「みほん」加刷 切手加貼りを含む シミ 破れ
等の難あるものあり [JPS-SE23(5)]  
[ 使用例ステーショナリー ] 1950 年代〜 1972 年 カバー 9 通 葉書 2 枚 簡易書簡 10 円キク , 15 円菊郵便書簡 1
期 薄青緑 , 新議事堂往復 , 五重塔 40 円ペア , 女工 6 円 単貼り 記念押捺 など 速達便 書状 未済混合 シミ 破れ等の
難あるものあり [JPS-LS19,LS20,PC56,A26(2P),316]  

8,000616
3,000617

3,000618
4,000619
3,000620

6,000621

8,000622

2,000623

1,000624

3,000611

3,000612

5,000613

3,000614

200615

年賀葉書・年賀郵便・年賀印（戦後）  

コレクション（ステーショナリー）  

普通葉書等（夢殿以降）  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

616 617

618

619

620

621 622

611
612

613 614
615



[Colletion] インク浸透式日付印コレクション 1992 年シリーズ 50 円 和文丸印 2000 年〜 2001 年 42 リーフ 額面
膨大。リーフに綺麗に整理されている [JPS-518] 画像 7 枚。 動画あり。
[ ステーショナリー ] 葉書 15 通 機械印 和欧文機械印 誤植エラー：上下逆、唐草２本横波、間隔広い  
[ ステーショナリー ] ミニコレクション 和欧文機械印 6 ページ カバー 1 通 葉書 12 枚 リーフに綺麗に整理されて
いる 画像 7 枚。 

[ 済 ] 吉祥天 1000 円 済 シート 15 シート 試行ローラー印 昭和 51 平 [JPS-447]  
[Colletion] 試行ローラー印 松本、安芸祇園、高崎、富山、丸亀 2 リーフ リーフに綺麗に整理されている 画像 3 枚。 

[ 使用例 ] 貝 4 円 , 南天 6 円 , 文通桑名 欧文櫛型印 TOKYO →米国 外信航空印刷物 [JPS-372,373,C299]  < 参考 >
航空印刷物第 2 地帯 40 円 [1961.10.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] ポーランド 切手 4 枚 （切手裏面） 日付印 1951-04-24 Krakowska → OTARU 到着印：5/7 欧文櫛型印の
後期使用  

[ 使用例 ] 尾長鶏 5.00 円 鉄郵印 (C 欄 鉄道郵便 ) 昭和 30 5 20 広島小郡→大阪 葉書 [JPS-343]  < 参考 > 葉書 5 円 
[1951.11.1 - 1966.6.30]
[Colletion] ミニコレクション 鉄郵印 40 リーフ リーフに綺麗に整理されている 画像 7 枚。 動画あり。

5,000625

2,000626
1,000627

3,000628
3,000629

4,000630

3,000631

4,000632

3,000633

櫛型印・試行三日月和文印・丸型印（戦後）・機械印（戦後）  

ローラー印（戦後）  

欧文印（戦後）  

鉄郵印（戦後）  

65郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

623

624

625

626

627

628

629 630 631 632

633



[ 使用例 ] 鉄郵印消し 1950 年代〜 1970 年代 カバー 43 通 葉書 3 枚 落雁図 4 円 , 清水寺 2 円目打あり , 農婦 2 円 , 
捕鯨 3 円 , 女工 6 円 , 炭鉱夫 8 円 , 尾長鶏 5.00 円 , 観音 10.00 円 など 鉄郵印 シミ 破れ 一部カット等の難あるも
のあり [JPS-303,309,312,313,316,317,343,344,358358]  
[ 使用例 ] 1950 年代〜 1970 年代 44 リーフ 鉄郵印 多め リーフに綺麗に整理されている 画像 7 枚。 動画あり。

[ 使用例 ] 消印色々 8 ページ 自衛隊船内印 TOKIWA-SEA POST ２通ほか 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 外信カバーロット カバー 17 通 FFC、パクボー含む  

[Colletion] 超特急郵便ミニコレクション 3 リーフ カバー 2 通 など 画像 5 枚。 
[ 使用例 ] 速達 , 即日速達便 1956 年〜 1963 年 葉書 11 枚 旧議事堂 2 円 , 新議事堂 5 円 新議事堂 5 円往復 往
信部 , 返信部 , 夢殿葉書 5 円往復 往信部 , などへ五重塔 25 円 , 30 円を加貼り 櫛型印 神奈川横浜金沢文庫 , 東京
代々木駅前 , 東京・荏原小山 , 天塩留萌開運 , 世田谷東玉川 (D 欄 東京 ), 渋谷 , ほか シミ等の難あるものあり [JPS-
PC50,PC54, PC56, PC57, PC58]  

[ 使用例 ] 郵便配達 30 円 , 能面 50 円目打あり 貼り 櫛型印 昭和 26 12 1 京都中央→米国 80 円料金改定初日便 外
信航空書状 [JPS-321,306]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 80 円 [1951.12.1 - 1953.6.30]
[ 使用例 ] スタンプレス 4 通 戦前の観光局差出、東京中央 料金収納印押捺印刷物オンピース + 戦後の郵政省等差
し出し 3 通  
[ 使用例 ] 外信便ロット 1951 年〜 1985 年 カバー 7 通 葉書 1 枚 一部 FDC、記念押印  
[ 未 ] 日本航空 “AIR MAIL STICKERS” 98 面 (4X17) 未使用 シート ヒンジ跡なし 耳紙にシワ  

[Colletion] 麻布菩薩 30 円の鳶色選挙櫛型印（薄い）含むミニコレクション スタンプレス 機械選挙印 切手 2 枚 葉
書 6 枚 画像 6 枚。 

[ 済 Accumulation] 鹿 10 円コイル , 年賀昭和 25 年用ペア 田型ブロック , 19 世紀後半〜 1970 年代 62 枚 飛燕 5
銭 5 枚ストリップ , UPU 小型シート , 電気通信展小型シート 印面切抜 など 済 欧文ローラー印 丸一印 櫛型印 欧文
ローラー印 青森函館間 , などを含む ストックリーフに収納されている [JPS-268(5S),C171,C160]  

4,000634

3,000635

3,000636
3,000637

3,000638
5,000639

5,000640

3,000641

1,000642
3,000643

3,000644

1,000645

船内印・パクボー（戦後）  

特殊取扱  

外信郵便  

選挙郵便  

アキュムレーション  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

634 635 636

637
638 639



[ 済 ] 外国で集められた普通・記念切手 戦後のものが多いたぶんディーラーストック 34 ページ ストックリー
フ等に無作為に多数の切手が収納されている 済 郵便 80 年小型シートや立山航空などほか欧文印消しなどの消
印良好なものも散見される 詳細未確認も悪い状態のものはそれほど多くはないように見られる 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 1910 年代〜 1930 年代 カバー 10 通 葉書 16 枚 旧楠公 2 銭葉書 , 大正大礼 3 銭 , 平和 1.5 銭 , 昭和大礼 1.5
銭 , 富士連合 6 銭 , 震災葉書 , 往復 単貼り 往信部 など 菊 10 銭単貼り ゾロ目 大正 1 11 1 埼玉・越ヶ谷 櫛型印消
し , 旧楠公 2 銭葉書 ( 朝鮮 ) 仁川風景印消しなどを含む 機械印 鉄郵印 櫛型印 風景印 シミ 破れ等の難あるものあ
り [JPS-PC33,C12,C18,C46,FC20,PC27,PC28]  
[ 使用例ステーショナリー ] 1883 年〜 1927 年 11 枚 大正婚儀 3 銭 15 枚ブロック , U 小判 1 銭 貼り 郵便貯金台
紙 縦書丸一印 5/5 相模 / 宮ノ下 小判葉書 1 銭 紙幣寮 ボタ印（牛込 , 芝口など 6 枚）, 往復 ◎ KG 大和 / 高山ドイ
ツ切手貼り（2 枚うち 1 枚は日本宛）含む葉書、 宛名カタカナ , アルファベット書きのもの含む シミ 折れ等の難
あるものあり [JPS-C7(15B),78, PC12, PC13]  
[ ステーショナリー ] ステーショナリー等 20 通 郵便書簡使用例、検閲印など面白い物を含む 画像 7 枚。 動画あり

5,000646

600647

3,000648

3,000649

67郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

640

641 642 643

644 645 646

647 648 649



[ 使用例 ] イタリア 1.75 L ペア貼 日付印 1938-03-28 CATANIA Ferrrovia →日本 絵葉書 航空  
[ 使用例 ] ニュージーランド 9d ペア貼 日付印 1949-12-09 Tokoroa →日本 航空 書状 「貼付切手完？確認 / 名古屋
中郵便局」紫印  

[ 使用例 ] フランス 1879-90 25c yellow 単貼り 日付印 1884-05-30 PARIS →中型 YOKOHAMA 花型印 1884-07-8, 
→日本 到着印：二重丸印 東京 7/8 逓信省封緘紙 貼付 切手小シザーカット , カバーシミ汚れあり [-99]  
[ 使 用 例 ] フ ィ リ ピ ン 1899-1904 PHILIPPINES 加 刷 5c 単 貼 り 二 連 印 1899-10-05 MIL.STA No.1 
Manila → Nagasaki 10/15 → Yokohama 到着印：10/19 横浜総領事館宛、神戸経由で香港に転送  
[ ステーショナリー ] ドイツ 在中国局 CHINA 加刷 官製葉書 10pf 日付印 1900-01-03 SHANGHAI →日本 横浜 到
着印：1/8  
[ ステーショナリー ] メキシコ 1897 年〜 1907 年 葉書 3 枚 日本宛て 抹消印 中継印 到着印等の印多数あり シミ
汚れ等の難あるものあり  
[ 使用例 ] フランス 日本宛て カバー 3 通 うち二通は 年賀郵便  
[ 使 用 例 ] 1900 年 〜 1907 年 葉 書 4 枚 セ イ ロ ン イ タ リ ア 日 本 宛 葉 書 3 枚 COLOMBO, SALAVE・
ISLAND,NAPOLI, → ( 船内印 ) SINGAPOLE・TO・ HONG KONG →日本 と、ドイツ葉書 船内印→ ADEN →ベルリン 
シミ等の難あるものあり  
[ 使用例 ] ビルマ UK 日本宛て 葉書 2 通 絵葉書 （日露戦争風刺画など）  

[ 使用例ステーショナリー ] 1912 年〜 1951 年 カバー 4 通 葉書 4 枚 震災 1.5 銭 , 大正大礼 3 銭 , 大正銀婚 1.5 銭 , 
議事堂完成 3 銭 単貼り など 機械印 櫛型印 シミ等の難あるものあり 私製葉書 書状 ストックリーフ 4 枚に収納
[JPS-201,C12,C38,C69, など ] 画像 5 枚。 
[ 使用例 ] 1890 年代〜 1960 年代 カバー 22 通 U 小判 2 銭 , 旧毛 2 銭 , 5 厘 , 富士桜 10 銭 4 枚ストリップ , 日清
2 銭有栖川宮 , 文化人夏目 , 年賀昭和 31 年用 単貼り など 丸一印 櫛型印 消印明瞭なもの多い シミ 破れ等の難あ
るものあり [JPS-79,145,142,270(4S),C3,C176,N11,N224]  
[ 使用例ステーショナリー ] 1903 年〜 1950 年 カバー 4 通 葉書 9 枚 台湾議事堂封緘葉書 台北料金収納印 , 青分
銅銘ありゾロ目 大正 1 1 11 七條 櫛型印消し , 電気炉 100 円 郵便配達 30 円 2 枚 炭鉱夫 8 円貼りスイス宛外信航
空便 , スタンプレス 領収書などを含む 未済混合 シミ等の難あるものあり  

[Colletion] 花シリーズ 12 種ミニコレクション 初日カバー 記念押捺 風景印 6 リーフ カバー 13 通  

3,000661
3,000662

4,000654

10,000655

4,000656

3,000657

2,000658
4,000659

2,000660

1,000650

1,000651

4,000652

1,000653

インカミングメール  

FDC・記念品  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

650 651 652 653

654 655 656

657 658 659

660



[ 済 ] 香港 1865 24c 済 抹消印 ( 青 , N2) 長崎 在日英国局 [SCOTT-18]  
[ 済 ] 香港 1863-80 6c 済 シミ 目打補修 （右下角） 抹消印 ( 青 , N2) NAGASAKI 在日英国長崎局 [-12]  
[ 済 ] 香港 1862 18c 済 抹消印 ( 青 , N2) NAGASAKI 在日英国長崎局 目打小折れ [SCOTT-4]  
[ 済 ] 香港 切手 2 枚 1863-80 8c 2c 済 抹消印 ( 青 , N2) NAGASAKI 在日英国長崎局 2c は S1( 上海 ) 消印がダブリ、
切手一部欠け等大キズ  
[ 済 ] 米国 切手 3 枚 1861-62 30c 24c, 1869 2c, 在日本米国兵庫局 ◎ HIOGO 印消しを 2 枚（30c と 2c）含む 済 
シミ汚れ等の難あり、30c は下辺中央部補修 カタログ価 :90,000 円 [SCOTT-70,71,113]  
[ 済 ] 香港 1863-80 2c 6c 8c 12c 24c 30c 48c 済 抹消印 (Y1) 青色印 6 枚 , 黒色印 3 枚 , シミ RC 小裏薄み等の難
あるものあり  
[ 済 ] 香港 1862 年〜 1877 年 切手 19 枚 在日本英国横浜郵便局印 1862 18c, 1863-71 48c 96c, 1877 16c, など 
済 抹消印 (Y1) YOKOHAMA （黒 10 枚、青 9 枚）、シミ等の難あるものあり リーフ（カット）に整理収納されてい
る [SCOTT-4,8,10,12,13,16,18,20,21,24,29]  
[ 使用例 ] 米国 1861 10c 単貼り 一部欠け 抹消印 1870 NAGASAKI → YOKOHAMA 消印読めない 鑑定書付 THE 
PHILATELIC FOUNDATION 2019, 1981[SCOTT-68a] 画像 4 枚。 
[ 使用例 ] フランス 1862-71 80c 単貼り 表面フレッシュ 抹消印 (5118) 1867-11-14 YOKOHAMA →フランス 到
着印：Etienne（不鮮明） 折り畳み書状 カバーフレッシュ 裏面小破れ 折れ  

30,000663
50,000664
10,000665
10,000666

8,000667

6,000668

10,000669

15,000670

10,000671

在日本外国局  

69郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

661 662

拡大

663 664 665

666

667

668

669

670

671



[ 未 ] 天女航空加刷 9c/15 Ｂ円 , 14c/25 Ｂ円 , 19c/35 Ｂ円 , 27c/45 Ｂ円 , 35c/60 Ｂ円 未使用 シート カタログ
価 :367,500 円 右上角耳に鉛筆書込み、裏微シミ [JPS-RYUKYU-A14,A15,A16,A17,A18] 画像 6 枚。 
[ 未 ] 天女・風神航空 9c, 14c, 19c, 27c, 35c 未使用 シート カタログ価 :52,500 円 右上角耳に鉛筆書込み [JPS-
RYUKYU-A24,A25,A26,A27,A28] 画像 6 枚。 
 琉球ドル暫切手 印面研究（オリジナルスタディ） 25 ページ ドル暫 $1 , 50c, 25c 糊付き など 未済混合 [JPS-
RYUKYU-55,53,52] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 改訂加刷 35c/20 Ｂ円 単貼り 欧文櫛型印 1960-11-21 NAHA →スイス 航空 書状 フラップ欠け [JPS-
RYUKYU-A23]  
[ ステーショナリー ] 12B 円エログラム 2 次普通 1 Ｂ円 , 年賀鳳凰 欧文櫛型印 1958-09-15 NAHA →島根・江津 
到着印：9/18 ９月１６日の通貨切り替え前最終日使用 [JPS-RYUKYU-AG1,9,42]  
[ ステーショナリー ] 2 次普通 50 銭 , 榕樹往復葉書 返信部 櫛型印 1951-05-19 古仁屋→名瀬 奄美間使用 [JPS-
RYUKYU-8,PC6]  
[ 済 ] 琉球切手満月消含む良消ロット 切手 42 枚 済 局名可読 画像 3 枚。 

[ 未 ] 琉球 1 次普通切手 7 種 1 次普通 10 銭 , 20 銭 , 30 銭 , 50 銭 （初版）5 銭、40 銭、1B 円（再販） 完揃 未使用 
シート カタログ価 :550,000 円 [JPS-RYUKYU-1A,2,3,4,5A,6,7A] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 2 次普通 1 Ｂ円 未使用 シート ヒンジ跡なし 上耳に横方向の罫線 2 本 最下段の目打少しズレ、 裏（耳紙）に
小紙付着 , 耳紙小穴 周辺部ヤケ [JPS-RYUKYU-9]  
[ 未 ] ドル暫 1/2c 未使用 シート 5 シート 右上角耳に鉛筆書込み、裏微シミ [JPS-RYUKYU-44] 画像 6 枚。 
[ 未 ] ドル暫 1c, 3c, 文化財航空 5.5c, 7c 未使用 シート 4 シート 右上角耳に鉛筆書込み、裏微シミ [JPS-RYUKYU-
45,47,A29,A30] 画像 5 枚。 

80,000676

10,000677

60,000678

7,000679

5,000680

4,000681

1,000682

100,000672

10,000673

5,000674
6,000675

琉球  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

682

672
673

674

675



スタンペディアオークションは、あなたのご出品を歓迎します
スタンペディアオークションへのご出品を希望される方は、電子メール、ファクス、郵便などでご連絡ください。出品規定・落
札代金振込口座連絡書などの詳細をお送りします。

ご連絡方法：	 電子メール	 auction@stampedia.net
		  ファクス	 ０３−６８００−５３８４
		  郵便		  102-0083 千代田区麹町 4-7-803  パークハウス麹町プレイス

 スタンペディアオークション株式会社　出品受付係

セール開催日 セール会場 出品受付締切日 精算予定日
第 34 回セール 2025 年 9 月 27 日（土）  綿商会館 2025 年 6 月 25 日 2025 年 10 月 27 日
第 35 回セール 2026 年 1 月 10 日（土）  文具共和会館 2025 年 9 月 10 日 2026 年 2 月 10 日

第３4回セールは、２０２５年９月２７日 [ 土 ] に、綿商会
館（東京・日本橋）で公開セールとして、開催予定です。

71郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

676

677

678

679680 681



[ 使用例 ] マラヤ ローマ字加刷切手貼り 日本宛て カバー 2 通  
[ 使用例 ] 南方マライ 葉書 2 枚 日本宛て  
 印紙・封緘紙など 奥川印押捺 2c 2 枚 の印紙使用 Penang + 北ボルネオ 封緘紙・印紙等 [JP OCCU-2M3(2)]  
 南方占領地の印紙・収入印紙 7 枚  
[ 使用例 ] 漢字加刷切手 10 枚貼り 日付印 皇紀 2605 5 1 昭南→ Syonan 書状書留  < 参考 > 南方占領地マライ書状 
8 セント 書留 15 セント
[ 使用例 ] スタンプレス 18c 分の Postage Paid 印押捺 1942-08-21 Malacca → Malacca  
[ 済 ] 水力発電 3 銭 田型 済 日付印 皇紀 2603 4 13 Selemban + 無加刷 8c 田型 特印 使用済 [JPS-224(4B)]  

10,000683
20,000684

3,000685
3,000686
5,000687

20,000688
3,000689

南方占領地マライ  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

691
692

683 684 685

686
687 688

689 690

　海外からの入札の多いこれ以降のページに掲載されるカテゴリーは、利用者の便宜を図り、競りを活発
化させる為、ライブビッド（インターネット経由のリアルタイム入札）で行います。
　なお、前ページまでのロットと同様に、事前入札（郵便、ファクス、電子メール）も受け付けています。
ライブビッドの利用を希望しない方 / 分らない方は事前入札をご利用ください。
　ライブビッドへの参加を希望される方は、独フィラサーチ社のホームページ（上記の赤い URL）を通じて同社に会員登
録した上で、同社のサービスをご利用ください。なお同社サービスのサポートは当社では行いません。ご質問がある場合
はフィラサーチ社のサポート係宛てにお問合せくださいますようお願いいたします。（日本語メニューあり）

[ メールの部 ] 外国・南方占領地他（ライブビッド併設）　
ライブビッド開始日時 ２０２５年４月１１日（金曜日） ２０：３０

https://www.philasearch.com/



[ 未 ] 切手 4 枚 砂川印押捺 抹消棒無し 12c/8c, 40c/2c, 砂川印押捺 抹消棒あり $1.00 /4c, $5.00 /6c 未使用 [JP 
OCCU-3M8,3M11,3M22,3M24]  
[ 未 ] 半田印押捺 抹消棒あり 8c/5c, 10c/6c 未使用 カタログ価 :13,500 円 [JP OCCU-3M28,3M29]  
[ 未 ] マラッカ軍政印 2c 耳付 田型 未使用 概して状態良い [JP OCCU-4M2(4B)]  
[ 済 ] マラッカ軍政印 1c 田型 済 日付印 皇紀 2602 7 30 Malacca[JP OCCU-4M15(4B)]  
 ケダー ローマ字加刷 切手 14 枚 ケダーローマ字 $5 など 主に未使用 [JP OCCU-5M15]  
 単枠軍政印（海峡植民地）1c ペア 黒加刷 日付印 [JP OCCU-7M1bl(2P)]  
[ 未 ] 単枠軍政印（ジョホール）1c 耳付 田型 未使用 [JP OCCU-7M141bl(4B)]  
[ 未 ] トレンガヌ不足料切手に加刷 切手 13 枚 単枠軍政印（トレンガヌ）1c, 4c2 枚 , 8c5 枚 など 未使用 [JP 
OCCU-7M146bli,7M147bli(2),7M148bl(5),7M150bli(3)]  
[ 未 ] ローマ字 TypeI（ネグリセンビラン）2c 8 枚ブロック 未使用 ２枚の切手に「8」の押捺あり [JP OCCU-
7M155(8B)]  
[ 未 ] ローマ字 TypeI（ペラー）8c ペア 未使用 一枚加刷漏れ [JP OCCU-7M177(2P)]  
[ 使用例 ] 二重枠軍政加刷 1c 単貼り 記念カバー 日付印 皇紀 2602 3 17 昭南 発行二日目 [JP OCCU-1M1]  
[ 使 用 例 ] 奥 川 印 押 捺 1c, 2c, 5c 初 日 使 用 例 皇 紀 2602 3 30 Penang GPO → Penang 書 状 [JP OCCU-
2M1,2M3,2M5]  < 参考 > 南方占領地マライ書状 8 セント

[ 未 ] ペナンローマ字 2c 耳付 田型 未使用 右下の切手の加刷文字「PENANG」の「NANG」漏れ [JP OCCU-
2M29(4B)]  

12,000691

10,000692
30,000693
50,000694
15,000695
40,000696

5,000697
20,000698

3,000699

30,000700
3,000701
5,000702

5,000690

73郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。

693 694

695

696 697

698

699 700 701 702



[ 使用例 ] ペナンローマ字 15c 6 枚ブロック 右上の切手の「NIPPON」の最初の「I」漏れ 日付印 ( 紫 ) 皇紀 2602 
5 22 GPO Penang → Penang 速達書留書状 [JP OCCU-2M35(6B)]  
[ 使 用 例 ] マ ラ ッ カ 軍 政 印 1c, 2c, 3c, 12c 日 付 印 1942-05-04 Malacca → Malacca 検 閲 あ り [JP OCCU-
4M1,4M2,4M3,4M7]  
[ 使用例 ] ケダーローマ字 8c 単貼り 日付印 皇紀 2602 Alor Star → Langkawi[JP OCCU-5M6]  
[ 使用例 ] ケダーローマ字 25c, 5c ペア 日付印 皇紀 2602 Alor Star →昭南 書状書留配達証明 フロント [JP OCCU-
5M9,5M4(2P)]  < 参考 > 南方占領地マライ書状 8 セント 書留 15 セント 配達証明 12 セント
[ 使 用 例 ] 単 枠 軍 政 印（ 海 峡 植 民 地 ）1c, 2c, 3c, 8c, 15c 日 付 印 皇 紀 2602 4 15 昭 南 → 昭 南 [JP OCCU-
7M1r,7M3r,7M4r,7M7r,7M10r]  
[ 使用例 ] 単枠軍政印（海峡植民地）8c （切手裏面） Malacca →昭南 検閲あり カタログ価 :325 円 [JP OCCU-7M7r]  
[ 使用例 ] MALAYA ローマ字 Type I（ペラー）10c 単貼り 日付印 昭和 17 10 3 Medan → Kisaran 検閲あり 占領マ
ライ切手のスマトラ使用。[JP OCCU-7M178]  

[ 使用例 ] 奥川印押捺 3c, 5c 日付印 皇紀 2602 3 30 Penang → Penang[JP OCCU-2M4,2M5]  
[ 使用例 ] ペナンローマ字 8c 日付印 皇紀 2602 7 28 GPO Penang → Penang 書状 差出人戻し [JP OCCU-2M32]  <
参考 > 南方占領地マライ書状 8 セント
[ 使用例 ] ペナンローマ字 12c 耳付 10 枚ブロック （へげあり台切手シートへの加刷） 日付印 ( 紫 ) 2602-05-11 
GPO Penang → Penang 速達書留書状。[JP OCCU-2M34(10B)]  

10,000706

30,000707

10,000708
30,000709

5,000710

5,000711
3,000712

5,000703
5,000704

20,000705
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

706 707

708 709

710 711 712

703 704 705

拡大

拡大



[ 使用例 ] MALAYA ローマ字 Type I（ペラー）10c 6 枚 日付印 昭和 18 5 22 ランサ→ Medan フロント 占
領マライ切手のスマトラ使用。[JP OCCU-7M178(6)]  
[ ステーショナリー ] 1942 Johore 4 Sen/4C 加刷葉書 [JP OCCU-6MS1]  
[ ステーショナリー ] 1942 海峡植民地 2c 葉書に単枠加刷 タイプ 1 裏汚い [JPS-7MS1]  
[ ステーショナリー ] マライ 4c 正刷葉書 日付印 ( 漢字 ) 皇紀 2605 1 25 不二郷→昭南 検閲あり カバー折れ [JP 
OCCU-9MS1]  
[ ステーショナリー ] マライ 4c 正刷葉書 タイプ III 一部欠け 日付印 皇紀 2605 5 ? Ipoh → Penang 検閲あり [JP 
OCCU-9MS1]  
[ 済ステーショナリー ] マラヤ ステーショナリー 4 通 済 ペラー、ネグリセンビラン。ネグリセンビラン収納印漏
れ含む。 カタログ価 :45,000 円 [JP OCCU-7MS12, 7MS16, 7MS12a]  
 二重枠軍政加刷 1c, 2c, 3c, 8c, 15c 主に未使用 [JP OCCU-1M1,1M2,1M3,1M4,1M5]  
[ 未 ] 二重枠軍政加刷 2c, 3c, 15c 未使用 + 戦争 1 周年記念印付き葉書、日本宛て [JP OCCU-1M2,1M3,1M5]  
 ペナン奥川印押捺 切手 7 枚 主に未使用 [JPS-2M1(3),2M3,2M4,2M9,2M10]  

南 方 占 領 地
202 Lot
マライ :65
ビルマ :46 等

5,000713

10,000714
5,000715

30,000716

3,000717

5,000718

15,000719
5,000720
5,000721

75郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

713 714 715

716 717 718

719

720 721

拡大



 暫定加刷切手（ペナン奥川印押捺・ローマ字加刷、ジョホール）コレクション 奥川印押捺 50c, ペナンローマ字
$2 など 1 リーフ 未済混合 [JP OCCU-2M11,2M39]  
 ペナン ローマ字加刷 1 リーフ 未済混合  
[ 未 ] Kelantan 切手 14 枚 砂川印押捺 抹消棒無し 12c/8c, 40c/2c, 半田印押捺 抹消棒あり 8c/5c など 未使用 カタ
ログ価 :41,000 円 [JP OCCU-3M8,3M11,3M28, 3M30-3M40]  
[ 未 ] 料額改訂加刷（ケランタン） 切手 11 枚 未使用  
[ 未 ] 切手 7 枚 単枠軍政印（ネグリセンビラン）1c, 2c, 3c, 3c, 6c, 8c, 25c 未使用 [JP OCCU-7M18bl,7M20r,7M2
1bl,7M21v,7M25bl,7M26bl,7M31bl]  
[ 未 ] 単枠軍政印コレクション 1 リーフ 単枠軍政印（ネグリセンビラン）25c, 単枠軍政印（パハン）30c, 単枠軍政
印（セランゴール縦）$1 , 単枠軍政印（トレンガヌ）2c など 未使用 [JP OCCU-7M31r,7M50r,7M90bl,7M109bl]  
[ 未 ] 単枠軍政印（パハン）10c, 25c など 未使用 切手 6 枚 [JP OCCU-7M46r,7M49bl]  
[ 未 ] 単枠軍政印（ペラー）2c, 3c, 10c ペア , 15c, 25c, 30c, 50c 未使用 [JP OCCU-7M58bl,7M59r,7M64bl(2P),7
M66bl,7M67bl,7M68bl,7M70bl]  
[ 未 ] 単枠軍政印（セランゴール横）1c, 5c, 5c, 10c, 25c, 30c, 単枠軍政印（セランゴール縦）$1 2 枚 , $5 未使用 
鑑定書付 1956 BPA for 7M105bl 右頭加刷を含む [JP OCCU-7M93bl,7M98bl,7M98v,7M101bl,7M102Rbl,7M104
r,7M105bl(2),7M90r,7M92bl,7M98Rbl,7M100Rbl]  
[ 未 ] 切 手 5 枚 単 枠 軍 政 印（ ジ ョ ホ ー ル ）1c, 10c, 10c2 枚 , 単 枠 軍 政 印（MPU）1c 未 使 用 [JP OCCU-
7M141bl,7M144br,7M144bl(2),7M134bl]  
 1942 単枠軍政印・マライ統一加刷 1 リーフ 未済混合 スマトラ使用（オンピース）含む  
[ 未 ] トレンガヌ 単枠軍政加刷 切手 35 枚 未使用  
 郵便連合不足料切手等への加刷コレクション 1 リーフ 単枠軍政印（MPU）3c 、トレンガヌ 4c に右頭加刷 など 
主に未使用 [JP OCCU-7M135r,7M147Rbl]  
[ 未 ] 1 リーフ ローマ字 TypeI（セランゴール）10c, 30c, $1 , ローマ字 TypeI（トレンガヌ）$3 1c 左頭加刷 など 
未使用 [JP OCCU-7M187,7M190,7M192,7M208 7M184L]  
[ 未 ] ローマ字加刷切手コレクション・逆加刷 3 点を含む 未使用  
[ 未 ] ジョホールローマ字加刷 切手 9 枚 未使用  
[ 未 ] マラヤ 漢字加刷・赤十字用切手 切手 13 枚 海峡植民地加刷 6c/5c など 未使用 希少な赤十字用「6 セント
/5c」加刷切手を含む [JP OCCU-7M288 ,7M289,7M290,7M291,7M292(5),7M293(2),7M294,7M295]  

8,000722

3,000723
25,000724

15,000725
20,000726

8,000727

20,000728
10,000729

10,000730

5,000731

3,000732
50,000733

5,000734

10,000735

5,000736
3,000737

20,000738
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

725 726 728 729

730
731 733 738



77郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

722 723 724

727 732
734

735 736
737



 占領マラヤ 9 リーフ 主に未使用 カタログ分類されて価格が付けられている。切手商在庫だったものか 画像 10 枚 
 ケダーローマ字 $5 2 枚 など 2 リーフ 未済混合 [JP OCCU-5M15(2)] 画像 3 枚。 
 ローマ字 TypeI（セランゴール）$1 など ローマ字加刷切手 未済混合 7 ページ [JP OCCU-7M192] 画像 8 枚。 
 マラヤ 漢字加刷 8 ページ 未済混合 マルチプルや加刷向きバラエティを含む 画像 9 枚。 
 マラヤ オンピース 主に使用済 7 ページ ステーショナリーも含む 画像 8 枚。 
 占領マライ 9 リーフ 正刷切手２セット＋マルチプル多数を含む 画像 10 枚。 
[ 使用例 ] マラヤ 漢字加刷切手貼り カバー 5 通  
[ 使用例 ] マラヤ ローマ字加刷切手貼り カバー 6 通 同一切手多数貼り含む  
[ 使用例 ] マラヤ カバー 4 通  

10,000739
5,000740

10,000741
10,000742
10,000743
10,000744
10,000745
10,000746

5,000747
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

739

740

741

742 743 744

745

746 747

750 751



[ 未 ] 1942 日本占領ラブアン 2c, 8c 未使用 糊落 ヒンジ跡あり  

[ 未 ] 1943 4c, 8c 正刷切手 pos.90 耳付 未使用  
[ 未 ] 1942 $1, $2 北ボルネオ シブ加刷 未使用 + 封緘紙ペア [JAPAN OCCUPATION North Borneo-51,52]  
[ 未 ] 北ボルネオ 漢字一行加刷 3 種 2c WAR TAX, 4c, 15c 未使用 [JAPAN OCCUPATION North Borneo-56,58,63]  
[ 未 ] 北ボルネオ 昭和切手・一行加刷コレクション 4 リーフ 未使用 完揃い 10 額面については銘付 10 枚ブロック
を含むマルチプル 画像 5 枚。 
[ 未 ] 北ボルネオ サラワク加刷 3 リーフ 1942 1c-$10 未使用 1c ペアは、加刷ありと無加刷のペア カタログ
価 :330,000 円 画像 4 枚。 
 北ボルネオ 三行加刷切手コレクション 3 リーフ 主に未使用 完揃い 田型 3 点・ペア 2 点を含む 画像 4 枚。 
[ 使用例 ] カバー２通合わせて、北ボルネオ三行加刷 13 種を含む 切手 15 枚 日付印 皇紀 2604 10 2 クチン中央
→ Kuching （昭和切手 30 銭・一行加刷については初日使用）  
[ 未ステーショナリー ] 北ボルネオ 1944 4 Sen/ 2 Sen 葉書 未使用  
[ 使用例 ] 稲刈 1 銭 , 乃木 2 銭 , 水力発電 3 銭 , 東郷 4 銭 , 金剛山 7 銭 , 明治神宮 8 銭 , 東郷 5 銭 日付印 1942-10-
01 Kuching → Kuching 書状 昭和切手窓口発売日 [JPS-222,223,224,225,228,229,251]  

60,000748

5,000749
30,000750
30,000751
30,000752

50,000753

15,000754
30,000755

5,000756
30,000757

南方占領地  ラブアン

南方占領地北ボルネオ  

79郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

748 749

752

753 754

755 756

757



[ 使用例 ] 明治神宮 8 銭 単貼り 日付印 ( 紫 , クチン局 ) 昭和 18 3 12 クチン→クチン 書状 [JPS-229]  < 参考 > 北ボ
ルネオ書状 8 セント
[ 使用例 ] 明治神宮 8 銭 単貼り 日付印 2604-08-17 志布中央→シブ 書状 フロント [JPS-229]  < 参考 > 北ボルネオ
書状 8 セント
[ 使用例 ] 北ボルネオ 昭和切手一行加刷田型 3 種 4 Sen, 8 Sen, 10 Sen 日付印 皇紀 2604 10 2 トンドング
→ Kuching  
[ 使用例 ] 北ボルネオ ブルネイ一行加刷切手・正刷切手 8 枚 日付印 2605-09-04 クチン中央→クチン 書状  
[ 使用例 ] 1944 北ボルネオ 昭和切手一行加刷 10 枚 日付印 皇紀 2605 8 1 クチン中央→ Kuching  
[ 使用例 ] 北ボルネオ 三行加刷切手 1c, 3c, 6c, 12c, 15c 皇紀 2605 1 17 ブルネイ中央→ Brunei 書状  
[ 使用例 ] 北ボルネオ ブルネイ 一行加刷 8c,12c,15c 日付印 皇紀 2605 2 23 ブルネイ中央→ Brunei 書状 [JAPAN 
OCCUPATION North Borneo-85,87,88]  

[ 使用例 ] ビルマ MYAUNGMYA type-II 加刷切手 4 種 日付印 1942-08-31 KYONPAW → Rangoon GPO 書留 書状 [JP 
OCCU-1B13,1B15,1B16,1B18]  
[ 使用例 ] ビルマ 1a Myaungmya type II ovpt. 単貼り 日付印 ( 手書き ) 9/2 KYONPAW → KYONPAW[JP OCCU-
1B16]  
[ 使用例 ] ビルマ 1a Henzada ovpt 単貼り （切手裏面） 日付印 1942 Lemyethna → R-30 ( 鉄郵印 , train post) 
7/29 → Athegyi 到着印：8/14 出品者によれば、「2016 当時、英国のビルマ切手収集団体誌の記事で、孔雀加刷
の鉄道実逓便カバーとして唯一の発見例と認識されていたもの」[JP OCCU-1B29]  
[ 使用例 ] ビルマ 1a Henzada ovpt 単貼り 日付印 1942-07-03 KYONPAW → Maubin[JP OCCU-1B29]  
[ ス テ ー シ ョ ナ リ ー ] ビ ル マ 1A 封 皮・ 無 加 刷 に 1a PYAPON 加 刷 切 手 加 貼 日 付 印 1942-06-10 
PYAPON → Maubin[JP OCCU-1B61]  
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南方占領地ビルマ  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

761 762 763

764 765

758

759

760

766



[ 使用例 ] ビルマ 矢野切手 日付印 1942-07-01 Taikgyi → Rangoon GPO カバー破れ 出品者によれば、Ex 
Gerald Davis  
[ 使用例 ] ビルマ 矢野切手 日付印 ( 年号誤植「41」) 1942-06-26 Experimental PO → Rangoon GPO  
[ 使用例 ] ビルマ 農耕 1 アンナ 単貼り （切手裏面） 日付印 1942-09-29 Yandoon → Maubin,10/2 → Sitkwin 到着印：
10/6  
[ 使用例 ] ビルマ 農耕１アンナ 耳付 単貼り （切手裏面） 日付印 1942-07-20 Rangoon GPO 到着印：Experimental 
PO R567  
[ 使用例 ] ビルマ 農耕 1 アンナ 単貼り （切手裏面） 日付印 1942-07-24 Experimental PO R539 → Rangoon 
GPO,7/24 → 到着印：Experimental PO R595, 7/26 中身入り Ex- Edward Proud （出品者による） 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] ビルマ 1942 農耕 1 アンナ田型 耳付 日付印 1942-09-01 Henzada → KYONPAW 書留 書状  
[ 使用例 ] ビルマ 1942 5 cent/1 anna 農耕 5 セント加刷 3 枚貼り 日付印 1943-03-27 Sagaing → Experimental 
PO → Rangoon Sagaing/DUE/ （料金不足郵便）  
[ 使 用 例 ] ビ ル マ 1942 5 cent/1 anna 農 耕 5 セ ン ト 加 刷 単 貼 り （ 切 手 裏 面 ） 日 付 印 1943-02-21 
Labutta → Letpadan 到着印：3/4 書状  
[ 使用例 ] ビルマ 農耕 5 セント加刷 縦ペア 日付印 Kominkochin road →日本 検閲あり [JP OCCU-2B13]  
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81郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

767 768 769

770 771 772

773 774 775

776 777 778



[ 使用例 ] ビルマ 1942 5c/5Sen 紫加刷 日付印 昭和 18 7 12 Mongnai → Taunggyi 重量便 書状 フロント シャン州
内便。出品者によれば、Ex. Gerald Davis[JP OCCU-2B35]  
[ 使用例 ] ビルマ 農耕 3c*2、風物 2c*2 （切手裏面） 日付印 2/20 Bogale[JP OCCU-2B42,2B62]  
[ 使用例 ] ビルマ 単貼り （切手裏面） 日付印 6/29 Experimental PO R516 → Meiktila[JP OCCU-2B45]  
[ 使用例 ] ビルマ 20c, 30c 農耕切手 日付印 1945-03-22 Zalun → Rangoon 書留 書状 （配達証明）[JP OCCU-
2B47,2B48]  
[ 使用例 ] ビルマ 独立記念３種貼り（5c は L11* ルレット） 特印 ( 紫 ) 1943-08-01 Rangoon GPO 宛て 到着印：
8/2 書状 航空ラベル貼り [JP OCCU-2B49, 2B50, 2B57]  
[ ステーショナリー ] ビルマ 1943 ビルマ独立葉書に、独立 3cL.11 貼り 特印 ( 黒 , ビルマ独立記念 ) 1943-08-? 実
逓便。[JP OCCU-2B50,6BS2]  
[ 使用例 ] ビルマ 1943 独立記念日 1c ルレット目打 ３枚ストリップ 日付印 3/28 Rangoon GPO →日本 [JP OCCU-
2B52]  
[ 使用例 ] ビルマ 1943 風物 5c 3 枚貼り 一部欠け 日付印 1944-06-03 Maubin → Pyapon 到着印：6/9 カバー破
れ Maubin/due （不足料）[JP OCCU-2B64(3)]  
[ ステーショナリー ] ビルマ 1943 1A 封皮 5c 風物切手加貼 日付印 1945 Yegyi → Rangoon GPO, 2/1 → Bahan[JP 
OCCU-2B64,4BS11a]  
[ 使用例 ] ビルマ 1943 シャン地方切手 5c-30c 4 種 1944 ビルマ文字加刷切手 1c-3c 3 種 日付印 1944-11-01 セ
ンウイ→ Tamwe 出品者によれば、EX-Derek Filby[JP OCCU-2B74-77,2B78-80]  
[ 未 ] ビルマ 1943 シャン地方切手 10c 朱色 未使用 （試刷）[JP OCCU-2B75a]  
[ 未 ] ビルマ ビルマ文字加刷切手 1c 田型、加刷位置が若干上にずれるバラエティ 未使用 出品者によれば、EX-
Derek Filby[JP OCCU-2B78]  

[ 使 用 例 ] ビ ル マ 1942 5c/1a/5Sen セ ン ト 再 加 刷 切 手 単 貼 り （ 切 手 裏 面 ） 日 付 印 1942-10-23 
Taikgyi → Sitkwin[JP OCCU-2B28]  
[ ステーショナリー ] ビルマ 1943 1A 封皮 15c/4a/4Sen セント再加刷切手加貼 日付印 12/12 Pegu PEGU/DUE 

（不足料徴収）[JP OCCU-2B30,4BS11]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

781

782 783 784

785 786
787

779 780



[ 未 ] ビルマ ビルマ文字加刷切手 耳付 30c 田型・加刷位置左ズレ 未使用 出品者によれば、EX-Derek 
Filby[JP OCCU-2B84]  
[ 使用例 ] ビルマ ビルマ文字加刷 5c ８枚貼り （切手裏面） 日付印 1945-04-24 Danubyu → Maubin 到着印：5/7 
書留 書状 出品者によれば、EX-Derek Filby[JP OCCU-2B81]  
[ 使用例 ] ビルマ ビルマ文字加刷切手 10c 単貼り 日付印 Tharra Waddy カバー破れ 台：英領ビルマ封皮 [JP 
OCCU-2B82]  
[ 使用例 ] ビルマ ビルマ文字加刷切手７種 初日使用例 日付印 1944-11-01 KK Road → Pyinmana 到着印：11/4 出
品者によれば、EX-Derek Filby  
[ 使用例 ] MALAYA 大日本加刷（ペラー）5c 1943 センウイ 到着印：Bassein HSENWI/DUE （不足料徴収）。マラ
イ切手のビルマ使用 [JP OCCU-7M239]  
[ 使用例 ] MALAYA 大日本加刷（ペラー）5c 3 枚ストリップ 日付印 2/18 シポウ 検閲あり マライ切手のビルマ使用。
Ex-Morikawa[JP OCCU-7M239(3S)]  
[ ステーショナリー ] ビルマ 1942 1a 封皮 日付印 1942-05-10 HENZADA → Bassein 到着印：5/12  
[ ステーショナリー ] ビルマ 1942 1a 封皮 日付印 1942-05-09 MYAUNG → Henzada 到着印：5/15[JP OCCU-
1BS5]  
[ ステーショナリー ] ビルマ 1942 1A 封皮 6p*2 HENZADA 加刷切手加貼 日付印 MYANAUNG → MYAUNG[JP 
OCCU-1BS5,1B27]  
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83郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

788 789 790

791 792 793

794 795

796 797 798

799 800 801



[ ステーショナリー ] ビルマ 1942 1a 封皮 T2 赤加刷 日付印 1942-08-21 Kangyidaung → Rangoon GPO 到着印：
10/16 EX-Morikawa[JP OCCU-1BS10]  
[ ステーショナリー ] ビルマ 1942 1A 封皮 6p Myaungmya 加刷切手加貼 抹消印 (2 本線 ) Myaungmya 宛て 検閲
あり Ex-Morikawa[JP OCCU-1BS12,1B8]  
[ ステーショナリー ] ビルマ 1942 1A モールメン臨時行政府発行封皮 日付印 Moulmein Wireless → Tamwe[JP 
OCCU-2BS1]  
[ ステーショナリー ] ビルマ 1942 ps 葉書 日付印 1942-08-01 Yandoon → Ahlone 到着印：8/4 日専「-」[JP 
OCCU-3BS1]  
[ 使用例 ] 1 アンナ封皮に T.5, T.7 加刷 日付印 1942-08-17 TWANTE → MYAUNGMYA 到着印：8/19[JP OCCU-
3BS13]  
[ ステーショナリー ] ビルマ 1942 5c + 2c / 1A シャン地方加刷葉書 日付印 昭和 18 9 28 カロウ [JP OCCU-
3BS21]  
[ ステーショナリー ] ビルマ 1943 往復葉書 1/2A+1/2A / 9p+9p 往信部 日付印 Kominkochin road →台湾 [JP 
OCCU-4BS20m]  
[ ステーショナリー ] ビルマ 1943 往復葉書 1/2A+1/2A / 9p+9p 返信部 日付印 1943-12-30 Insein → Bassein[JP 
OCCU-4BS20r]  
 シャン加刷切手 3 リーフ 未済混合 使用済田型 7 種揃い＋未使用マルチプルなど 画像 4 枚。 

[ 使用例 ] スマトラ正刷 10c 田型 昭和 19 8 28 パダン→昭南 検閲あり 書留 書状 商用便 [JP OCCU-15S7(4B)]  
[ ステーショナリー ] East coast 7.5c 封皮 大日本加刷 日付印 昭和 19 1 6 プラウラジャ→ Galang[JP OCCU-1SS23]  
[ ステーショナリー ] Tapanoeli 3.5c 日の丸加刷葉書 日付印 昭和 17 12 17 SIPIROK → Atche[JP OCCU-3SS1]  
[ ステーショナリー ] West coast 3.5c 加刷葉書 日付印 昭和 18 9 22 SOLOK → Soerabaja 検閲あり [JP OCCU-
4SS5]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

802 803 804

805 806 807

808 809

810



[ ス テ ー シ ョ ナ リ ー ] Palembang 2c/3.5c 額 面 改 訂 葉 書 に ２ c 加 貼 日 付 印 昭 和 18 12 2 
Pendopo → Palembang 検閲あり [JP OCCU-7SS7]  
[ ステーショナリー ] Lampong 3.5c 加刷葉書 日付印 昭和 19 2 2 Tandjong Karang → Bandong 検閲あり 中折れ [JP 
OCCU-10SS1]  
[ ステーショナリー ] 蘭印 7.5c 封皮・無加刷使用 日付印 昭和 19 4 22 ペマタンシアンタル→ Galang 検閲あり
[JPS-13SS6]  
[ ステーショナリー ] 蘭印 7.5c 封皮・無加刷使用 日付印 昭和 20 6 15 メダン→ Galang 検閲あり [JP OCCU-
13SS6]  
[ ステーショナリー ] スマトラ統一加刷封皮 2 通 [JP OCCU-11SS1,11SS2]  
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85郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

811

812

813 814 815

816

817

818
819



[ 済ステーショナリー ] スマトラ ステーショナリー（正刷葉書） 済 10 通 [JP OCCU-15SS1,2JS3]  
 Sumatra 切手 24 枚 主に使用済 正刷 50c 無目打両面印刷含む [JPS-15S11h] 画像 3 枚。 
 スマトラ 2 リーフ 未済混合 カタログ分類されて価格が付けられている。切手商在庫だったものか 画像 3 枚。 
 スマトラ 未済混合 13 ページ 田型やペアなどのマルチプルを含む 画像 14 枚。 

 ジャワ正刷切手 6 リーフ 主に未使用 一次正刷田型セット（未使用および使用済み）や記念切手 3 種を含む 画像
7 枚。 
[ ステーショナリー ] 1943 3.5c ジャワ プロパガンダ葉書 記念押捺 日付印 皇紀 2603 12 15 Soerabaja[JP OCCU-
2JS6]  
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南方占領地ジャワ  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

826

827
828

829 830 831

820 821 822

823

824 825



[ 使用例 ] Celebes 10c 錨加刷 単貼り 抹消印 マカッサル→スラバヤ カバー破れ [JP OCCU-4N28]  
[ ステーショナリー ] セラム民政部 3.5c 葉書 2 通 使用済希少、但し軍事郵便の台として使用されたもの [JP 
OCCU-8NS3,8NS6]  
[ ステーショナリー ] 1943 ボルネオ民政部暫定葉書 日付印 皇紀 2603 9 22 Samarinda → Soerabaja[JP OCCU-
10NS1]  
[ ステーショナリー ] 1944 セレベス 3.5c 葉書 抹消印 ( 大日本 ) 皇紀 2604 7 3 マカッサル 検閲あり [JP OCCU-
10NS4]  
[ ステーショナリー ] 海軍民政府 4c 葉書 抹消印 ( 大日本 ) マカッサル→マカッサル 検閲あり [JP OCCU-10NS7]  
[ ステーショナリー ] 1944 海軍民政府発行 4c 葉書 抹消印 スンバワ→ Bandong 検閲あり [JP OCCU-10NS7]  
[ ステーショナリー ] 1944 海軍民政府 4c 葉書 ゴシック体・赤 抹消印 皇紀 2605 6 20 Bandjermasin 検閲あり 中
折れ [JP OCCU-10NS8a]  
[ ステーショナリー ] 1944 4c 葉書・ゴシック体・「４」上開き 皇紀 2605 3 2 Balikpapan → Soreang 検閲あり [JP 
OCCU-10NS10]  
[ 済ステーショナリー ] 1943 3.5c 葉書 3 通 済 検閲あり [JP OCCU-12NS1]  
 海軍民政府正刷切手 未使用 3 セットを含むミクスチャ＋ステーショナリー 5 ページ 画像 6 枚。 
 海軍民政府 4 リーフ 主に未使用 田型やペアなどのマルチプルを含む 画像 5 枚。 
 海軍民政府 3 リーフ 主に未使用 葉書と初日カバーを含む カタログ分類されて価格が付けられている。切手商在
庫だったものか 画像 4 枚。 
[ 未ステーショナリー ] 海軍地区 ステーショナリー 未使用 10 通  
[ 未ステーショナリー ] 海軍地区ステーショナリー 未使用 4 通  

5,000826
8,000827

5,000828

10,000829

5,000830
5,000831

10,000832

6,000833

10,000834
10,000835

8,000836
5,000837

10,000838
20,000839

南方占領地海軍担当地区  

87郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

インターネットで各ロットの
高解像度画像をご覧いただけ
る為、自宅にいながら下見が
可能になりました。

オンライン下見

832 833

834

835

836

837

838 839



[ 使用例 ] 米国 Air mail 6c 機械印 1942-06-15 SAVANNAH →フィリピン 航空 書状 紫印「PHILIPINES」。占領下フィ
リピン宛、差出人返戻。  
[ 使用例 ] フィリピン 1942 2c ４枚ストリップ 抹消印 1944 Manila →日本 到着印：3,28 検閲あり 書留 書状 [JP 
OCCU-1]  
[ 使用例 ] フィリピン 1942 5c/6c 縦ペア 日付印 1942-10-28 Manila No.2 →日本 検閲あり [JP OCCU-2]  
[ 使用例 ] フィリピン 1944 5c 単貼り 機械印 1944-05-07 Manila →日本 検閲あり  
[ 使用例 ] フィリピン 1943 12c/20c 印刷機導入 350 年記念加刷 単貼り 初期使用例 機械印 1943-06-21 
MANILA →芦屋 検閲あり  
[ 使用例 ] フィリピン 5c/6c 公用切手 単貼り 機械印 1943-04-19 Manaia → Manaia 検閲あり カバー微シミ [JP 
OCCU-O2]  
[ 使用例 ] フィリピン 切手 20 種貼り 二連印 1943-09-23 Manila No.1 → Manila  
[ ステーショナリー ] フィリピン 2c 葉書 二連印 1942-12-? Davao City →日本 検閲あり [JP OCCU-1PS1]  
[ ステーショナリー ] フィリピン 2c 葉書 機械印 1943-03-12 Manila →日本 検閲あり [JP OCCU-1PS2]  
[ ステーショナリー ] フィリピン 2c 葉書 標語印 1943-07-13 Manila →日本 検閲あり [JP OCCU-1PS2]  
[ 使用例 ] フィリピン 2c 葉書 機械印 1943-01-27 Manila →日本 検閲あり [JP OCCU-1PS2]  
[ ステーショナリー ] フィリピン 2c 葉書 機械印 1943-12-31 Manila →中国 検閲あり [JP OCCU-1PS2]  
[ ステーショナリー ] フィリピン 1943 2c 葉書に 5c 加貼 日付印 10/12 ?-OCCIDENTAL-? →日本 検閲あり 台シワ
[JP OCCU-1PS3]  
[ ステーショナリー ] フィリピン 2c 正刷葉書 二連印 9/24 Zamboanga →日本 検閲あり  
[ ステーショナリー ] フィリピン 2c 正刷葉書、1c 加貼 機械印 1944-10-10 Manila →日本 検閲あり カバー汚れ [JP 
OCCU-1PS3]  

[ 使用例 ] オランダ 22.5c, 75c 日付印 1941-11-14 AMSTERDAM-CENTRAL STATION → Koln 11/15 →マニラ 検
閲あり 航空 書状 ナチスおよび NY 検閲シール貼。太平洋開戦直前差出。開戦のため NY で滞留後、差出人返戻。
資料付  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 
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[ ステーショナリー ] フィリピン 2c 正刷葉書、1c 加貼 機械印 1944-06-30 Manaila →日本 検閲あり [JP 
OCCU-1PS3]  
[ステーショナリー] フィリピン 1943 2c 葉書に1c加貼 機械印 1944-06-01 Manaila→日本 検閲あり 台中折れ[JP 
OCCU-1PS3]  
[ ステーショナリー ] フィリピン 2c 正刷葉書 日付印 1943-07-13 Zamboanga →日本 検閲あり [JP OCCU-1PS3]  
[ ステーショナリー ] フィリピン 5c 封皮 二連印 1943-06-04 Manila No.1 →日本 検閲あり [JP OCCU-1PS4]  
[ ステーショナリー ] フィリピン 1943 5c 封皮 二連印 11/10 Davao →日本 検閲あり 中身入り [JP OCCU-1PS4]  
[ ステーショナリー ] フィリピン 1943 5C 封皮に２c 加貼 機械印 1944-07-17 Manila →上海 1944.5.15- 外国郵便
書状料金 7c[JP OCCU-1PS4,1]  

[ 使用例 ] フィリピン 1942 5c/6c 一辺ストレートエッジ 単貼り 二連印 6/6 Atimonan Tagbakin → Manila 検閲
あり [JP OCCU-2]  
[ 使用例 ] フィリピン 1942 5c/6c 単貼り Baguio Mountain → Manila カバー 2 通 内 1 通 カバー破れ [JP OCCU-2]  
[ 使用例 ] フィリピン 1943 5c/6c 公用切手 単貼り カバー 2 通 Batangas → Manila 検閲あり [JP OCCU-O2]  
[ 使用例 ] フィリピン 1943 5c/6c 普通切手 / 公用切手 単貼り カバー 2 通 Bulacan → Manila[JP OCCU-2, O2]  （画像：次㌻）
[ 使用例 ] フィリピン 1942 5c/6c 単貼り 日付印 Camarines Norte → Manila カバー 2 通 検閲あり 一部切手に KP
スタンプ捺印 [JP OCCU-2]  （画像：次㌻）
[ 使用例 ] フィリピン 1943 5c KP スタンプ捺印 単貼り 日付印 1944-03-08 Cavite → Manila[JP OCCU-18]  
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南方占領地フィリピン  地方局の消印

89郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

インターネットで各ロットの
高解像度画像をご覧いただけ
る為、自宅にいながら下見が
可能になりました。

オンライン下見
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[ 使用例 ] フィリピン 1942 5c/6c など 日付印 Cebu City → Manila カバー 2 通 検閲あり [JP OCCU-2,18]  
[ 使用例 ] フィリピン 1942 5c/6c Cotabato → Manila カバー 3 通 as is 一部切手に KP スタンプ捺印 [JP OCCU-2]  
[ 使用例 ] フィリピン 1942 5c/6c 二連印 Davao → Manila カバー 2 通 一部切手に KP 手書き [JP OCCU-2]  
[ 使用例 ] フィリピン スタンプレス 日付印 Iloilo → Iloilo カバー中折れ  
[ 使用例 ] フィリピン 5c/6c 公用切手３枚ストリップ 日付印 1943-12-17 Ilagan → Manila 全体にシワ [JP 
OCCU-O2]  
[ 使用例 ] フィリピン 1942 5c/6c 普通切手 / 公用切手 二連印 Lucena Tayabas → Manila カバー 2 通 [JP OCCU-
2,O2]  
[ 使用例 ] フィリピン 1942 5c/6c 普通切手 / 公用切手 単貼り カバー 6 通 RIZAL → Manila[JP OCCU-2,O2]  
[ 使用例 ] フィリピン 5c/6c 公用切手 二連印 San Fernando → Baguio Mountain → Manila カバー 2 通 消印読めな
い [JP OCCU-O2]  
[ 使用例 ] フィリピン 1943 5c/6c 公用切手 カバー 3 通 二連印 Santa Cruz[JP OCCU-O2]  
[ 使用例 ] フィリピン 1942 5c/6c 単貼り 二連印 11/11 Sorsogon → Manila[JP OCCU-2]  
[ 使用例 ] フィリピン 1942 5c/6c, 1943 5c 単貼り 日付印 Tacloban → Manila カバー 2 通 [JP OCCU-2,30]  
[ 使用例 ] フィリピン 1942 5c/6c 普通切手 / 公用切手 カバー 5 通 単貼り TARLAC → Manila 検閲あり [JP OCCU-
2,O2]  
[ 使用例 ] フィリピン 1942 2c ５枚貼り 二連印 Tugue Garao → Manila カバー 2 通 一通の切手には KP 手書き [JP 
OCCU-1]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

868

869
870

865 866

871

872

873

874
875



[ 使用例 ] フィリピン 1942 5c/6c 単貼り 二連印 Iba Zambales → Manila 検閲あり [JP OCCU-2]  
[ 使用例 ] フィリピン 1942 5c/6c 単貼り 二連印 Zamboanga → Manila[JP OCCU-2]  
[ 使用例 ] フィリピン 1942 5c/6c 横ペア 日付印 8/18 Zamboanga → Manila[JP OCCU-2]  
[ 使用例 ] フィリピン カバー 4 通 バターン 5c ６枚ブロック KP 印押捺を含む  

[ 使用例 ] 満州国 第 4 次普通 4 分 櫛型印 康徳 8 4 20 奉天中央→北海道 米軍接収印 [JPS-MANCHURIA-84]  
[ ステーショナリー ] 満州国 1 分 +1 分往復はがき 未使用返信部付き往信部 日付印 1935-07-01 HARBIN[JPS-
MANCHURIA-PC16]  
[Accumulation] 満州国 1934 年〜 1945 年 切手 120 枚 第 3 次普通 3 分田型 , 第 4 次普通 12 分田型 , 航空 39 分
ペア , 日満共同体 PR10 分枚ブロック , 40 分ペア , 年賀 2 分 2 枚 など 未使用ブロック 15 点を含む 未済混合 [JPS-
MANCHURIA-43(4B),90(4B),100(2P),155(B),157(2P),122(2)] 画像 5 枚。 

[ 未 ] 日本 1942 北京仿版烈士 8 分 僅かにシミあり 未使用 シミ [-Chan #JN1]  
[ 使用例 ] 日本 1942 葉書 8 枚 日本占領地・蒙疆から日本宛の葉書 7 点 満州国からの葉書 1 点 概して状態良い  
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91郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 
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 中国 1890-1894 中国書信館 上海・重慶・煙台・鎮江・福州 切手 31 枚 概して状態良い 未済混合  
[ 未 ] 中国 1897 日本版蟠龍切手 10 分 未使用 ヒンジ跡あり [-Chan #97]  
[ 未 ] 中国 1912 ロンドン版蟠龍切手 ” 中華民国 ” 加刷 宋字加刷 1/2 分ペア “ 中華民国 ” 逆加刷 未使用 シミ [-Chan 
#152a(2)]  
[ 未 ] 中国 1912 ロンドン版蟠龍切手 ” 中華民国 ” 加刷 宋字加刷 1 分 田型は ” 國 ” 大字加刷 未使用 ヒンジ跡あり
[-Chan #153, 167(4)]  
[ 未 ] 中国 1912 ロンドン版蟠龍切手 ” 中華民国 ” 加刷 宋字加刷 10 分、楷字加刷 1 分 ,2 分 未使用 ヒンジ跡あり
[-Chan #159, 170, 171]  
[ 使 用 例 ] 中 国 1900 4f 北 京 1900.3.27 消 し 支 那 字 入 菊 1 銭 , 2 銭 加 貼 中 型 年 号 2 字 ( 黒 ) 1900-04-? 
Shanghai →横浜 [JPS-OC3,OC6 Chan #119]  
[ 済 ] 中国 1898-1910 ロンドン版蟠龍切手 2 分 2 枚、1 分ペア 偶発変種 済 [-Chan #117(2),118,129]  
 中国 1912 ロンドン版蟠龍切手 ” 中華民国 ” 加刷 宋字加刷 1/2 分 田型 1 点含み、単片のうち 1 枚は ” 中華民国 ”
逆加刷 ヒンジ跡あり 主に未使用 [-Chan #152(7)]  
[ 済 ] 中国 ジャンク切手主体のオフ・ペーパー 切手 340 グラム 済  
[ 済 ] 中国 ジャンク・孫文切手中心のオンペーパーおよびオフペーパー 一部新中国を含む。 済  
[ 済 ] 中国 1924-1936 北京新版ジャンク ” 限新省貼用 ” 加刷切手ロット 20 分に ” 公文貼用 ” 穿孔多数含む 済  
[ 済 ] 中国 1897 暫作洋銀加刷ロット 小字加刷 15 枚、大字加刷 14 枚 切手 29 枚 済  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 
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[ 済 ] 中国 1897-1910 蟠龍切手の使用済ロット。消印のタイプによって分類されている。 4 リーフ 切手
88 枚 済 画像 5 枚。 
[ 済 ] 中国 1899-1910 蟠龍切手の使用済ロット。消印のタイプによって分類されている。 2 リーフ 切手 80 枚 済 
画像 3 枚。 
[ 済 ] 中国 1912 蟠龍切手 ” 中華民国 ” 加刷切手のロット 2 リーフ 切手 84 枚 済 画像 3 枚。 
[ 済 ] 中国 1913-1933 ジャンク切手の使用済ロット。消印のタイプによって分類されている。 7 ページ 切手 85
枚 済 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] 中国 1897-1910 蟠龍切手の使用済ロット。消印のタイプによって分類されている。 3 リーフ 切手 86 枚 済 
画像 4 枚。 
[ 済 ] 中国 ジャンク・孫文などのオン・ピース 切手 230 グラム 済  
[ 済 ] 中国 孫文・烈士などのオフ・ペーパー 4 袋 切手 600 グラム 済  
[ 未 ] 中国 1942-1944 中信版孫文切手 20 分 目打 11 未使用 21 枚ブロック [-Chan #564(21)]  
[ 済 ] 中国 1945 開封加刷 3 種のうち 2 種 この切手は未使用よりも使用済の方が入手が難しい 済 概して状態良い
[-Chan #883-884]  
[ 未 ] 中国 1945 膠東加刷 40 円 /9 分、80 円 /40 円 /30 分各 1 枚 未発行 未使用 シミ [-Chan #893-894]  
[ 未 ] 中国 1948 上海大業金円加刷 1/2 分 /500 円ペア 右側の切手「1/2」の「1」逆刷 未使用 概して状態良い [-Chan 
#G1d]  
[ 未 ] 中国 1949 万国郵便連合成立 75 周年記念切手 銘版付き 未使用 [-Chan #S33]  
[ 未 ] 中国 1949 印花税票改作単位加刷 ” 国内航空 / ＄100” 耳付 未使用 概して状態良い [-Chan #S94]  
[ 未 ] 中国 1949 ” 滇省貼用 ” 半値銀円票 8 種 1 種欠 未使用 [-Chan #S141-144,146-149]  
[ 未 ] 中国 1949 東川金円改作銀円票 10 種完 未使用 [-Chan #S34-43]  
[ 使用例ステーショナリー ] 中国 1930-1942 ジャンクあるいは孫文像葉書の日本宛使用例 葉書 4 通 概して状態良
い  
[ ステーショナリー ] 中国 ステーショナリーの使用例 2 点 限滇省発寄加刷ジャンク 6 分葉書に雲南府 1927.2.25.
と限新省発寄加刷ジャンク 1 分往復葉書に迪化 1916.4.11.  
 中国 1942 年〜 1943 年 切手 22 枚 第 31 回セール不落札品まとめ 主に未使用 (LOT.763,764,765,768)  
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すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

905

906

907 908

909

910

911 912

913

914

915916 917

918

919



 中国 1919-1948 記念切手主体のロット 135 個 田型ブロックを含む 未済混合  
 中国 1921-1949 中華民国時代の加刷切手主体のロット 郵政 25 周年記念「限新省貼用」加刷未使用 OH4 種完揃
を含む 切手 42 枚 未済混合 [-Chan #PS39-42, etc]  
[ 済 ] 中国 1946-1948 國幣時期の普通切手および加刷切手のロット 32 ページ ペアや田型を多く含む。 済 一部金
円加刷を含む。 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] 中国 1948 高額改値「國幣」加刷 6 リーフ 上海永寧 1 次及び 2 次、大業 1 次及び 2 次の各加刷切手を含む。 
済 [-Chan #1063, 1065-1069, 1070, 1072, 1074-1078 ] 画像 7 枚。 
[ 使用例ステーショナリー ] 中国 カバー 6 通 葉書 3 枚 ジャンク 烈士 孫文 （華北 / 河北加刷含む） 単貼り など 
HANKOW, SHANGHAI, ほか 書状 破れ シミ等の難あるものあり  
[ 使用例 ] 中国 カバー 5 通 1935-1947 国内使用例 4 点及びアメリカ宛使用例 1 点 特殊扱い等興味深い使用例を
含む 封筒が一部切り取られている使用例あり  
[ 済 ] 中国 1912-1936 リーフに貼付されたジャンク切手の使用済ロット。ペアやストリップを多く含む 11 リーフ 
切手 189 枚 済 概して状態良い 画像 7 枚。 動画あり。
[Colletion] 中国 1914-1948 リーフに整理された使用済のコレクション 17 リーフ 切手 83 枚 北京や天津・上海な
どポピュラーな郵便局の消印が多いが、詳細な書き込みとともに消印のタイプによって分類されている。 概して
状態良い 画像 7 枚。 動画あり。
 中国 1915-1919 リーフに整理された ” 限新省貼用 ” 加刷の使用済コレクション 14 リーフ 切手 351 枚 航空切手
とそのバラエティーを含む 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] 中国 1923-1955 ジャンク・孫文・新中国・台湾などの使用済切手を貼ったリーフ 16 リーフ 切手 251 枚 田
型や 10 枚ブロックなどを含む 済 概して状態良い 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未済 ] 中国 1940-1943 改作伍角、劃線伍角、改作貳角などの各加刷切手のロット 4 リーフ 切手 115 枚 “ 様張 ”
加刷 3 枚含む。 未使用 済 画像 5 枚。 
 中国 上海永寧一次加刷切手の未使用ブロックを中心としたロット 切手 287 枚 中国地域占領切手も含まれる マー
ジンにシミのあるものを含む。 未済混合 [-Chan #877(78), 878(100), 880(50) etc] 画像 11 枚。 動画あり。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

920

921

922 923

924

925

926
927

928



[ 未 ] 中国 1938 晋察冀辺区臨時郵政 ( 全白日図 ) 第 2 版 1 分 未使用 [-JPS #JC6]  
[ 未 ] 中国 1949 東北郵電管理総局第 6 次改値加刷切手 5,000 円 /1,500 円 台切手 ” 煙突較長 ” 及び逆加刷 
未使用 概して状態良い [-JPS #DB146acv]  
[ 未済 ] 中国 1945-1949 晋察冀辺区と華北区の切手をリーフに整理したコレクション 3 リーフ 切手 21 枚 未使用 
済 概して状態良い 画像 4 枚。 
[ 未済 Colletion] 中国 1946-1949 リーフに整理された西北区の切手 5 リーフ 新疆地区・迪化加刷 1 円の使用済を
含む 未使用 済 概して状態良い 画像 6 枚。 
[ 済 ] 中国 1947-1949 リーフに整理された華北・東北・華東などの各解放区の切手 6 リーフ 切手 131 枚 ブロッ
クを多数含む 済 画像 7 枚。 
[ 未済 Colletion] 中国 1948-1949 リーフに整理された晋綏辺区、華北解放区の切手 6 リーフ 切手 90 枚 未使用 済 
画像 7 枚。 
[Colletion] 中国 1949 リーフに整理された中原解放区、華中解放区のコレクション。 6 リーフ 切手 86 枚 概して
状態良い 未済混合 画像 7 枚。 
[ 済 ] 中国 1949 リーフに整理された華東区の使用済コレクション 6 リーフ 切手 185 枚 ペアやブロックを多く含
む 済 概して状態良い 画像 7 枚。 
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すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

929 930

931

932

933
934

935 936

937 938 939



[ 済 ] 中国 1949 華東解放区及び廣東郵政管理局発行の記念切手を整理したリーフ 6 リーフ 切手 111 枚 ペアやブ
ロックを含む 済 概して状態良い 画像 7 枚。 
[ 未済 ] 中国 1946-1949 リーフに整理された山東解放区・蘇皖邉区・華中および華東開放区などの切手 6 リーフ 
切手 57 枚 テートベッシュを 3 点含む 未使用 済 概して状態良い 画像 7 枚。 
[未済] 中国 リーフに整理された西北解放区・西南解放区などの切手 6リーフ 切手57枚 加刷バラエティーを含む。 
未使用 済 概して状態良い 画像 7 枚。 
[ 未済 ] 中国 1949 リーフに整理された華東解放区、西南解放区などの切手 6 リーフ 切手 196 枚 未使用 済 画像 7
枚。 
[ 未済 Colletion] 中国 1949 リーフに整理された華中解放区の切手 5 リーフ 未使用 済 画像 6 枚。 
[ 済 ] 中国 1949 リーフに整理された華東区三一版毛主席像切手のロット 6 リーフ 切手 208 枚 局名及び日付の読
める消印を数多く含む。 済 概して状態良い [-JPS #HD56-HD64] 画像 7 枚。 

[ ステーショナリー ] 支那字入青分銅 1.5 銭葉書 櫛型印 大正 11 1 1 下関 年賀郵便 パクボー 青島発信 [JPS-ZC9]  
[ 使用例 ] ロシア 3c postal card 日付印 ( 黒 ) 1909-12-13 ヒバ→ Pagyra 到着印：12/30 カバー穴あき 西トルキス
タンのヒバ汗国の使用例。イギリスのロシア在外局カタログの評価は RRR  

[ 使 用 例 ] 中 国 1931 航 空 郵 便 専 用 封 筒 に 北 京 新 版 ジ ャ ン ク 4 分 単 貼 り 日 付 印 ( 黒 ) 1931-04-18 上 海
→ Manzhouli 1931-04-20 →哈爾賓 到着印：1931-04-22 欧亜航空公司による第１回上海 - 満洲里間試験飛行搭載
カバー 国内封書料金 :4 分 ( 航空料金免除 )[-Chan #255]  

3,000940

4,000941

5,000942

3,000943

3,000944
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

948 949 950

940 941 942

943

944

945



[ 使用例 ] 中国 1931 北京新版ジャンク 7 分、13 分、北京 2 版航空切手 15 分各 1 枚貼 日付印 ( 黒 ) 1931-
04-19 南京→ Manchouli 1931-4-20 →ドイツ 到着印：Berlin 1931-4-30 欧亜航空公司による第１回上海 -
満洲里間試験飛行搭載カバー [-Chan #259,262,A6]  

[ 使用例 ] 中国 1934 北京新版ジャンク 8 分ペア、ロンドン版双圏孫文 20 分、北京 2 版航空切手 45 分 3 枚貼 日
付印 ( 黒 ) 1934-04-02 山東 磁陽→ Shanghai 1934-04-03 →ドイツ 到着印：Essen 19314-04-27 国内航空便利用、
国外はイタリアまで KLM 利用。イタリアまで（冬季）航空路線利用の航空書状 : 1 円 70 分（1 分過貼）[-Chan 
#260(2),308,A8(3)]  
[ 使用例 ] 中国 1939 ロンドン版単圏孫文 20 分 3 枚、5 分 2 枚貼 日付印 1939-05-30 上海→ Hong Kong 1939-
06-08 →ドイツ マルセイユの航空取消印あり イギリス及び欧州宛航空料金 :70 分 [-Chan #322(2),324(3)]  
[ 使用例 ] 中国 1940 ロンドン版双圏孫文 20 分、香港中華 1 版（空芯半釦）2 円、香港中華版孫文 5 分各 1 枚
貼 日付印 ( 黒 ) 1940-01-13 鼓浪嶼→ Hong Kong 1940-01-15 →オランダ 香港の円形検閲印 PASSED BY CENSOR 
HONG KONG NO.5 あり（少ない）。ロンドンの航空取消印あり 封筒左上欠け イギリス及び欧州宛航空料金（5g）:2
円 25 分 [-Chan #308,367,374]  

[ 未 ] 中国 1953 軍人切手（陸軍） 未使用 概して状態良い [-M1]  
[ 未 ] 中国 1953 軍人切手（陸軍） 未使用 概して状態良い [-M1]  
[ 未 ] 中国 1953 軍人切手（空軍） 未使用 概して状態良い [-M2]  
[ 済 ] 中国 1956 中国古代科学者小型シート 4 種完 済 概して状態良い [-C33M]  
[ 未 ] 中国 1958 人民英雄記念碑小型シート 未使用 概して状態良い [-C47M]  
[ 済 ] 中国 1960 金魚シリーズ 12 種完とバラ 10 種 切手 22 枚 済 概して状態良い [-S38]  
[ 未 ] 中国 1962 梅蘭芳舞台芸術セット 8 種完 未使用 シミ [-C94]  
[ 済 ] 中国 1962 梅蘭芳舞台芸術セット 8 種完 2 セット 済 概して状態良い [-C94]  
[ 済 ] 中国 1962 梅蘭芳舞台芸術セット 8 種完 耳付 済 概して状態良い [-C94]  
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すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

946 947 951
952

953 954 955 956 957

958

959

960

961オンライン下見は便利！



[ 済 ] 中国 1963 蝶シリーズ 20 種完 2 セット 済 概して状態良い [-S56(2)]  
[ 未 ] 中国 1981-1984 「紅楼夢」および「牡丹亭主」小型シート 未使用 概して状態良い [-T69M, T99M]  
[ 済 ] 中国 オフ・ペーパー 切手 280 グラム 済  
[ 済 ] 中国 普通切手オン・ピース 切手 100 グラム 済  
[ 使用例 ] 中国 1980 年代〜 カバー 70 通 普通葉書、記念葉書、年賀葉書などの使用例 概して状態良い  
[ 済 ] 中国 1949-1982 ペアやブロック、完全セットを含む 6 リーフ 切手 185 枚 済 画像 7 枚。 
[ 未済 ] 1950 年代〜 1960 年代 36 ページ 中国 天安門切手のオンピースが多い 未使用 済 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] 中国 1950-1978 文化大革命以前発行の切手主体のロット 5 リーフ 切手 142 枚 ペアや完全セットを含む 済 
画像 6 枚。 
[ 未 Accumulation] 中国 1950 年代〜 1980 年代 28 ページ ストックブック 2 冊に収納された記念・特殊切手のロッ
ト 切手帳や小型シートを含む 未使用 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 中国 1950 年代〜 1980 年代 6 リーフ 切手 135 枚 記念・特殊切手が含まれるロット 未使用 画像 7 枚。 
[ 済 ] 中国 1950 年代〜 1980 年代 6 リーフ 切手 188 枚 オン・ピースを多く含む 済 画像 7 枚。 
[ 済 ] 中国 1950 年代〜 1980 年代 6 リーフ 完全セットを含むが重複が多い 済 画像 7 枚。 
[ 未 ] 中国 1959-1966 記念切手完全セットセレクション 高カタログ値の切手を多く含み、紀 81 の色調バラエ
ティーを含む。 未使用 裏面に難がある切手を含む [-C71, C75-C89, C93, C106, C107, C109, C122 ]  
[ 済 ] 中国 1960-1961 きくシリーズ 18 種完 4 セット 切手 72 枚 済 概して状態良い [-S44(4)] 画像 5 枚。 
[ 済 ] 中国 1960-1973 新中国菊・蝶・金魚などの使用済ロット 切手 27 枚 済  
[ 済 ] 中国 1963-1968 文革前の記念切手及び文革期の切手 切手 28 枚 完全セットではない切手も含まれる。 済
[-C97, C115, W9(2), etc] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 中国 1978-1985 “ 奔馬 ” シリーズ 10 種完、1984 年年賀切手帳 1 点、1985 年年賀切手帳 5 点 未使用 概し
て状態良い [-T28, SB11, SB12(5)]  
[ 未 ] 中国 1980 年代〜 9 ページ 記念切手・特殊切手のロット 田型ブロックや小型シート、切手帳を含むが重複
あり 未使用 画像 7 枚。 動画あり。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

962 963 964 965

966
967 968

969

970 971
972



[ 未済 ] 中国 23 ページ アプルーバル帳に貼り込まれた普通切手・不足料切手・航空切手のロット 未使用 
済 概して状態良い 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未済 ] 中国 27 ページ アプルーバル帳に貼り込まれた記念・特殊切手のロット 未使用 済 概して状態良い 画像 7
枚。 動画あり。
[ 済 ] 中国 13 リーフ 1940s − 1950s リーフに整理された消印による分類を行ったコレクション オンピースが主
体で詳細な書き込みがある 済 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 中国 1949-1952 リーフに整理された記念切手のコレクション 6 リーフ 切手 62 枚 未使用 [-C1 - C18] 画像 7
枚。 
[ 未 ] 中国 1952-1957 リーフに整理された記念切手のコレクション 6 リーフ 切手 65 枚 紀 41 未使用セット等含
む 未使用 [-C19 - C43] 画像 7 枚。 
[ 済使用例 ] 中国 1953-1979 使用済及びカバーのセレクション 切手 37 枚 カバー 9 通 日本宛の実逓カバーや T9”
婦人教師 ” F.D.C. を含む 済 画像 7 枚。 
[ 未 ] 中国 1957-1959 リーフに整理された記念切手のコレクション 6 リーフ 切手 49 枚 未使用 概して状態良い
[-C44-45, C47-62] 画像 7 枚。 
[ 未 ] 中国 1959-1965 リーフに整理された記念切手のコレクション 11 リーフ 切手 81 枚 未使用 概して状態良い 
画像 7 枚。 動画あり。
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すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

973

974 975

976

977

978 979

980 981 982 983

984 985 986 987



[ 使用例 ] 中国 中国国内および日本宛の使用例 カバー 14 通 様々な切手が貼られており、興味深い。 郵政の補修シー
ルを貼った使用例を含む。 概して状態良い  
[ ステーショナリー ] 中国 天安門図案の封筒を主体としたロット。 1970 年代〜 1980 年代 カバー 38 通 フロント
カバー含む 未済混合  
[ 使用例 ] 中国 スクラップブック 2 冊に整理された公用郵便のコレクション 書留扱い、記念印を押した使用例を
含む 52 ページ カバー 81 通 概して状態良い 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未使用例 ] 1980 年代〜 1990 年代 48 ページ 中国 スクラップブック 2 冊に整理された年賀はがき、FDC、記念
カバー、切手付封筒などの使用例 未使用も含まれる 未使用 概して状態良い 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 1980 年代〜 1990 年代 46 ページ 中国 スクラップブック 2 冊に整理された記念はがき、普通はがき、
マキシマムカード、などの使用例 付加費ラベルの使用例を含む 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 中国 1980 年代〜 1990 年代 54 ページ スクラップブック 2 冊に整理された使用例のロット 年賀はがき、
不足料扱い、小型シートを貼った使用例などバラエティーが多い 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 中国 1970 年代〜 1980 年代 葉書 21 通 中国各地から日本宛の葉書 概して状態良い  
[ 使用例 ] 中国 1981-1984 記念印が押されているカバーおよびカードのロット カバー 32 通 日本各地で開催され
た切手展関係の記念カバーが多い。  
[ 使用例 ] 中国 1950 年代〜 1980 年代 51 ページ スクラップブック 2 冊に整理された使用例のロット 不足料扱い
や補修紙、付箋付きなどバラエティーが多い 画像 6 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 中国 1980 年代〜 2000 年代 中国各地から日本宛の使用例 21 通 切手帳の丸ごと使用例含む 概して状態
良い  
[ 済使用例 ] 中国 1950 年代〜 1980 年代 記念印や鉄道郵便印が押された使用例 27 通 郵趣関連用品など 済 他  

 中国 1961-1967 リーフに整理された記念切手のコレクション 切手 46 枚 紀 98 未使用セット等含む 未済混合
[-C90, C95-101, C103-105, C116, C124, etc. ] 画像 7 枚。 
[ 未 ] 中国 1974-1977 リーフに整理された編号「J」「T」のロット 切手 63 枚 期間中よく揃っているが「J8」は
完全セットではない 未使用 概して状態良い [-T5, T11, T12, T16, T17, T18, T22, J2, J3, J9, J10, J11, J13, J15] 画
像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 中国 1967-1968 文 7 を貼った使用例 カバー 13 通 内蒙古差出で初日カバーを含む。 概して状態良い  

5,000991

2,000992

3,000993

5,000994

5,000995

4,000996

3,000997
2,000998

5,000999

4,0001000

2,0001001

20,000988

20,000989

10,000990
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

991 992
993

988 989

990

994 995 996 997 998



[ 済 ] 香 港 切 手 2 枚 1863-80 4c 16c 済 シ ミ RC 抹 消 印 (D28, D29,) KIUNGCHOW(HOIHAO), 
HANKOW,[SCOTT-10,16]  
[ 済 ] 香港 1862 年〜 1880 年 26 枚 2c - 96c 済 抹消印 (B62,S1) 紙片に記載されたカタログ番号等に間違いがあり
切手の分類に誤りがある  
[Accumulation] 香港 普通切手主体 1864 年〜 1960 年代 切手 160 枚 1879-80 5c on 8c,10c on 16c,10c on 24c, 
1885 $1 on 96c, 1898 10c on 30c, などを含む シミ 裏薄み等の難あるものあり 主に使用済 ストックリーフに収
納されている 画像 7 枚。 
[ 未 ] 香港 1882 年〜 1935 年 54 枚 1882-1902 12c 30c 1885-91 50c on 48c, 1891 7c on 10c, 1912-37 $1 $2 
$3, など 未使用 ヒンジ跡あり シミ 裏紙付着等の難あるものあり（シミの強いもの多い） カタログ価 :220,000 円
[SCOTT-43,44,46,47,52,54, など ]  
[ 未 ] 香港 普通 不足料切手 1938 年〜 1970 年代 未使用 シミ ヤケ 裏汚い等の難あるものやや多くあり カタログ
価 :90,000 円 [SCOTT-166,166A,165,165A,164,164A, など ]  

[ 使用例 ] 台湾 1946 台湾地方切手 5 円、香港版烈士 20 角 * ２ 櫛型印 1946-09-20 大渓→台北→日本 検閲あり 
＜参考＞外国宛葉書 7 円 [-Chan #TP11, TP18(2)]  
[ 未 ] 台湾 1956 小型シート 蔣介石主席周年記念 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :28,000 円 [SCOTT-1114a]  
[ 未 ] 台湾 1955 小型シート 軍人の日記念 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :70,000 円 [SCOTT-1117a]  

4,0001002

5,0001003

5,0001004

12,0001005

4,0001006

5,0001007

12,0001008
45,0001009

香港  

台湾  

101郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

999 1000 1001

1002

1003
1004 1005

1006

1007
1008 1009



[ 未 ] 台湾 1960 小型シート 台湾横貫道路完成記念 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-1257]  
[ 未 ] 台湾 1962 Emperor 80c - $4 4 枚 完揃 未使用 シミ ヒンジ跡あり 故宮名画 皇帝 [SCOTT-1355-1358]  
[ 使 用 例 ] 台 湾 1953 Pres. Chiang Kai-shek 67th Birthday $10 $4 $1 40c ほ か 単 貼 り 多 色 貼
り な ど 1955 年 〜 1959 年 カ バ ー 5 通 外 信 便 日 本 , 米 国 宛 て シ ミ ヤ ケ シ ワ 等 の 難 あ る も の あ り
[SCOTT-1090,1088,1082,1079,1141, など ]  
[ 使用例 ] 台湾 1955 再任蔣介石総統周年 $2 40c, 1956 蔣介石総統誕生 70 周年 $2 $1.6 $1, 単貼り 多色貼り な
ど 1955 年〜 1957 年 カバー 5 通 金門→台北宛 航空便や 日本 インド 米国宛て 航空便 船便 書状 カバー破れ シ
ミ等の難あるものあり リーフに収納されている 画像 5 枚。 
[ 未済使用例 ] 台湾 1955 再任蔣介石総統周年 40c, 蔣介石総統 40c, 蔣介石総統誕生 70 周年 $2 40c, 1961 第三任
蔣介石総統周年 80c $2, 月着陸 1 周年 $1 $5 $8, 単貼り 初日カバー 多色貼り など 未使用 済 1953 年〜 1970 年 
切手 4 枚 カバー 7 通 セット完揃い貼りや田型ブロック貼りを含む 未済混合 カバー破れ シミ等の難あるものあり 
リーフに収納されている 画像 7 枚。 
[ 未 ] 台湾 普通 記念切手 未使用 1955 年〜 1964 年 24 リーフ 1956 蔣介石総統誕生 70 周年 6 種揃い , 1958 総
督府 $10 - $100 4種揃い, 1960-62 古物器 80c - $4.5 18種揃い, 1962 Emperor 80c - $4 故宮名画 皇帝 4種揃い, 
1956 郵政 60 周年小型シート 2 種揃いなどセット・シリーズ完揃いを多数含み、概して綺麗な切手でよく揃えら
れている シミ等の難あるものあり 自製リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 台湾 普通 記念切手 など 未使用 1965 年〜 1985 年 73 リーフ 1865 双鯉図 $5 - $100 7 種揃い , 1865 蔣総
統夫人 宋美齢肖像 $2 $6 2 種揃い , 1866 京劇のくまどり $1 - $6 4 種揃い , などセット・シリーズ完揃いを多数
含み、概して綺麗な切手でよく揃えられている シミ等の難あるものあり 主に未使用 自製リーフに整理収納されて
いる 画像 7 枚。 動画あり。
[Colletion] 台湾 1972 年〜 1973 年 48 リーフ 記念 普通切手 1972-73 聖賢人 8 種 , 1972 野球リトルリーグ 4 種 , 
青年の活動 4 種 , 1973 民俗行事 4 種 , 未使用揃いや未使用ブロック , FDC, を含めて揃えられている。一部パンフ
レット等の関連品を含む シミ等の難あるものあるが総じてきれいな状態 自製リーフへ綺麗に整理収納されて 画像
7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 台湾 記念切手（小型シート 連刷切手を含む ) 未使用 24 ページ 1990 年代主体 表面のシミ等の難あるものあ
り ＊切手の裏面状態は未確認重ねて収納されており切手同士のくっ付きの可能性ある ストックブック 1 冊にビッ
シリと収納されている 画像 7 枚。 動画あり。

18,0001010
8,0001011
3,0001012

4,0001013

3,0001014

35,0001015

30,0001016

5,0001017

4,0001018
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1010 1011 1012 1013

1015 1016



[ 未 ] 韓国 ハングル加刷暫定切手 20ch 不発行 航空兵 未使用 シミ ヒンジ跡軽い  
[ 未 ] 韓国 1951 年 2 次普通 白紙 50w 田型 波透 1000w2 枚 未使用  
[ 未 ] 韓国 1954 年 10hw 贈呈シート 未使用無目打縦ペア含 未使用  
[ 未 ] 韓国 1955 200hw 贈呈シート 未使用  
[ 未 ] 韓国 切手帳 20hw 産業復興 完全品 未使用  動画あり。
[ 未 ] 韓国 1969 年 第一次グラビア普通 未使用ロット 2 セット 未使用 未使用  
[ 未 ] 韓国 1969 年 第一次グラビア普通 100w ロット 未使用  
[ 未 ] 韓国 1969 年 第一次グラビア普通 未使用ロット 2 セット 未使用  
 韓国 韓国 切手 28 枚 未済混合 状態難含む 画像 3 枚。 

[ 未 ] 北朝鮮 1967 不発行切手ロット 目打有 無目打 未使用  
[ 未 ] 北朝鮮 1969 不発行切手ロット 目打有 無目打 未使用  
[ 未 ] 北朝鮮 1971 不発行切手無目打田型 未使用  

12,0001019
10,0001020

7,0001021
15,0001022

6,0001023
3,0001024
5,0001025
3,0001026
3,0001027

20,0001028
20,0001029
10,0001030

韓国  

北朝鮮  

103郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1014 1017 1018

1019

1020

1021 1022

1023

1024

1025

1026

1027
1028 1029 1030



[ 未 ] 北朝鮮 1971 不発行切手ロット 目打有 無目打 未使用  
[ 未 ] 北朝鮮 1971 不発行切手ロット 目打有 無目打 未使用  
[ 未 ] 北朝鮮 1971 不発行切手ロット目打有田型 7 種 未使用 未使用  
[ 未 ] 北朝鮮 1971 年 蝶蛾田型目打 無目打ロット 未使用  
[ 未 ] 北朝鮮 1971 不発行切手ロット無目打田型 7 種 未使用  
[ 未 ] 北朝鮮 1972 不発行切手ロット 無目打田型ロット 未使用  
[ 未 ] 北朝鮮 1972 不発行切手ロット 無目打田型 4 種 未使用  
[ 未 ] 北朝鮮 1972 不発行切手ロット 目打有田型 4 種 未使用  
[ 未 ] 北朝鮮 1972 不発行切手ロット 目打有 無目打田型 未使用 未使用  
[ 未 ] 北朝鮮 1973 不発行切手ロット 目打有 無目打 未使用  
[ 未 ] 北朝鮮 1974 不発行切手ロット 目打有 無目打 未使用  
[ 未 ] 北朝鮮 1977 不発行切手ロット 目打有 無目打田型 未使用  

 インドネシア 蘭印・日本占領・戦後（独立期〜） 未済混合 20 リーフ 画像 21 枚。 
 インドネシア 独立初期 3 ページ 切手 70 枚 ディーラーストック（売値 267,000 円分） 主に未使用 画像 4 枚。 
 インドネシア 独立初期 4 ページ 切手 83 枚 ディーラーストック（売値 289,000 円分） 画像 5 枚。 
[ 未 ] インドネシア 独立後の加刷切手 切手 12 枚 未使用  
[ 未 ] インドネシア 1969 7.50r+50s 無目打ペアー Color Ploof (?) 未使用 ヒンジ跡なし as is[SCOTT-B220]  

30,0001031
20,0001032
35,0001033
50,0001034
30,0001035
20,0001036
30,0001037
40,0001038
20,0001039
30,0001040
10,0001041
15,0001042

10,0001043
12,0001044
12,0001045

3,0001046
4,0001047

蘭印・インドネシア  

104

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1031 1032 1033 1034 1035

1036

1037 1038

1039

1040
1041

1042

1043 1044 1045



[ 使用例 ] インド 3.6A, 4A 日付印 1938-02-10 日本宛て 到着印：KOBE 2/19 航空 書状  
[ 使用例 ] ビルマ 1945 2A MILY ADMIN 加刷切手 単貼り （切手裏面） 日付印 1945-06-? EXPTL PO No.2 →インド 
到着印：Pallatur,6/30 航空 書状 [SCOTT-41]  
[Colletion] インド 普通 公用切手 1854 年〜 1923 年 8 リーフ 切手 108 枚 初期の無目打切手 5 種や 1866 POSTAGE 
緑色加刷 6a などを含む（個々の切手分類は出品者による） シミ 破れ 一部シザーカット 無目打切手のマージン切込
み等の難あるものあり 主に使用済 カタログ価 :130,000 円 自製リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済使用例 ] インド 藩王国 インドール 1886 年〜 1947 年 切手 140 枚 カバー 4 通 葉書 1 枚 済 インド本国切手の
インドール使用カバーを含む 画像 3 枚。 

[ 未 ] ブータン 1973 レコード切手 未使用 7 種揃い 2 種貼り初日カバー , 1966 金貨型 9 種揃い , など 未使用 1966 年
〜 1973 年 6 リーフ 切手 22 枚 カバー 1 通 変わり種切手 概して状態良い 自製リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 

[ 未 ] トルコ 1930 10pa on 10pa - 250k on 500k Ankara ～ Sivas 鉄道開通記念 22 枚 完揃 未使用 シミ ヒンジ跡
あり カタログ価 :45,000 円 [SCOTT-705-726]  
[ 未使用例 ] アラブ首長国連邦 ドバイ 国際赤十字 100 周年 4np 50np 蝶 2 種 未使用 1963 年 5 リーフ 切手 7 枚 
カバー 5 通 無目打や小型シート、FDC セット完揃い貼りなどを含む [-21,C12] 画像 6 枚。 
[ 未使用例 ] イラン 1957 2.5r - 10r Tehran-Meshed 間鉄道開通記念 3 種 完揃 未使用 と、3 種完揃い他貼り 米国
宛 外信書状航空便 切手 3 枚 カバー 1 通 リーフ（カット）に収納されている [SCOTT-1074-1076]  

[ 未 ] フィリピン 1952 無目打ペア（耳付き） 5c 6c 第 4 回インド太平洋漁業評議会会議記念 2 種 完揃 未使用 裏
面に淡い小シミ 切手 4 枚 [SCOTT-578,579]  
[ 未 ] ブルネイ 1907-21 1c - $5 未使用 シミ ヒンジ跡あり 28 枚 カタログ価 :140,000 円 [SCOTT-13-39,19a]  
[ 未 ] ブルネイ・ダルサラーム 普通切手・変種研究を含むコレクション 1947 年〜 1951 年 4 リーフ 未使用 画像 5 枚。 
[ 済 ] マレーシア ケランタンほか 切手 20 枚 済  
[ 使用例 ] タイ カバー 2 通 ハワイ宛て 航空 書留 書状  （画像：次㌻）

3,0001048
3,0001049

6,0001050

3,0001051

10,0001052

5,0001053

3,0001054

4,0001055

10,0001056

18,0001057
5,0001058
1,0001059
3,0001060

インド  

ブータン  

中近東

その他アジア 

105郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1046

1047
1048

1049

1050

1051

1052 1053

1054

1055 1056

1057

1058

1059



[ 済 ] 英国 1840 1p EE 1a 版 済 マージン十分 抹消印 ( 赤 , マルタクロス )[SCOTT-1]  
[ 済 ] 英国 1840 1p NH 5 版 4 マージン 済 シミ 抹消印 ( 黒 , マルタクロス )[SCOTT-1]  
[ 済 ] 英国 1840 1p 黒 , 1841 1p 赤 ( ブラックプレート ), 9 版 BB マッチドペア 済 4 マージン [SCOTT-1,3]  
[ 済 ] 英国 1840 1p 黒 , 1841 1p 赤 ( ブラックプレート ), 10 版 GA マッチドペア 済 1p 黒 4 マージン（左辺狭
い部分あり） 裏汚れ 縦折れ筋あり（ペーパーホールド ?）、1p 赤 4 マージンで 3 辺ラージマージンも角小カット
[SCOTT-1,3]  
[ 済 ] 英国 1840 2p QA-QB ペア 2 版 上部 2 か所に大サケあり 済 マージン十分 抹消印 ( 黒 , マルタクロス )
[SCOTT-2]  
[ 使用例 ] 英国 1855 1p 単貼り 二連印 1856-06-02 PERTH → EDINBURGH 折り畳み書状 折れ シミ [SCOTT-16]  
[ 済 ] 英国 初期無目打切手 1840 年〜 1854 年 切手 6 枚 1840 1p 2p, 1841 1p 2p, 1sh 6p, 済 ペニーブラックは 4
マージン、エンボス 1sh は四隅のマージン付足し補修品 カタログ価 :400,000 円 シミ 裏小ウスレ カットイン等の
難あるものあり [SCOTT-1,2,3,4,5,7]  
[ 済 ] 英国 1840 年〜 1869 年 6 リーフ 切手 202 枚 1840 ブラックペニー 3 枚 , ブルーペンス 3 枚 , 1841 2p 7 枚

（ペア 2 組あり）, 1858-69 2p 版番号入り 9 枚 , 1864 1p 版番号入り 版番号違い 150 枚 , など 済 ペニーブラック
とペンスブルーに 4 マージン各 1 枚や 1841 2p にペア 2 組あり シミ等の難あるものあり 既製リーフに整理収納
されている [SCOTT-1,2,3,4,29,30,33, など ] 画像 7 枚。 

15,0001061
8,0001062

10,0001063
10,0001064

20,0001065

2,0001066
15,0001067

25,0001068

英国  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1061 1062 1063 1064

1065

1067

1068

1069

1070

1071

1072 1073 1074 1075

1060



[ 済 ] 英国 1841 1p 済 153 枚 （うちマルタクロス印消し 42 枚 , 数字印 111 枚） シミ マージン切込み等の
難あるものあり（4 マージンのものは少ない） 自製リーフ 4 枚に収納されている [SCOTT-3] 画像 5 枚。 
[ 済 ] 英国 1864 1p 版番号入り 71 版 -224 版のうち 148 種（77 版は含まない） 切手 148 枚 済 キズ シミ 目打欠
け [SCOTT-33] 画像 7 枚。 
[ 済 ] 英国 1864 1p 版番号入り 94 版 切手 240 枚 コーナーレター AA - TL リコンストラクション 済 シザーカッ
ト RC 等の難あるものあり リーフ 8 枚に整理収納されている [SCOTT-33] 画像 9 枚。 
[ 済 ] 英国 1856-58 1p（Star） AA - TL 切手 240 枚 240 枚 リコンストラクション 済 1864 1p（Four coners）が
若干枚混ざる 小シミ等の小難あるものあり  
[ 済 ] 英国 1847 1sh エンボス 左辺マージンタッチ 済 シミ 裏に紙付着 抹消印 カタログ価 :135,000 円 [SCOTT-5]  
[ 済 ] 英国 1848 10p エンボス 済 マージン十分 抹消印 ( 数字印 583) 消印強い カタログ価 :220,000 円 [SCOTT-6]  
[ 済 ] 英国 1854 6p エンボス 済 シミ 裏一部薄い フルマージンではないがかなり良いマージン カタログ
価 :150,000 円 [SCOTT-7]  
[ 済 ] 英国 1854 6p エンボス 縦 3 枚ストリップ 済 裏に紙付着 印面に切込み （３辺） 消印読めない [SCOTT-7(3S)]  
[ 済 ] 英国 切手 4 枚 1867 5sh pl.1,pl.2, 1878 10sh, 1882-83 5sh pl.4, 10sh は目打補修 ( リパーフ ) 済 消印強く
不明瞭のもの多い カタログ価 :1,500,000 円 小シミ等の難あるものあり [SCOTT-57(2),74,90]  
[ 未 ] 英国 1873-80 1sh pl.11, 1881 1p, 1884 0.5p, 未使用 シミ 切手 3 枚 1sh は裏薄み カタログ価 :110,000 円
[SCOTT-64,89,98]  
[ 見本 ] 英国 1884 5sh 見本 シミ 「specimen」加刷 糊落 目打小欠け 裏面に赤い押印あり [SCOTT-108]  
[ 済 ] 英国 1884 £1 茶紫 済 表面フレッシュ 日付印 1890-08-18 カタログ価 :450,000 円 [SCOTT-110]  
[ 済 ] 英国 1884 £1 茶紫 上目打補修 ( リパーフ ) 下辺に閉じたサケ 済 シミ サケ 切手補修 抹消印 カタログ
価 :450,000 円 [SCOTT-110]  
[ 済 ] 英国 1891 £1 緑 済 シミ 日付印 カタログ価 :120,000 円 [SCOTT-124]  
[ 済 ] 英国 切手 5 枚 1902 £1 10sh 5sh 2sh6p (2 種シェード違い ) 済 裏面インクシミ等の難あるものあり カタロ
グ価 :280,000 円 [SCOTT-139(2),140,141,142]  
[ 未 ] 英国 1902-11 2sh6p, 5sh, 未使用 シミ ヒンジ跡あり カタログ価 :90,000 円 [SCOTT-139,140]  
[ 済 ] 英国 1902 £1 緑 済 日付印 カタログ価 :125,000 円 表面クレヨン書きあり [SCOTT-142]  
[ 済 ] 英国 1891 £1 緑 済 シミ 日付印 [SCOTT-124]  

3,0001069

3,0001070

5,0001071

5,0001072

5,0001073
16,0001074
12,0001075

20,0001076
12,0001077

4,0001078

6,0001079
25,0001080

5,0001081

10,0001082
10,0001083

6,0001084
12,0001085
12,0001086

107郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1066

1076

1077 1078

1079

1080

1081

1082

1083

1084

1085

1086



[ 未 ] 英 国 1913 2sh6p, 5sh, シ ー ホ ー ス 未 使 用 ウ ェ ル セ ン タ ー ヒ ン ジ 跡 あ り カ タ ロ グ 価 :120,000 円
[SCOTT-175,176]  
[ 済 ] 英 国 1913 £1 green Seahorses 済 ウ ェ ル セ ン タ ー 裏 汚 い サ ケ 一 部 欠 け 目 打 補 修 日 付 印 
JERSEY[SCOTT-176]  
[ 未 ] 英国 1929 UPU 0.5p - £1 未使用 ヒンジ跡なし 裏やけ 5 枚 完揃い カタログ価 :220,000 円 [SCOTT-205-209]  

[ 済 ] 英国 1880-81 2.5p 切手 240 枚 22 版 コーナーレター AA - TL リコンストラクション 済 シミ等の難あるも
のあり カタログ価 :1,400,000 円 [SCOTT-82]  動画あり。
[Colletion] 英国 普通 記念 不足料切手 ヒンジ跡あり 1841 年〜 1950 年代 29 リーフ 切手 306 枚 1929 UPU 会議 
£1（美使用済）や 1867 5sh 2 版 , 1884 10sh, 1902 10sh, など評価の高いものを含む 比較的状態の良い切手で
1 種 1 枚で集められているオーソドックスなカタログコレクション シミ等の難あるものあり 未済混合 主に使用済 
既製リーフに整理収納されている 画像 6 枚。 動画あり。
 英 国 1855 年 〜 1870 年 代 6 リ ー フ 切 手 107 枚 1855 4p, 1856 4p, 1856 1sh, 1867 5sh, 1867-80 
9p,10p,1sh,2sh, 1879 0.5p 版番号違い完揃いほか版番号違いやシェード違いを多数含む カタログ価膨大 退色 シ
ミ 裏薄れ等の難あるものあり 主に使用済 既製リーフ（ギボンス社製）に整理収納されている 画像 7 枚。 
[Colletion] 英国 1870 年代〜 1930 年代 14 リーフ 切手 150 枚 ビクトリア女王 1873-80 1sh 版番号違い 5 枚や
1884 10sh 2 枚 ,5sh 3 枚 , ジョーンジⅤ シーホース 10sh などを含む カタログ価膨大 退色 シミ 裏薄れ等の難あ
るものあり 主に使用済 既製リーフ（ギボンス社製）に整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Colletion] 英国 Inland Revenue, Goverment Parcels, Office of Works, Army, Admiralty, 公用切手（加刷） など 
1882 年〜 1903 年 4 リーフ 切手 45 枚 総じてカタログ評価の高く Army 1903 エドワードⅦ 6d や Goverment 
Parcels 1883 9p（2 枚）などを含む 退色しているものが多い、シミ 裏糊 裏薄み等の難あるものあり 主に使用済 
カタログ価 :950,000 円 as is 既製リーフ（ギボンス社製）に整理収納されている 画像 5 枚。 
[Colletion] 英国 “poached egg” Label, Post Office Testing Stamps ジョージⅤ , エドワードⅧ , ジョージⅥ , 時代 
1936 年〜 6 リーフ 切手 47 枚 カバー 4 通 コイルストリップ , 切手帳表紙・ペーン , 普通切手との混カバーなど
を含む カバーシミ汚れ等の難あるものあり 自製リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 
[Colletion] 英国 Post Office Testing Stamp 1937 年〜 1990 年 51 リーフ （台切手）普通 不足料切手 など マルチプ
ルやカバーを含め丁寧に揃えられているコレクション カバーシミ汚れ等の難あるものあり 自製リーフに整理収納
されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Colletion] 英国 普通 記念 不足料切手 1937 年〜 20 世紀後半 14 リーフ 切手 163 枚 リーフ上で抜けやや目立つ
が、未使用で 普通切手 1939-42 2sh6p - 10sh 6 種揃い , 1948 £1, 不足料切手 1924-30 0.5p - 2sh6p 9 種揃い , 
1936-37 0.5p - 2sh6p 8 種揃い +5p シェード違い 1 枚 , などジョージⅥ時代の評価の高いシリーズを含む。 シミ
等の難あるものあり 主に未使用 既製リーフ（ギボンス社製）に整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。

6,0001087

5,0001088

25,0001089

14,0001090

30,0001091

25,0001092

3,0001093

20,0001094

10,0001095

10,0001096

12,0001097

英国（リーフ・ロット）  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1087

1088

1089

1090

1091

1092

1093

1094



[Colletion] 英国 ジョージ 6 世 普通 記念切手 1937 年〜 1940 年 80 リーフ リーダー付き含む多くのコイル
切手連刷や多様な切手帳ペーン、横・逆透かし、コントロール番号付きシリンダー番号付きブロック、初日
カバーや多数貼りなどの各種使用例等のメジャーバラエティほか印面変種などの製造面の専門的なバラエティーも
含んだ質・量とも多様な切手帳ペーンや多くのコイル切手連刷や、横・逆透かし、コントロール番号付きシリンダー
番号付きブロック、初日カバーや多数貼りなどの各種使用例等のメジャーバラエティほか印面変種などの製造面の
専門的なバラエティーも含んだ質・量とも充実したコレクション ヒンジ跡や淡シミ等あるものあるが 概して状態
良い 未済混合 主に未使用 自製リーフへ分類・整理され綺麗に収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Colletion] 英国 ジョージ 6 世 普通高額切手 2sh6p（2 種） 5sh 10sh（2 種） £1 1939 年〜 1948 年 15 リーフ 未
使用や使用済田型ブロックの 6 種揃いや使用例各種を含む 印面変種などのバラエティーも含んだ充実した内容の
コレクション ヒンジ跡や淡シミ等あるものあるが 自製リーフへ分類・整理され綺麗に収納されている 画像 7 枚。 
動画あり。

35,0001098

20,0001099

109郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1095 1096 1097

1098 1099

1101 1102 1104



[Colletion] 英国 普通 記念 不足料切手 1952 年〜 1970 年 55 リーフ ワイルディング高額キャッスル 2sh6p - £1 
未使用やマーチン プレデシマル高額 2sh6p 5sh 10sh £1 未使用 など リーフ上はほぼ完揃い 小シミのものあるが 
概して状態良い 主に未使用 外国製既製リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。  （画像：前㌻）
[Colletion] 英国 記念切手 1953 年〜 1986 年 207 リーフ 未使用、使用済、FDC、に加えて定常変種などを含むバ
ラエティに富んだコレクション 概して状態良い 未済混合 完全揃いではない 既製アルバムリーフ等に整理収納さ
れている 画像 7 枚。 動画あり。
[Colletion] 英国 1955-58 ワイルディング 0.5p - 2p 主体 49 ページ 多くのコイル切手ストリップ（リーダー付き
を含む）や透かし／タブのバラエティーを含む多数の切手帳ペーンなど興味深いものが包含された質・量ともに
素晴らしいコレクション 概して状態良い 未済混合 自製リーフへ綺麗にに整理収納されている 画像 7 枚。 動画あ
り。
[Colletion] 英国 1955-58 ワイルディング 2.5p - 1sh6p 主体 46 ページ 多くのコイル切手ストリップ（リーダー付
きやコイルジョインを含む）や透かしバラエティーを含む多くの切手帳ペーンなど興味深いものが包含された質・
量ともに素晴らしいコレクション 概して状態良い 未済混合 自製リーフへ綺麗にに整理収納されている 画像7枚。 
動画あり。
[Colletion] 英国 1957 黒鉛線入り 0.5p - 3p 1957 年 6 リーフ コイルリーダー付きストリップ 5 点を含む 概して
状態良い 未済混合 画像 7 枚。 
[Colletion] 英国 1958-65 ワイルディング 3p - 1sh6p 主体 50 ページ 多くのコイル切手ストリップ（リーダー付き
を含む）や透かしバラエティーを含む多数の切手帳ペーンなど興味深いものが包含された質・量ともに素晴らし
いコレクション 概して状態良い 未済混合 自製リーフへ綺麗に整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Colletion] 英国 ワイルディング高額（キャッスル） 2sh6p 5sh 10sh £1 1955 年〜 1958 年 5 リーフ 切手 22 枚 
カバー 4 通 ウォーターロウ社印刷とデラルー者印刷の各未使用 4 種揃いやウォーターロウ社印刷の 4 種単貼り初
日カバーなどを含む 概して状態良い 未済混合 [SCOTT-309-312] 画像 6 枚。 

[Colletion] 英国 ジョージ 6 世 普通 記念切手 1948 年〜 1951 年 45 リーフ 多様な切手帳ペーンや横・逆透かし、
コントロール番号付きシリンダー番号付きブロック、1951 年フェスティバル高額切手 2sh - £1 完揃貼りを含む
初日カバーや多数貼りなどの各種使用例等のメジャーバラエティほか印面変種などの製造面の専門的なバラエ
ティーも含んだ質・量とも充実したコレクション ヒンジ跡や淡シミ等あるものあるが 概して状態良い 未済混合 
自製リーフへ分類・整理され綺麗に収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Colletion] 英国 ジョージ 6 世 普通 記念切手 1941 年〜 1946 年 49 リーフ 多様な切手帳ペーンやコイル切手、横・
逆透かし、コントロール番号付きシリンダー番号付きブロック、初日カバーや多数貼りなどの各種使用例等のメ
ジャーバラエティほか印面変種などの製造面の専門的なバラエティーも含んだ質・量とも充実したコレクション 
ヒンジ跡や淡シミ等あるものあるが 未済混合 自製リーフへ分類・整理され綺麗に収納されている 画像 7 枚。 動
画あり。（画像：前㌻）
[Colletion] 英国 普通 記念 地方切手 など 1950 年代〜 1970 年代 23 ページ 380 種（出品者による） セット・シリー
ズの揃っていないものを含めリーフ上の抜けが目立つ 未済混合 完全揃いではない 既製リーフに整理収納されてい
る 画像 7 枚。 動画あり。（画像：前㌻）
[Colletion] 英国 1952-54 ワイルディング 0.5p - 1sh6p (17 種 ) 1952 年〜 54 ページ 未使用完揃いやコイル切手

（リーダー付きを含む）、透かしバラエティーやタイプ違いを含む多数の切手帳ペーンなど興味深いものが包含さ
れた質・量ともに素晴らしいコレクション 概して状態良い 未済混合 自製リーフへ綺麗に整理収納されている 画
像 7 枚。 動画あり。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1100 1103



111郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1105 1106

1107 1108

1109 1110



[Colletion] 英国 ワイルディング高額（キャッスル） 2sh6p 5sh 10sh £1 1959 年〜 1962 年 21 リーフ デラ
ルー者印刷とブラッドベリー社印刷の各未使用 4 種揃いやブラッドベリー社印刷 4 種のプレート番号付き田型
ブロック 8 点などの興味深いものを含む 概して状態良い 未済混合 自製リーフへ綺麗にに整理収納されている
[SCOTT-371-374] 画像 7 枚。 動画あり。
[Colletion] 英国 1958-65 ワイルディング 0.5p - 2.5p 主体 54 ページ 多くのコイル切手ストリップ（リーダー付き
を含む）や透かしバラエティーを含む多数の切手帳ペーンなど興味深いものが包含された質・量ともに素晴らし
いコレクション 概して状態良い 未済混合 自製リーフへ綺麗に整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Colletion] 英国 1958-61 0.5p - 4.5p 黒鉛線入り （8 種） 9 リーフ 透かしのバラエティ 上向き／下向き／横向きの
各未使用 8 種揃いや切手帳ペーンなど興味深いものを含む 概して状態良い 未済混合 自製リーフへ綺麗に整理収納
されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Colletion] 英国 1959 燐線・黒鉛線入り 0.5p - 4.5p （8 種） 3 リーフ 未使用と使用済の 8 種揃いや初日カバー 4 通

（うち 2 通は 8 種完貼り） 自製リーフへ綺麗に整理収納されている 画像 4 枚。 
[Colletion] 英国 1960 ワイルディング 燐線入り 0.5p - 1sh6p (17 種 ) 30 ページ 未使用完揃いやコイル切手（リー
ダー付きを含む）、透かしバラエティーやタイプ違いを含む多数の切手帳ペーンなど興味深いものが包含された質・
量ともに素晴らしいコレクション 概して状態良い 未済混合 自製リーフへ綺麗に整理収納されている 画像 7 枚。 
動画あり。
[Colletion] 英国 1967 年〜 1968 年 10 リーフ ワイルディング高額（キャッスル） 2sh6p 5sh 10sh £1 プレート番
号付き田型ブロック 10 点などの興味深いものを含む 概して状態良い 未済混合 自製リーフへ綺麗に整理収納され
ている [SCOTT-525-528] 画像 7 枚。 動画あり。
[Colletion] 英国 普通 記念 不足料切手 1914 年〜 1980 年代 68 リーフ （普通 記念切手は 1970 年〜 1980 年代） 
1982 不足料 0.5p - £5 完揃いなどシリーズ・セットの揃いがほとんど リーフ上良く揃っている 概して状態良い 
主に未使用 外国製既製リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Colletion] 英国 1970 年〜 1996 年 475 リーフ 0.5p - £1 マーチン・デシマル（小型） シリンダー番号付きブロッ
クやリーダトリップ、切手帳ペーン、FDC、ガッターペア、24p postal forgery、など様々なマテリアルを含む 膨
大な数のハイクオリティなマテリアルが含まれたスケールの大きなコレクション 未使用切手の額面だけでも膨大 
概して状態良い 未済混合 自製リーフへ綺麗に整理収納されている。バインダー 3 冊。 画像 7 枚。 動画あり。
[Colletion] 英国 1970 年〜 1987 年 29 リーフ 1970 10p - £1, 1977 £1 - £5, 1983-87 £1.3 - £1.6, マーチン・デ
シマル大型・高額 未使用 使用済 FDC 未使用田型ブロックやガッターペア、紙質の詳細分類などのバラエティを含
む。 概して状態良い 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 Colletion] 英国 記念切手 など 未使用 1980 年〜 1993 年 120 リーフ 6 枚ブロック 田型ブロック 1987 年以降
はカラーマーク付きブロックが多い 概して状態良い 完全揃いではない 既製ブランクリーフ等に整理収納されてい
る 画像 7 枚。 動画あり。
[Colletion] 英国 記念 普通（城）切手 など 1987 年〜 2004 年 203 リーフ 多くの切手が未使用と使用済の両方で
揃えられている。小型シートやペーン、を含む 概して状態良い 未済混合 完全揃いではない 既製アルバムリーフ
に整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Colletion] 英国 記念切手主体 1994 年〜 2002 年 118 リーフ ほとんどがマルチプル 多くのカラーマーク付きブ
ロックや切手帳ペーンなど興味深いものを含む 概して状態良い 主に未使用 完全揃いではない 既製ブランクリー
フ等に整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Colletion] 英国 記念切手主体 2000 年代〜 2011 年 150 リーフ ほとんどがマルチプル カラーマーク付きやガッ
ター付きを多く含む 概して状態良い 主に未使用 既製ブランクリーフ等に整理収納されている。購入価格膨大。 
画像 7 枚。 動画あり。
[Colletion] 英国 記念切手 2005 年〜 2011 年 143 リーフ 多くの切手が未使用と使用済の両方で揃えられている。
小型シートやペーン、連刷を含む 概して状態良い 未済混合 完全揃いではない 既製アルバムリーフに整理収納さ
れている 画像 7 枚。 動画あり。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1111 1112



[Colletion] 英国 記念切手 2010 年代 118 リーフ 興味深いテーマの小型シートやセルフ糊ペーンなどを含む 
リーフ上の抜けやや目立つ 概して状態良い 未済混合 完全揃いではない 既製リーフ等に整理収納されてい
る 画像 7 枚。 動画あり。

12,0001125

113郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1113

1114

1115

1116 1117

1118 1119 1120

1121

1122 1123 1124 1125



[Colletion] 英国 不足料切手 0.5p - £1 1954 年〜 1970 年 6 リーフ 切手 68 枚 概して状態良い 未済混合 カタログ
価 :120,000 円 画像 7 枚。 
[ 未済 ] 英国 1841 年〜 1884 年 16 枚 1841 1p（3 枚）, 1857 4p, 1870 1.5p pl.3 未使用（糊落）, 1883 2sh6p, 
1884 5sh など 未使用 済 シミ汚れ 退色 シザーカット マージン切込み等の難あるものあり 主に使用済 カタログ
価 :240,000 円 [SCOTT-2,8,26,32,96,106, など ]  
[ 未 ] 英国 1902 年〜 1911 年 切手 48 枚 エドワード 7 世 1s 10p 9p 7p 6p 5p 4p 3p 2p 1.5p 1p 0.5p 未使用 
シミ ヒンジ跡あり 各額面にシェード 紙質違いや 0.5p に ”St Andrews cross” 耳紙付きを 1 枚を含む カタログ
価 :370,000 円 ストックリーフに収納されている等 [-127-138, など ]  

 Cape of Good Hope 1863-64 1p, 1853 1p, 1855-58 1p (2 種シェード違い ) 三角切手 ほぼ 3 マージン 消印強い
もの 小シミのものを含む 切手 4 枚 主に使用済 カタログ価 :200,000 円 [SCOTT-1,3,12]  
[ 済 ] Cape of Good Hope 1855-58 6p, 1sh, 三角切手 3 マージン 済 抹消印 消印強い カタログ価 :90,000 円
[SCOTT-5,6]  
[ 済 ] Cape of Good Hope 1855-58 1sh 三角切手 3 マージン 済 右下角小裏薄み 小シミ ルックス良好 カタログ
価 :45,000 円 [SCOTT-6]  
[ 済 ] Cape of Good Hope, Mafeking 1900 1p Sgt. Major Goodyear 済 シミ 日付印 カタログ価 :63,000 円 [SCOTT-
Cape of Good Hope - 178]  
[ 済 ] Cape of Good Hope, Mafeking 1900 3p Baden-Powell 済 シミ 日付印 カタログ価 :70,000 円 [SCOTT-Cape of 
Good Hope - 179]  
[ 未済 ] Cape of Good Hope 1853 年〜 1900 年 46 枚 初期のトライアングル 4 枚を含む 未使用 済 印面切込み シ
ミ 裏薄れ等の難あるものあり（トライアングルに 3 マージンのものなし） 未済混合 主に使用済 既製リーフ（カッ
ト）等に整理収納されている  

[ 未 ] ラブアン 1879 6c 16c, 1880-82 2c - 16c, 1893 2c on 40c, 6c on 16c, 1894 1c - 24c, 1904 4c on 5c - 4c on 
$1, 1901 Due 2c - 24c, など 未使用 1879 年〜 121 枚 シリーズ完揃いや評価の高いものを含め期間完集ではない
が、かなりよく揃っている 加刷切手に as is のものを含む シミ等の難あるものあり カタログ価 :800,000 円 as is 
ストックリーフ 3 枚に収納されている [SCOTT-2,4,5-10,14,16-24,25-28,40-41,49-57,66-67,87-95,J1-J9, など ] 
画像 4 枚。 
[Colletion] ビルマ 1937年〜1949年 107枚 1937 3p - 25r, 1938-40 1p - 10r, +公用切手 1937 3p - 10r, など （う
ち未使用 105 枚） 評価の高い 1937 年ファーストシリーズ最高額面 25r を含み、シリーズ完揃いで構成された良
質なの高い期間コレクション 主に未使用 カタログ価 :400,000 円 シミ等の難あるものあり ストックリーフ 3 枚に
収納されている [SCOTT-1-18,18A-33] 画像 3 枚。 
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その他の英国・英領・英連邦（リーフ・ロット）  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1135 1136

1137 1138 1139 1140



[ 未 ] フォークランド諸島 サウスジョージア スーダン スイス 1938 年〜 1969 年 4 リーフ 切手 39 枚 フォー
クランド諸島 1938-46 0.5p - £1 16 種完揃い , サウスジョージア 1963-69 0.5p - £1 16 種完揃い , スーダ
ン 1938 航空 4 種各種 , など 未使用 ヒンジ跡あり ペンギン クジラ 海鳥 ラクダ図案等 淡シミ等の難あるものあり 
カタログ価 :80,000 円 リーフ等に収納されている 画像 5 枚。 
[ 未済 ] アデン , バーレーン , パキスタン , カナダ , など 未使用 済 ヒンジ跡あり アデン 1937 0.5a - 10r, バーレー
ン 1948-49 0.5a - 61A, カナダ 1942-43 1c - $1, 1930-32 不足料 1c - 10c, などシリーズ完揃いを多く含む シミ等
の難あるものあり 主に未使用 カタログ価 :90,000 円  
[Colletion] 1949 UPU75 年記念切手 英国・英領、フランス・仏領 オムニバス 、 ヒンジ跡あり 15 リーフ 切手 245
枚 シミ等の難あるものあり 主に未使用 自製リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
 ゴールドコースト ソマリランド アデン など 台紙等 3 枚、ビニール袋 28 枚に収納 ソマリランド 1953-58 5c - 
10sh 12 種セット完揃いやアデン 1951 11 種セット完揃いなどを含む 主に未使用  
 ニュージーランド バミューダ フォークランド諸島 ( 属領 ) ケイマン諸島 英領ギアナ バルバドス など普通 記念 公
用切手など 1900年代〜1950年代 切手76枚 ニュージーランド 1920 勝利 0.5p - 1sh, フォークランド諸島(属領) 
1954 0.5p - £1 15 種完揃い , ケイマン諸島 ヒンジ跡あり シミ等の難あるものあり 未済混合  
[ 未済 ] ベチュアナランド , ベチュアナランド保護領 , 未使用 済 1885 年〜 1961 年 74 枚 ベチュアナランド 
1885-87 6p( 未使用 ), 1sh( 済 ), 1887 2sh( 済 ), などを含む シミ等の難あるものあり カタログ価 :100,000 円  
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5,0001142

115郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1126

1127 1128

1129 1130

1131

1132 1133

1134

1141

1142

1143 1144

インターネットで各ロットの
高解像度画像をご覧いただけ
る為、自宅にいながら下見が
可能になりました。

オンライン下見



[Colletion] マルタ 北ボルネオ 海峡植民地 パキスタン クウェート メソポタミア パレスチナほか 普通切手主体 な
ど 19 世紀〜 20 世紀 61 リーフ 切手 610 枚 シミ等の難あるものあり 外国製既製リーフに整理収納されている カ
タログ価 :260,000 円 （分類およびリーフと切手の枚数、カタログ価は出品者による） 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] ナウル ニアサランド ニューファンドランド セントヘレナ セントルシア クイーンズランド ナタ
ル 19 世紀後半〜 20 世紀 6 ページ など ヒンジ跡あり ニューファンドランド 1897 1c - 60c 14 種完揃いやナタ
ル 1902-03 10sh などを含む ほとんど全てにシミ汚れあり、 目打欠け 裏薄れ等の難あるものもあり 主に未使用 ス
トックブックページに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] スーダン モーリシャス エジプト ニューギニア マルタ セイロン サモア ザンジバル 普通 記念切手 
など 19 世紀後半〜 20 世紀 37 リーフ 切手 400 枚 エジプトがやや充実 シミ等の難あるものあり 未済混合 既製
／自製リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 1895 年〜 1961 年 切手 51 枚 シエラレオネ マダガスカル オーストラリア ドミニカ など 未使用 シエラレ
オネ 1897 2.5p on 3p, 2.5p on 6p(2 種 ), マダガスカル 英国ローカル切手 1895 1d - 1s(4 種 ), オーストラリア 
1949-50 5sh - £2, など カタログ価 :60,000 円  
[Accumulation] トンガ トリニダード 南オーストラリア リーワード諸島 インド 英領バージン諸島 セイシェル 南
西アフリカ 普通 公用切手 など 19 世紀後半〜 20 世紀 8 ページ トリニダード 1894 5shya 南オーストラリア 公用
切手 1876-86 1sh 2sh など 48 枚（ブロック 4 点あり）, リーワード諸島 1938-51 10sh £1, などを含む ほとんど
全てにシミ汚れあり、 目打欠け 裏薄れ等の難あるものもあり 主に未使用 ストックブックページに収納されている 
画像 7 枚。 動画あり。
[Colletion] サモア ニュージーランド ノーフォーク諸島 ナウル ニューへブリデス ニューギニア パプア トンガほか 
普通切手主体 など 19 世紀〜 20 世紀 62 リーフ 切手 556 枚 シミ等の難あるものあり 外国製既製リーフに整理収
納されている カタログ価 :380,000 円 （分類およびリーフと切手の枚数、カタログ価は出品者による） 画像 7 枚。 
動画あり。

[ 未済 ] 1878 年〜 1950 年代 93 枚 北ボルネオ , ニューギニア , マラヤ -Sungei Ujong, -Perak, -Malacca, -Kelantan, 
ブルネイ , など 未使用 済 ニューギニア 1931 1p - 10sh, マラヤ -Sungei Ujong 1878 2c (as is), マラヤ -Perak 
1950 1c - $5 21 種完揃い , などを含む シミ等の難あるものあり 主に未使用 カタログ価 :95,000 円  （画像：前㌻）
[Accumulation] グレナダ ゴールドコースト 英領ギアナ セイロン ドミニカ キプロス フィジー ヒンジ跡あり 19 世
紀後半〜 20 世紀 6 ページ グレナダ 1883 6p テートベッシュやバミューダ 10sh シェード違い 2 種などの興味深
いものを含む ほとんど全てにシミ汚れあり、 目打欠け 裏薄れ等の難あるものもあり 主に未使用 ストックブック
ページに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。（画像：前㌻）
[Colletion] ジャマイカ リーワード諸島 モンセラット トリニダードトバコ セントキッツネービス セントルシア セ
ントヴィンセント タークスカイコス バージン諸島ほか 普通切手主体 など 19 世紀〜 20 世紀 65 リーフ 切手 693
枚 シミ等の難あるものあり 外国製既製リーフに整理収納されている カタログ価 :320,000 円 （分類およびリーフ
と切手の枚数、カタログ価は出品者による） 画像 7 枚。 動画あり。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1145 1146 1147

1148 1149 1150



[ 使用例 ] フランス 英国 19 世紀外信便 カバー 3 通 1853-60 40c 2 枚貼り 英国宛書状 切手カットイン , 米国宛ス
タンプレスカバー ニューヨーク到着印あり , 英国 1864 1p ペア 1867 3p 貼り ルーマニア宛書状 切手退色 , カバー
シミ 折れ等の難あるものあり  
[ 未 ] フランス 切手 9 枚 1929 2fr ボルドー郵趣会議記念 , 1935 1.5fr ノルマンディー号 ( シェード違い 2 種 ), 
1930 1.5fr+3.5fr 天使の微笑 , 1931 1.5fr+3.5fr, など 未使用 ヤケ シミ 裏面に押印等の難あるものあり カタログ
価 :300,000 円 [SCOTT-198-201,246,300,300a,B34,B38]  
[ 未 ] フランス 1932-39 50c 平和の女神シリーズ ペア ペーパーフォールド 未使用 裏一部薄い [SCOTT-267]  
[ 未 ] フランス 1949.5.9. 切手発行 100 年 未使用完全シート（15fr 25fr タブ付き 4 種連刷を 10 組含む） 
+1949.6.1. パリ国際切手展 未使用完全シート（10fr(+100fr) を 20 枚含む） 一部淡いヤケ 未使用 ヒンジ跡あり 2
シート カタログ価 :130,000 円 [SCOTT-615a,624] 画像 3 枚。 
[ 済 ] フランス 普通切手 セレス ナポレオン III サージュ ブラン ムーション , コロニーズ、モナコ、 など 済 1849
年〜 1920 年代 43 枚 ファーストシリーズ 10c 40c など評価の高いものを含む マージンカットインや裏薄れ シミ
等の難あるものあり [SCOTT-1,3,6,7,Colonies-25,32,Monaco6,7, など ]  
[Colletion] フ ラ ン ス 在 中 国 局 , 1894 年 〜 1900 年 代 188 枚 CANTON, HOI-HAO, KWANGCHOWAN, 
MONGTSEU(MENGTSZ), PACKHOI, TCHONGKING(CHUNGKING), YUNNAN FOU, 中額面までのもの主体でシリーズ
やセットの完揃いはない シミ等の難あるものあり 未済混合 カタログ価 :280,000 円 AS IS ストックリーフ 5 枚に
収納されている 画像 6 枚。 
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117郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1151
1152 1153

1154
1155

1156

1157

QR コードの読取は、対応していない機種もあります。
スマホは iPhone X で動作確認済み。それ以外のスマホでも余程古い機種でない限りは

読み取りできると思います。
また、読み取り方はメーカーにより様々ですので、当社ではサポート致しかねます。

加入している携帯電話会社にお尋ねください。

ガラケー（携帯電話）やスマホで出品物を下見できます

本セールカタログ見開き右上にある QR コード
を、ガラゲー・スマホで読み取ることで、ロッ
ト画像を拡大表示したり、裏面を見たりするこ
とができます。



[Colletion] フランス 1853 年〜 1940 年代 36 ページ 普通 記念 航空切手 など 特に評価の高いものは含まない シ
ミ 裏薄れ 無目打切手のマージン切込み等の難あるものあり 主に使用済 自製リーフに整理収納されて 画像 7 枚。 
動画あり。
[Colletion] フランス 普通 記念 寄付金付き 不足料切手など 19 世紀〜 1990 年代 32 リーフ 切手 500 枚 以上 
1997 10/25 寄付金付き切手帳ペーンや少数の 19 世紀のセレス無目打など含む（一部仏領地域のものあり） シミ
等の難あるものあり 主に使用済 自製リーフ ストックリーフに収納されている（リーフ上の切手分類表示に誤りあ
り） 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] フランス 1900 年代〜 1954 年 62 枚 1935 アカデミー創設 300 年 1,5fr, 1936 パリ博覧会 20c - 1.5fr 6
種完揃い , 1954 寄付金付き 12fr+4fr - 30fr+10fr 6 種完揃い , など 未使用 普通 1935 2fr, 種まき各種 カタログ
価 :90,000 円  
[ 未 ] フランス 1990 年代〜 2000 年代 18 ページ 地方の肖像シリーズ連刷シートや著名人（映画俳優）連刷切手 , 
セレス発行 150 年切手帳などの興味深いもの多数あり、1940 年代の航空切手などを含む 未使用 概して状態良い 
画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 Colletion] フランス 切手収集の至宝シリーズ 小型シート 2014 年〜 2018 年 59 リーフ プレミアムシートと収
納袋付き 未使用 額面膨大 専用リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] フランス 英国 ベルギー 航空記念カバー 1929 年〜 1952 年 カバー 3 通 フランス 1947 航空 パリ UPU
会議 500fr 単貼り , 英国 1929 UPU 会議 0.5p 1p 1.5p 3 種 5 枚貼り , ベルギー 1952 UPU 会議 2fr 80c 貼り , 記
念カバー ヤケ シミあるものあり  
[ 使用例 ] フランス スタンプレス 俘虜郵便 日付印 1942-07-20 LAVALLOIS-PERRET →ドイツ （捕虜収容所）カバー
破れ シミ等のあり カバー汚れ オープンカバー 自製リーフに整理収納されている  

[ 済 ] オボック 1894 25fr 50fr 済 シミ 裏にインク付着のものあり カタログ価 :280,000 円 [SCOTT-Obock-63,64]  
[ 未 ] Somali Coast 1894-1902 50fr ソマリコースト 未使用 ヒンジ跡強い 裏に紙付着 インク付着 カタログ
価 :90,000 円 鑑定書付 ALEX LENDON Feb.10,1987 No.11862[SCOTT-Somali Coast-22]  

 ドイツ （ステーツ）ヴュルテンベルク ザクセンほか 1850 年代〜 1900 年代 11 ページ 切手 160 枚 普通切手 な
ど ドイツ ファーストシリーズやステーツのものは少ない シ目打一部欠け 裏薄れ等の難あるものあり 全体的にシ
ミ / 汚れが多い 未済混合 リーフ ストックリーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] ドイツ バイエルン ヴュルテンベルク 普通切手主体 19 世紀〜 1920 年代 4 リーフ ほとんどがバ
イエルン切手 19 世紀のものは少ない 評価の高いものはみあたらない マージン切込み シミ 裏薄れ等の難あるもの
あり 主に使用済 ストックリーフに収納されている 画像 5 枚。 
[ 使用例 ] ドイツ ヴュルテンブルグ , トゥルン・ウント・タクシス , プロイセン王国 , 北ドイツ連邦 , 1860 年代〜
1870 年代 カバー 7 通 無目打切手のカットインやカバー 破れ シミ 折れ等の難あるものあり  
[ 見本 ] ドイツ 1900 2pf - 80pf 10 枚 見本 「specimen」加刷 完揃い [SCOTT-52-61]  
[ 未 ] ドイツ “FUTSCHES REICH” 小型シート 2 シート 米国によるプロパガンダポスター 反ヒトラー第二次世界大
戦 未使用 as is  
[ 未 ] ドイツ 1900-16 10pf 未使用 ヒンジ跡なし （＊裏面に押印あり）[Michel-86lla]  
[ 未 ] ドイツ 1948 ラッパ加刷 ネットタイプ 84pf 両面（表・裏）加刷 未使用 シミ ヒンジ跡あり [SCOTT-599]  
[ 未 ] ドイツ 1959 ハンブルグ国際切手展 20+10pf 裏写り 未使用 ヒンジ跡なし [SCOTT-B367]  
[ 使用例 ] ドイツ ヒトラー 顔面抹消切手 単貼り 日付印 1945 年 2 枚 為替書類 の一部 穴あき  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1158 1159 1160 1161 1162

1163

1164

1165

1166



[ ステーショナリー ] ドイツ オーストリア リヒテンシュタイン 官製葉書 絵葉書 など 1930 年代〜 1960 年
代 19 ページ 葉書 36 枚 ドイツ 1932 寄付金付き 25+10pf 4+2pf 加貼り 書留便を含む シミ等の難あるも
のあり 未済混合 フォルダーに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例ステーショナリー ] ドイツ バイエルン 1870 年代〜 1940 年代 50 通 普通切手 官製葉書 封皮 単貼り 多色
貼り など 使用例に消印明瞭なもの多い 未済混合 シミ汚れ 破れ等の難あるものあり  
[Colletion] ドイツ ローカル ドレスデン , 上部シレジア , チェコスロバキア 1890 年代〜 1999 年 6 リーフ 切手
103 枚 カバー 1 通 葉書 1 枚 公用切手 など 上部シレジア 公用切手 加刷逆向きを含む 主に未使用 自製リーフに収
納されている 画像 7 枚。 
[Colletion] ドイツ 普通 記念 寄付金切手など 1900 年〜 1970 年代 切手 860 枚 1935 鉄道 100 年 未使用 4 種
完 ,1953 と 1954 寄付金付き 各未使用 4 種完などの良好なセット・シリーズ揃いを含むが、カタログ評価数百ド
ルクラスの高いなものは含まない 複数のミニコレクションが集積されているようでコレクションとしてのまとま
りには欠けている シミ等の難あるものあり 未済混合 自製リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
 ドイツ ダンチヒ メーメルほか占領地 1900 年代〜 1920 年代 26 ページ 普通切手 耳紙付きや大型などのブロッ
ク多数、カバー 10 通などの興味深いものを含む シミ等の難あるものあり 未済混合 リーフ ストックリーフに収納
されている 画像 7 枚。 動画あり。
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すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1167
1168 1169

1170 1171 1172
1173 裏面

1175

1176 1177

1178 1179

1180

裏面1174



[ 未 ] ドイツ シュレスヴィヒ 上部シレジア バルト三国 1917 年〜 1922 年 6 リーフ 切手 86 枚 普通切手 未使用 
ヒンジ跡あり 自製リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 
 ドイツ 1920 年代〜 1930 年代 11 ページ 普通 寄付金付き切手 など セテナンペアや切手帳ペーン切抜き、ガッ
ターペア、大型ブロック、米国航空切手との混貼りカバーなどを含む シミ等の難あるものあり 未済混合 リーフ 
ノートページに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未済ステーショナリー ] ドイツ 1927 年〜 1964 年 切手 49 枚 葉書 4 枚 1948 ラッパ加刷（バンドタイプ） 数字
図案 12pf 灰青 , 40pf 赤紫 耳付 , 1927 ベートーヴェン 8pf 葉書 4 枚 , 等の興味深いものを含む 未使用 済 ヒンジ
跡あり （切手は 1947 年以降のもの） 概して状態良い 未済混合 [SCOTT-586B,589A]  

[ 未 ] ドイツ 占領地 ベルギー 北フランス ルーマニア 1914 年〜 1918 年 6 リーフ 切手 71 枚 普通切手 未使用 ヒ
ンジ跡あり 自製リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 
[ 未 ] ドイツ 占領地 アレンスタインマリエンヴェルダー ポーランド 1915 年〜 1920 年 6 切手 79 枚 未使用 ヒン
ジ跡あり 自製リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 

 ドイツ オーストリア 1930 年代〜 1940 年代 26 ページ 普通 寄付金付き切手 セテナンペアや切手帳ペーン切抜
き、テートベッシュペア、ガッターペア、カバー 8 通、オーストリア ヒトラー肖像抹消切手などを含む シミ カバー
の切手脱落等の難あるものあり 未済混合 リーフ ストックリーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] ドイツ 1940 年代前半 カバー 葉書 オンピース 33 枚 普通切手 軍事切手 ウクライナ加刷切手 単貼り 多
色貼り など 破れ 汚れ等の難あるものあり  
 ドイツ 普通切手 城シリーズ 1977 年〜 1982 年 49 ページ コイル切手ストリップや切手帳ペーンの基本バラエ
ティ、多数貼りカバーなどを含め丹念に集まられている 概して状態良い 未済混合 リーフ 方眼紙 ストックリーフ
に収納されている 画像 7 枚。 動画あり。

[ 使用例 ] スイス 1939 年 カバー 3 通 1933-37 航空 1fr 20c, 1939 チューリッヒ博覧会 30c 20c 10c 貼り 航空書
留便 , 1939 チューリッヒ博覧会 30c 20c 10c(2 枚 ) 貼り航空便 , 1939 赤十字 30c 20c 2 種完貼り , 多色貼り 書
状 ヤケあり  
[ 済 ] スイス Sitting Helvetia 1854 〜 1881 2r / 40r 56 枚 , ヴュルテンベルク 1857 3 枚 済 1854 年〜 1881 年 
59 枚 マージン切込み シミ 裏薄み等の難あるものあり（無目打切手はマージン状態の悪いものがほとんど） 未済
混合 ストックリーフ（カット）等に収納されている  
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5,0001184

3,0001185

3,0001181

3,0001182

6,0001186

3,0001187

5,0001188

4,0001189

5,0001190

スイス  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1183

1184 1185

1181 1182

1186



[ 使用例 ] オーストリア ヒトラー österreich 加刷 単貼り 多色貼り 日付印 1945 年 カバー 2 通 書状 うち 1 通は白
封（宛名書きなし）  
[Colletion] オーストリア 普通 記念 寄付金付き 航空 新聞切手 など ヒンジ跡あり 1850 年〜 1981 年 146 リーフ 
特に高価なものはないが、寄付金付き初期の比較的評価の高いものセットや第 2 次大戦後の普通切手ロングセッ
トセットなど完揃いを多く含む 1 種 1 枚の国別カタログコレクションとして丁寧に揃えられた好ましい収集 未済
混合 既製／自製リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Colletion] オーストリア 普通 記念切手 19 世紀〜 2000 年代 14 ページ 1922-24 航空 300k - 4800k 8 種揃いな
どセットやシリーズの完揃いを含む（362 種 出品者よる） など 20 世紀のもの主体 ベルギーなど他国のもの少数
あり 未済混合 シミ等の難あるものあり 画像 7 枚。 動画あり。

[ 未 ] ベルギー 鉄道小包切手 1960 鉄道会議 75 周年記念 20fr - 70fr 未使用 ヒンジ跡なし 4 枚 完揃い カタログ
価 :28,000 円 [SCOTT-Q374-Q377]  
[ 未 ] ベルギー 1935 10c - 100fr 鉄道小包切手 国有鉄道 100 周年 蒸気機関車 未使用 カタログ価 :150,000 円
[SCOTT-Q184-207]  
[ 未 ] オランダ 1913 年〜 1937 年 切手 35 枚 1913 2.5c - 10g 12 種 , 1920 2.5g on 10g, 2.5g on 10g, 寄付金付
き 1928 4 種 , 1932 4 種 , 1933 4 種 , 1935 4 種 , 1937 5 種 , 未使用 ヒンジ跡あり シミ等の難あるものあり カタ
ログ価 :170,000 円 [SCOTT-90-101,104,105,B54-57,B98-102, など ]  
[ 未 ] スペイン 切手 12 枚 1907 10c - 4p マドリード産業博覧会記念 6 種完揃 2 組 未使用 ヒンジ跡あり  

3,0001191

20,0001192

3,0001193

5,0001194

20,0001195

20,0001196

3,0001197

オーストリー  

中欧 

121郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1187

1188

1189
1190 1191

1192 1193

1194

1195

1196

1197



[ 未 ] イタリア 1956 25L シンプロントンネル 50 周年無目打コーナーペア プレートプルーフ 未使用 シミ ヒンジ
跡なし [SCOTT-709]  
[ 未 ] イタリア 1933 3L - 20L ツェッペリン航空 6 枚 完揃 未使用 シミ ヒンジ跡なし カタログ価 :50,000 円
[-C42-C47]  
[ 未 ] スペイン 1920 1c - 10p 13 枚 UPU 会議マドリード 完揃 未使用 シミ ヒンジ跡あり カタログ価 :60,000 円
[SCOTT-318-330]  

10,0001198

5,0001199

8,0001200
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1201 1202 1203

1204 1205 1206

1207 1208 1209

1198 1199 1200



[ 未 ] スペイン 1930 第 11 回国際鉄道マドリード会議記念 20 枚完揃い（記念 13 種 , 航空 6 種 , 速達 1 種） と、
航空 50c 中間無目打ペア 未使用 ヒンジ跡あり 切手 22 枚 シミ等の難あるものあり カタログ価 :130,000
円 [SCOTT-373-385,C12-17,E6,C15a]  
[Colletion] ベルギー 鉄道小包 記念切手 1935 年〜 1989 年 17 リーフ ヒンジ跡あり 鉄道小包切手 1945-46 シリー
ズ 24 種未使用揃いや小型シート含むをセットなど完揃いを含む 自製リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 動
画あり。
[Colletion] オランダ 普通 記念 寄付金付き切手 （小型シート 10 シートあり） など 1940 年代〜 1970 年代 39 ペー
ジ 切手 500 枚 シミ等の難あるものあり 未済混合 既製リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
 イタリア ROMAN STATES 1852-68 0.5b / 10c, Lombardy Venetia 30c 切手 19 枚 カバー 1 通 ラージピースを含
む ROMAN STATES は一部欠け 印面に切込み等の難あるものあり 未済混合 一部にリプリントを含む  
 イタリア 寄付金付き 航空 気送管郵便 速達 不足料切手など 19 世紀〜 1990 年代 21 ページ 重複しているものが
多い（元々はディーラーズストックか） 寄付金付き 航空 気送管郵便切手などに比較的カタログ評価の高いものを
多く含む カタログ評価は膨大 シミ 裏薄れ 目打一部欠け等の難あるものあり 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
[Colletion] イタリア 普通 記念切手 など 1945 年〜 2000 年 102 ページ 切手 1400 枚 評価の高いものはなく、
1990年代以降は少数。 シミ等の難あるものあり 主に使用済 方眼紙リーフ等に収納されている 画像7枚。 動画あり。
[Colletion] スペイン 普通 記念切手等 1930 年〜 1986 年 105 リーフ 1930 世界鉄道会議 5c-10p 記念 13 種揃い
などの評価の高いものを含め多数のセット・シリーズの揃い含む総じて綺麗なコレクション シミ等の難あるもの
あるが、 概して状態良い 主に未使用 リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] ポルトガル 普通 新聞切手 など 1880 年〜 8 ページ 19 世紀のものも含まれるが、比較的安価な切
手のやや雑然とした集積 シミ等の難あるものあり 主に使用済 ストックリーフに収納されている 画像 7 枚。 動画
あり。
 モナコ 寄付金付き 航空 不足料切手 1905 年〜 1990 年代 15 ページ 重複しているものが多い（元々はディーラー
ズストックか） 寄付金付きの 1930 年代までの比較的カタログ評価の高いものなどを含む シミ 裏薄れ等の難ある
ものあり 未済混合 ストックブックページに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
 モナコ 記念切手主体 1950 年代〜 1970 年代 48 ページ 重複しているものが大半（元々はディーラーズストック
か） シミ等の難あるものあり 未済混合 ストックブック 1 冊に収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
 リヒテンシュタイン 切手 43 枚 1952 5fr, 1921 80rp 黒 / 橙 プルーフ , 1920 5h-1k 無目打田型ブロック 8
種 ,1930 航空 25rp-1fr 4 種 , など シミ 折れ等の難あるものあり 主に未使用 [SCOTT-264,18-25,C3-6]  
[ 使用例 ] オランダ オーストリア イタリア スイス ロシア ドイツ占領地域ルーマニアなど 第一世界大戦期のカ
バー、葉書 19 通 検閲あり 軍事郵便を含む 画像 7 枚。 動画あり。
 ベルギー デンマーク シュレースヴィヒ＝ホルシュタイン ポルトガル ドイツ オーストリア ノルウェー フランス 
オーストラリアほか 1850 年代〜 20 世紀後半 40 リーフ 普通 記念切手 第 1 次世界大戦時の捕虜郵便葉書など ホ
ルシュタイン 1864 1.5s やシュレースヴィヒ＝ホルシュタイン 1865 0.5s などの興味深い 19 世紀のものあるが、
全体的には様々なものの寄せ集め シミ マーク入り 目打欠け等の難あるものあり 未済混合 自製リーフ等に収納さ
れている 画像 7 枚。 動画あり。
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123郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1210 1211 1212

1213 1214 1215



[Colletion] ユーゴスラビア 普通 記念 慈善 航空切手等 1922 年〜 1979 年 153 ページ 切手 1558 枚 1940 年代以
降は多種にわたる切手を未使用で小型シートをセット・シリーズで綺麗な切手で丹念に揃えられたボリュームあ
るカタログコレクション 小シミ等あるものあるが、 概して状態良い 主に未使用 画像 6 枚。 動画あり。
[ 未 ] ユーゴスラビア トリエステ 1950 鉄道 100 年小型シート 10d(perf) 10d(perf), 1950 鉄道 100 年 2d - 
10d, 未使用 ヒンジ跡なし 切手 6 枚 電気機関車 蒸気機関車 カタログ価 :50,000 円 [SCOTT-Yugoslavia Treste - 
C17,C17a,17-20]  
[ 未 ] ユーゴスラビア 1969 10p 無目打ペア 耳付 オリンピック委員会 50 周年記念 未使用 小シミ [SCOTT-RA36]  
 ギリシャ 1862 年〜 1900 年 6 リーフ 切手 48 枚 1L, 2L, 5L, 10L, 40L, 80L, 40L on 2L, など シミ ヘゲ 印面に切
込み 4 マージンは多くなく、マージン切込みのものが半分以上 未済混合 画像 7 枚。 

[Accumulation] スイス フランス , ブルガリア , ドイツ , ポーランド , など 1901 年〜 20 世紀後半 103 ページ ボ
リュームと質ともに充実しており楽しめそうな良質なアソートで、ストックリーフ等に収納されている 一見状態
は概して良さそうだが、シミ等の難あるものもある程度は含まれている 概して状態良い 未済混合 画像 7 枚。 動
画あり。（画像：前㌻）
[Colletion] 58 リーフ モナコ リヒテンシュタイン スウェーデン キプロス スペイン ポルトガル アンドラ スイス フ
ランス ギリシャほか 美術・工芸品切手 （12 リーフ 切手 59 枚小型シート含む）、 英国 1894 5sh を含むアキュム
レーション（3 リーフ）と 1964-80 年代 記念切手未使用主体 FDC 含む 自製リーフコレクション（43 リーフ） シ
ミ等の難あるものあり 未済混合 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。（画像：前㌻）

[ 未 ] スウェーデン 1910-18 55or pale blue, 80or black “Värnamo” issue 切手 2 枚 未使用 裏面にサインあり カタ
ログ価 :650,000 円 鑑定書付 BRIEFMARKENPRUFSTELLE BASEL 23.Juli.2002[SCOTT-90,92]  
[ 未 ] スウェーデン 1920-25 5or 80 枚ブロック 耳付 右辺目打カット 未使用 シミ ヘゲ 裏に紙付着 一部欠け 耳紙
一部欠落 裏面台紙 ( リーフ ) に貼りつき カタログ価 :45,000 円 [SCOTT-126(80B)]  
 デ ン マ ー ク 1854-57 2s 8s, 1864-68 8s, 1870-71 2s 3s 8s, ア イ ス ラ ン ド 1876-95 公 用 切 手 3a 5a 10a, 
など 1854 年〜 1895 年 10 枚 シミ 裏薄れ等の難あるものあり 未済混合 カタログ価 :75,000 円 [SCOTT-
3,8,14,16,17,19,25,O10,O11,O12]  
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北欧 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1216 1217

1218
1219

1220

1221
1222

1224 1225 1226



[ 未 ] デンマーク 1905-17 1or - 10or, 1924 郵便 300 周年記念 10or 15or 20or ( ヒンジ無し ) 田型ブロック 3 種
完揃い , など 23 枚 未使用 シミ等の難あるものあり カタログ価 :70,000 円 [SCOTT-57-64,167a,171a, 175a, など ]  
 ベルギー デンマーク 英国ほか 広告付き切手 ラベル など 1920 年代〜 75 枚 デンマークがマルチプルを含め使用
済で充実、ベルギーの大ブロックや英国の切手帳ペーンなど興味深いものを多数含む良質なアキュムレーション 
シミ等の難あるものあり 未済混合 ストックリーフ 5 枚に収納されている 画像 6 枚。 
[ 未済 ] ドイツ ノルウェー 未使用 済 1875 年〜 20 世紀後半 4 リーフ 切手 86 枚 ノルウェー 1925 北極グマ 使用
済 7 種揃いなどを含む シミ等の難あるものあり 主に使用済 リーフ等に収納されている 画像 5 枚。 
[Colletion] スウェーデン 普通 記念切手 など 1858 年〜 2000 年 268 リーフ カタログ評価が比較的高い 1924 
UPU 5o - 5k 使用済 15 種や小型シート、切手帳ペーン、シリーズ／セットの揃いなどを含む 1 種 1 枚の国別カタ
ログコレクションとして丁寧に揃えられたとても好ましい収集 シミ等の難あるものあり 主に使用済 自製リーフに
整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] スウェーデン 1924 UPU 5or - 5k 15 枚 未使用 シミ ヒンジ跡あり カタログ価 :110,000 円 [SCOTT-213-227]  
[Colletion] スウェーデン 普通 記念切手 など 1960 年〜 1970 年 52 リーフ 概して状態良い切手で目打タイプ別に
丹念に集められている シミ等の難あるものあり 主に使用済 自製リーフへ綺麗に整理収納されている 画像 7 枚。 
動画あり。
[ 済 Colletion] デンマーク 1870s 3or 4or 8or 12or 16or 20or 100or など 済 8 リーフ 切手 76 枚 数字消印の局別
分類 シミ等の難あるものあり 自製リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] グリーンランド 普通切手主体 1970 年代〜 1980 年代 90 通 単貼り 多色貼り など ほとんどが 1970 年
代で後半のものが多い シミ汚れ 破れ等の難あるものあり  
[Accumulation] 58 リーフ アイスランド 1870-2000 普通 記念切手 など アイルランド 1922-2000 年代 全般疎ら
な揃い シミ等の難あるものあり 主に使用済 自製リーフへ綺麗に整理収納されて 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] フィンランド 普通 記念 寄付金付き切手 1860 年〜 1970 年代 20 ページ 切手 750 枚 （枚数はお
よそ） 初期のルレット目打 5 枚などカタログ評価高いものや寄付金付き切手 100 枚以上を含む 未済混合 カタログ
価 :200,000 円 ストックブックページに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
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125郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1227

1228

1229

1230

1223

1231 1232

インターネットで各ロットの高解像度
画像をご覧いただける為、自宅にいな
がら下見が可能になりました。

オンライン下見



[ 未済 ] チェコスロバキア 1962 “PRAGA” 国際切手展小型シート 2 枚 ( 無目打 , 目打あり ), 1955 プラハ国際
切手展小型シート 2 枚 , など 未使用 済 切手展関連関連小型シート 9 シート カタログ価 :19,000 円 [SCOTT-
1134,1134a,719,251,239, など ]  
[ 未 ] ハンガリー 1947 ルーズベルト タイプ 航空切手小型シート＊ 8 シート 未使用 ヤケ 淡シミ等の難あるものあ
り カタログ価 :100,000 円 （＊ B198A-B198D の脚注に記載あり）[SCOTT-(B198A-B198D,)(CB1-CB1C,)]  
[ 未 ] アルバニア 1962 動物 ( 目打あり ) 50q 1l 1.50l 15l 20l 小型シート , 1962 動物 ( 改色 無目打 ) 50q 1l 1.50l 
15l 20l 小型シート , 10 枚 完揃 未使用 ヒンジ跡なし 小シミあるものあり カタログ価 :55,000 円 [SCOTT-639-643]  
[Colletion] ブルガリア 普通 記念切手等 19 世紀後半〜 2000 年代 100 リーフ 1970 年代から 90 年代までが主体
で記念切手が多い（19 世紀のものは極少ない） 特に評価の高いものはみあたらないが、記念切手未使用のセット
揃いや小型シートが丁寧に集められた総じて綺麗な切手で揃えらているコレクション 小シミ等のあるものあるが、 
概して状態良い リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] チェコスロバキア シベリア出兵軍事郵便切手 1919-20 25k 50k 1r, 1919 (25k), 1920 (25k), 1920 2k - 1r 
未使用 ヒンジ跡なし 裏面にサイン 押印あり カタログ価 :58,000 円 as is[SCOTT-Czech. Legion Post - 1-14]  
[Accumulation] チェコスロバキア 1920 年代主体 普通切手（未使用ブロックや印刷小エラーなどを含む） 多数 （シ
ベリア出兵 (25k) 使用済オンピース as is やプラハ城 航空切手ローカル加刷 as is あり） と、スロベニア 1919 普
通切手多数 ストックリーフやストックブックページ等に収納されている  
[ ステーショナリー ] チェコスロバキア 官製葉書 絵葉書 記念押捺 など 1920 年代〜 1980 年代 61 ページ 葉書
107 枚 （封皮を少数含む） シミ ヤケ等の難あるものあり 未済混合 フォルダーに収納されている 画像 7 枚。 動画
あり。
[ 未 ] ハ ン ガ リ ー 無 目 打 ち 記 念 切 手 24 枚 1990 鳥 3fo-10fo 完 揃 , 花 3fo-10fo 完 揃 , グ レ ー
プ・ ワ イ ン 3fo-10fo 完 揃 , 恐 竜 3fo-5fo, 時 計 未 使 用 完 揃 い カ タ ロ グ 価 :15,000 円 [SCO
TT-(3230-3235,3224-3229,3255-3260,3263-3265,3272-3275,)]  
[ 未 ] ルーマニア 記念 航空切手など 1960 年代〜 1970 年代 42 ページ 宇宙関連の航空切手や大坂万博関連の切手
などの魅力ある切手・小型シートを含めた多数の未使用切手がぎっしり収められている 未使用 概して状態良い ス
トックブックページに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。

[ 済 ] ロシア 1884 7r 済 表面フレッシュ シミ 日付印 カタログ価 :100,000 円 [SCOTT-40]  
[ 使用例 ] ロシア 1909-12 10k ペア貼り 日付印 1916-10-03 タシュケント→ Moscow, 10/13 →パリ ウズベキス
タン差立外信書状書留 検閲あり オープンカバー カバー破れ ヤケ等の難あり [SCOTT-79]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1233 1234 1235

1236 1237 1241



[ 未 ] ロシア 1914 St. George & Dragon 10k 慈善切手 プルーフ 図案の中央部と周辺部の 2 枚 未使用 ヒン
ジ跡あり 裏面にインク書きあり as is[SCOTT-B8]  
[ 未 ] ロシア 1917 7r dark green & pink （暗い緑／ピンク） 中央エンボスとピンク色の洩れ (as is) と正常品 未使用 
シミ ヒンジ跡あり [SCOTT-134]  
[ 未 ] ロシア 1931-32 10k - 1r 航空 無目打 飛行船 5 種揃い 未使用 ヒンジ跡あり 切手 5 枚 カタログ価 :32,000 円
[SCOTT-C15-C19]  
[ 未 ] ロシア 1931 50k gray blue ( 刷色エラー ) 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :75,000 円 [JPS-C23a]  
[ 未 ] ロシア 1935 5k dark green, 10k rose carmine, 15k deep ultramarin, 20k orange, モスクワ地下鉄 無目打 ト
ライアル カラー プルーフ 未使用 ヒンジ跡あり 4 枚 [SCOTT-(551-554)]  
[ 使用例 ] ロシア 1935 年〜 1956 年 カバー 3 通 1935 地下鉄 5k - 20k 4 種完揃い貼り スイス宛 外信書留書状 , 
1931-32 航空 15k 単貼り 英国宛 外信書状 , 1956 1r ペア 10k 貼り イタリア宛 外信書留書状航空便 , 単貼り 多色
貼り カバー破れ シミ等の難あるものあり [SCOTT-551-554, など ]  
[Colletion] ロシア 記念切手 1928 年〜 1951 年 7 リーフ 切手 84 枚 1949 UPU75 年 40k 50k 無目打 2 種揃いな
どを含む シミ等の難あるものあり 未済混合 主に使用済 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] ロシア 西トルキスタン地域の郵便局・消印コレクション 18 リーフ 切手 80 枚 済 消印明瞭な切手で局毎に
専門的な説明書きがなされたリーフへ分類整理されている 画像 19 枚。 
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すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 
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[ 未 ] 米国 1869 3c Locomotive 未使用 シミ ヒンジ跡あり カタログ価 :38,000 円 [SCOTT-114]  
[ 済 ] 米国 1869 90c Lincorn 済 シミ 消印やや強い 抹消印 カタログ価 :290,000 円 [SCOTT-122]  
[ 済 ] 米国 1895 $2 済 消印読めない カタログ価 :65,000 円 [SCOTT-277]  
[ 済 ] 米国 1898 $2 Trans-Mississippi Exposition 済 抹消印 カタログ価 :170,000 円 [SCOTT-293]  
[ 使用例 ] 米国 1894 2 c 単貼り 二連印 1898-09-30 Philippine Station San Francisco → NY 軍事郵便 米西戦争  
[ 済 ] 米国 1926-34 2c 田型 済 裏に紙付着 サケ 抹消印 ( ファンシーキャンセレーション「カブトムシ」) Bug, 
Kentuchy as is[SCOTT-634]  
[ 未 ] 米国 1907 ジェームスタウン博覧会 １c - 5c 3 枚 完揃 未使用 シミ ヒンジ跡なし 裏一部薄い カタログ
価 :60,000 円 [SCOTT-328-330]  
[ 使用例 ] 米国 1920 $2 FIRST ROUND-THE-WORLD FLIGHT カシェ押印 単貼り 機械印 1929-08-06 VARICK 
ST.STA. N.Y. →東京 到着印：TOKIO 1929-08-29[SCOTT-547]  
[ 未 ] 米国 1885 SPECIAL DELIVERY 10c 未使用 シミ ヒンジ跡強い 裏に紙付着 裏一部薄い カタログ価 :85,000 円
[SCOTT-E1]  
[ 済 ] 米国 切手 5 枚 1869 24c, 15c type Ⅰ , 1881 1c, 1893 コロンブス博覧会 $1 15c, 済 総じてセンター比較的
良い シミ等の難あるものあり、1869 15c は右下角補修 カタログ価 :320,000 円 [SCOTT-118,120,238,241, など ]  
[ 未 ] 米国 切手 5 枚 1890-93 90c, 1918 航空 24c 6c, 1893 コロンブス博覧会 8c, など 未使用 ヒンジ跡あり カタ
ログ価 :100,000 円 シミ等の難あるものあり [SCOTT-229,236,548,C1,C3]  
 米国 Hunting Permit Stamps （ダックスタンプ） 1948 年〜 2007 年 糊落 含む 主に未使用 完全揃いではない カ
タログ価 :27,000 円 シミ等の難あるものあり [SCOTT-RW15,RW24,RW45,RW45,RE53,RW69,RW72A,RW74, な
ど ]  

 ハワイ 1883 Provisional GOVT.ovpt. 2c 未使用 4 枚田型ブロックを含む シミ 13 枚 リーフ（カット）に整理収納
されている 未済混合 カタログ価 :28,000 円 as is[SCOTT-56]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1252 1253 1254
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[ 未 ] ニューファンドランド 1860 年〜 1897 年 切手 12 枚 1860 3p, 1865 10c, 1868 1c, 1876 5c,1887 0.5c 
10c, 1897 1c on 3c, など 未使用 印面汚れ シミ ヒンジ跡あり シザーカット カタログ価 :170,000 円 [SCOTT-
11A,27,32,40,59,75, など ]  
[ 未 ] ニューファンドランド 1933 $4.50 on 75c 1931 15c 50c $1 未使用 シミあるものあり カタログ価 :100,000 円  
[ 未 ] カナダ Prince Edward Islands 切手 9 枚 1862-68 2p 3p 4p, 1872 1c - 12c, 未使用 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 
カタログ価 :18,000 円 ヤケ ヘゲ 一部糊落ち等の難あるものあり [SCOTT-4/16]  
[Colletion] ニューファンドランド プリンスエドワード島 ノバスコシア 普通切手主体 など 19 世紀〜 20 世紀 15
リーフ 切手 229 枚 シミ 無目打切手のマージン切込み等の難あるものあり 外国製既製リーフに整理収納されてい
る 未済混合 カタログ価 :300,000 円 （分類およびリーフと切手の枚数、カタログ価は出品者による） 画像 7 枚。 
動画あり。
[ 未 ] カナダ Nova Scotia 切手 12 枚 Plate Ploof 1860-63 1c 2c 5c 8.5c 12.5c 8.5c は 4 枚ストリップ + 単片、
12.5c は田型ブロック 未使用 シミ汚れ等の難あるものあり [SCOTT-(8-11,13,)]  
[Colletion] カナダ 普通 記念 航空 速達切手など 1854 年〜 1949 年 25 リーフ 切手 290 枚 1859 1c 5c 10c 12.5c
や 1897 ジュビリー 5c 8c ( 未使用 ) など評価の高いもの含む。全体的にはリーフ上にやや抜けが目立つ シミ 裏薄
れ等の難あるものあり（19 世紀のものに一部欠けのものやや多い） 外国製既製リーフ ( ヤケ気味 ) に収納されてい
る 主に使用済 カタログ価 :350,000 円 ( 出品者カウントに基づく ) 画像 6 枚。 動画あり。

[ 済 ] ニューサウスウェールズ 1850 2p plate 1 済 [SCOTT-3]  
[Colletion] オーストラリア ニューサウスウェールズ クイーンズランド 西オーストラリア ヴィクトリア タスマニ
ア サウスオーストラリア 普通切手主体 など 19 世紀〜 1900 年代 45 リーフ 切手 308 枚 シミ 目打欠け 裏薄れ等
の難あるものあり 外国製既製リーフに整理収納されている カタログ価 :230,000 円 （分類およびリーフと切手の枚
数、カタログ価は出品者による） 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] ニュージーランド 切手 3 枚 1857-61 6p, 1862-63 3p, 1864 6p(imperf), 済 シミ 裏紙付着 マージン切込み等
の難あるものあり カタログ価 :180,000 円 [SCOTT-9,13,29]  
[ 未 ] ニュージーランド ミレニアムアルバム（ハードカバー付き） New Zealand Post Limited 1997 年から 2000
年の切手・小型シート類が収納されている 未使用 28 ページ 画像 7 枚。 動画あり。

[ 未 ] ブラジル 1943 2cr 無目打ペア 切手発行 100 周年記念 未使用 ヒンジ跡なし 小淡いシミ 裏面に小印あり
[SCOTT-C51]  
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すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1267 1268 1269

1271

1272

1273

1274

1275



[Accumulation] アルゼンチン 普通切手主体 1858 年〜 1910 年代 29 リーフ 切手 500 枚 （切手枚数はおよそ数） 
コンフェデレーション含む初期の無目打切手に田型ブロックや 6 枚ストリップ等のマルチプル、バラエティー等
が充実している。以降のものもマルチプルやシェード違いなどのバラエティーあるかなり良質な収集品（ as is の
ものを含む） シミ マージン切込み等の難あるものあり 未済混合 as is 専門分類スタディーが記入されたリーフ等に
整理収納されている等 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] バルバドス アルゼンチン ペルー バミューダほか カリブ海諸国を含む中南米エリア 普通切手 など 
19 世紀〜 20 世紀 63 ページ 安価のもの主体にリーフ、ノートページ等へ収納されている シミ等の難あるものあ
り 主に使用済 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] ニカラグア サルバドル 済 1909 年〜 1932 年 5 リーフ 切手 28 枚 ニカラグア 1932 “Rivas Railroad” 未使用
5 種完揃い ,“Leon-Sauce Railroad” 未使用 5 種完揃い , を含む 鉄道関連 未済混合 カタログ価 :25,000 円 シミ等の
難あるものあり 自製リーフに整理収納されている 画像 6 枚。 
[ 未 ] リベリア 1941 逆加刷 3c 5c 10c 切手発行 100 年記念 未使用 ヒンジ跡なし 3 枚 裏面に鉛筆書き 赤印など
あり [SCOTT-280,281,282]  
[ 使用例 ] 1963 Zanzibar 2.50 s 独立公式 初日カバー 日付印 1963-12-10 Zanzibar → Osaka  
[ 未済 ] アンゴラ カタール エリトリア 7 リーフ 鳥 魚 ラクダ 飛行機 など 未使用 済 カタール 1965 魚 未使用 17
種完 1976 鳥 未使用 6 種完 , アンゴラ 1951 鳥 24 種完（未・済）などセット完揃い主体 概して状態良い カタロ
グ価 :45,000 円 画像 7 枚。 動画あり。
[Colletion] エジプト 普通 記念切手など 1953 年〜 1972 年 180 ページ 切手 660 枚 ほとんどがセット・シリーズ
完揃いで、期間完集ではないがとても良く丹念に揃えられており、とりわけ記念切手はほとんどが網羅されている。 
自製リーフに綺麗に整理収納されている 主に未使用 カタログ価:160,000円 (出品者カウントに基づく) 画像7枚。 
動画あり。
[ 済 ] エジプト 普通 記念 不足料切手 など 済 19 世紀後半〜 1970 年代 33 ページ 評価の高いものは一見見あたら
ないが、ボリューム感十分でマルチプルや消印明瞭なものなど興味深いものを多く含む楽しめそうなアキュムレー
ション シミ等の難あるものあり ストックブックページに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Colletion] ケニア ローデシア ナタル ニアサランド ローデシア ソマリランド 南西アフリカ トランスバール 南ア
フリカ ザンジバルほか 普通切手主体 など 19 世紀〜 20 世紀 57 リーフ 切手 810 枚 シミ等の難あるものあり 外
国製既製リーフに整理収納されている カタログ価 :400,000 円 （分類およびリーフと切手の枚数、カタログ価は出
品者による） 画像 7 枚。 動画あり。
[Colletion] スーダン ラゴス ゴールドコースト ナイジェリア セントヘレナ リベリアほか 普通切手主体 19 世紀
〜 20 世紀 51 リーフ 切手 640 枚 シミ等の難あるものあり 外国製既製リーフに整理収納されている カタログ
価 :270,000 円 （分類およびリーフと切手の枚数、カタログ価は出品者による） 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] ポルトガル領ニヤッサ 普通 不足料切手 エッセイプルーフ “Waterlow and Sons / ESSAY PROOFS” 未使用 
1901 年〜 1924 年 5 リーフ 切手 16 枚 画像 6 枚。 
[ 未 ] ポルトガル領 ニヤッサ 1901 ラクダ 75r 80r 100r 150r 200r 300r 6 種 切手 12 枚 中央逆刷（ラクダ部分）
と正常品の各 2 枚組（シリーズ完揃いではない） 未使用 ヒンジ跡あり シミあるものあり [SCOTT-33-38]  
[ 未 ] エジプト 1934 1m - £1 UPU 会議記念 14 枚 完揃 未使用 シミ ヒンジ跡なし カタログ価 :110,000 円
[SCOTT-177-190]  
[ 未 ] エジプト 切手 12 枚 カバー 1 通 1867 5pa 10pa 20pa 1pi 2pi 5pi タイプ違い各 2 枚、3m 官製封皮 未使用 
ヒンジ跡あり 糊落ち シミ等の難あるものあり カタログ価 :240,000 円 [SCOTT-8-15]  

[Colletion] ワールドワイドなゼネラルコレクション 19 世紀〜 20 世紀 244 リーフ 普通 記念切手 など A ～ Y まで
の国が含まれる（全ての国が網羅されてはいない）。国ごとの揃いは色々で疎らな揃いのものが多い見られる、オー
ストリアのファーストシリーズなどの相応の評価のものも散見される。 シミ 目打一部カット等の難あるものあり 
未済混合 スコット社製既製アルバムリーフに整理収納されている 画像 8 枚。 動画あり。

15,0001276

1,0001277

3,0001278

5,0001279

3,0001280
4,0001281

12,0001282

5,0001283

6,0001284

5,0001285

5,0001286

3,0001287

8,0001288

10,0001289

10,0001290
外国切手  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1279

1280

1287

1288 1289



 ビルマ フィリピン 4 ページ 主に未使用 カタログ分類されて価格が付けられている。切手商在庫だったも
のか 画像 5 枚。 
[Colletion] インド藩王国 タイ アゼルバイジャン モナコ ゴールドコースト チェコスロバキア メキシコ など 19 世
紀後半〜 20 世紀 切手 40 枚 「日本・世界の一番及び初期発行切手」としてまとめられたリーフ 8 枚に整理収納さ
れている（日本の竜切手等は含まれない。リーフの説明書きに誤りがみられる。） 真偽不明のものを含む 未済混合 
画像 7 枚。 動画あり。

3,0001291

3,0001292

131郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1276 1277 1278

1281 1282 1283

1284 1285 1286

1290 1291 1292



[Accumulation] レユニオン 1920 年代〜 20 世紀後半 10 リーフ マダガスカル メキシコ ニューファンドランド 
航空切手 レユニオン 1954 50fr-500fr 4 種完揃 , 1962 200fr 500fr, メキシコ 1929 5c-1p 6 種完揃 , 1932 加刷
5c-50d 5 種完揃 , ニューファンドランド 1931 15c-$1 3 種完揃 , などを含む シミ等の難あるものあり 主に未使用 
自製リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
 スペイン オランダ ソマリコースト アブダビ 米国 アルバニア など 切手 78 枚 逆加刷切手（スペイン）や中央逆
刷切手（ソマリコースト）などを含む リーフ貼りや台紙に収納されている シミ 台紙へのくっつき等の難あるもの
あり 未済混合  

[Colletion] 変形・変わり種切手 31 リーフ チュール刺繍 穴あき切手 など カナダ ブルガリア インドネシア フィン
ランド チェコスロバキア アルゼンチンほか カルパト・ウクライナ共和国 1939 年 3 月 15 日の発行 1 日だけの切
手やミクロネシア ミレニアム小型シートあり 概して状態良い 自製リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 動画
あり。
[Colletion] 変形・変わり種切手 13 リーフ 銀箔 チュール刺繍 立体印刷 円形アルミ箔 鉄ホイル 缶詰め入り切手 な
ど オランダ ブータン ブルンジほか ポルトガル 2016 缶詰め入り切手あり 概して状態良い 自製リーフ等に整理収
納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Colletion] J. ミロ 絵画切手 25 リーフ リーフに綺麗に整理されている 画像 7 枚。 動画あり。
[未] 変わった素材 変わり種切手 12リーフ クリスタル 岩石 隕石の粉末入り PETリサイクル切手 など 未使用 オー
ストリア シンガポール ロシア ジブラルタル リヒテンシュタインほか 概して状態良い 自製リーフに整理収納され
ている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 変形・変わり種切手 19 リーフ スペイン 2019 年 ポピン・レース , カナダ 2017 年 布製ワッペン , イタリア 
2001 年絹 , トーゴ 2020 年 マスク , ポーランド 1958 年 小型シート（世界最初の布製切手）, など 未使用 概して
状態良い 自製リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 変形・変わり種切手 カナダ フィリピン 韓国 フィジー ニュージーランド トンガ ベトナム マレーシア サモア 
中国 ソロモン諸島 ほか 28 リーフ ゴルフボール カニ など 未使用 概して状態良い 自製リーフに整理収納されて
いる 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 変形・変わり種切手 12 リーフ スイス 刺繡切手 2003 年テディベア ,2000 年小型シート , オーストリア 
2018 年 帽子 , 台湾 2013 年 刺絹（シルク紙に金箔）, など 未使用 概して状態良い 自製リーフに整理収納されて
いる 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 変形・変わり種切手 スイス サントメプリンシペ スペイン ブラジル ギニアビサウ アイスランド ベルギー フィ
ンランド ニューカレドニア ガイアナ ほか 22 リーフ レザーカット コウモリ など 未使用 概して状態良い 自製
リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 変形・変わり種切手 20 リーフ フェロー諸島 2016 年 タラの皮切手 , 中央アフリカ 2015 年 フロック加工シー
ト , オーストリア 2016 年 民族衣装刺繍切手 , など 未使用 などを含む 概して状態良い 自製リーフに整理収納され
ている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 変形・変わり種切手 スペイン フランス インドネシアタイ ドイツ ポルトガル オランダ ほか 33 リーフ 追跡
バーコード革トランプ電子デバイス付き など 未使用 概して状態良い 自製リーフに整理収納されている 画像7枚。 
動画あり。
[ 未 ] 変形・変わり種切手 10 リーフ スペイン 2017 年 3D スターウォーズ , インドネシア 2016 年 金箔メダル , 
リベリア 2010 年 エルビスレコード形 , ブラジル 3D 小型シート , 米国 2017 年 球技用ボール , など 未使用 概し
て状態良い 自製リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 変形・変わり種切手 21 リーフ スイス 2001 年 チョコレート , 国連 2020 年 暗号 , オーストリア 2020 年 ト
イレットペーパー , スイス 2020 年 スキー板の先端 , ベルギー 2012 年 タイタニック 3D, 2015 年 中国香港 3D ホ
ログラム など 未使用 概して状態良い 自製リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 変形・変わり種切手 中央アフリカ ガーナ ソロモン諸島 ルアンダ サントメプリンシペ など 未使用 6 リーフ 
ルアンダ 未発行 1987 独立 25 年 5fr 6 枚ブロックや中央アフリカ マリリンモンロー切手などを含む シミ等の難
あるものあり 自製リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 

3,0001293

3,0001294

8,0001295

3,0001296

1,0001297
6,0001298

5,0001299

6,0001300

4,0001301

4,0001302

4,0001303

6,0001304

5,0001305

5,0001306

3,0001307

トピカル・テーマティク等  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1293 1294 1295



133郵便入札締切：2025 年 4月 10日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 11日（金）正午

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1296 1297 1298

1299 1300 1301

1302 1303 1304

1305 1306 1307



[ 未済 ] 変形・変わり種切手 7 リーフ レコード切手 円形金貨切手 未使用 済 スペイン 2020 レコード切手 未使用 
FDC, ブルンジ 1965 遠景金貨切手 8 種揃いと 2 種貼り 米国宛カバー航空便（カバー汚れ）など 自製リーフに収
納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] ガボン 変わり種切手 6 リーフ 金箔 銀箔切手 など 未使用 世界最初の金箔切手 ガボン 1965 航空 1000fr シュ
バイツァー博士哀悼切手やタイ 1999 プミポン国王誕生 72 年 金箔 , 銀箔 , 銅箔 , の 3 種揃いなどを含む 概して状
態良い 自製リーフに整理収納されている [SCOTT-Gabon-C39, など ] 画像 7 枚。 
[ 未ステーショナリー ] リヒテンシュタイン 変形・変わり種切手 2011 年〜 2022 年 20 リーフ アートレザーの干
支切手 記念押捺 など 未使用 中国の切り絵風 小型シート 10 枚を含む 完全揃いではない リーフに収納されている 
画像 7 枚。 動画あり。
[ 未使用例 ] 変形・変わり種切手 銀箔 アルミ箔 など 未使用 小型シート FDC を含む 1955 年〜 2011 年 6 リーフ 
フランス オランダ 香港 フィンランド イタリア ハンガリー 概して状態良い 自製リーフへ綺麗に整理収納されて
いる 画像 7 枚。 
[ 未済使用例 ] ブータン 変わり種切手 1969 年〜 2008 年 7 リーフ 立体印刷 など 未使用 済 2008 CD 切手小型シー
ト 未使用 2 種揃いと FDC2 通 , 1969 立体印刷切手 未使用 6 種揃いなどを含む 自製リーフに整理収納されている
[SCOTT-100-100A,1430-1431, など ] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] トンガ 変形切手 カバー 4 通 1964 環太平洋・東南アジア女性協会 3p-5sh 10p-6sh6p 8 種完揃貼り , 
1969 バナナ 1s 単貼り , 2s 4s3 枚貼り , 1977 エリザベス女王即位 25 周年 13 種完揃貼り , 初日カバー 記念カバー 
画像 5 枚。 
[ 未 ] ベルギー 切手 26 枚 鉄道小包切手 1960 20fr-70fr 国際鉄道会議 4 種完揃 , 1939 鉄道展 5 種完揃 , イタリア 
1939 鉄道 100 周年 3 種完揃 , ヨルダン 1930 寄付金付き 2(m)-500(m) 12 種完揃 イナゴキャンペーン , 未使用 
ヒンジ跡あり 小シミあるものあり カタログ価 :75,000 円 リーフ（カット）等に収納されている  
[ 使用例 ] 1933 年〜 1953 年 カバー 3 通 エジプト ユーゴスラビア サウジアラビア 外信航空書留便 など エジプ
ト 1933 国際鉄道会議 5m -20m 蒸気機関車 4 種完揃貼り ギリシャ宛 , ユーゴスラビア 1949 鉄道 100 周年 2d - 
10d 4 種完揃貼り を含む シミ 小破れ等の難あるものあり  
[ 使用例ステーショナリー ] ロシア 鉄道関連 北極関連 宇宙関連 1960 年代〜 1990 年代 57 通 初日カバー 記念カ
バー など シミ等の難あるものあり  

 取引高税印紙 訴訟用印紙 収入印紙 など 260 枚 （印紙証紙類） シミ汚れ 破れ等の難あるものあり 未済混合 ストッ
クリーフ等 5 枚に収納されている 画像 6 枚。 
[ 済 ] 収入印紙 1945 1000 円 耳付 銘付 済 「大日本帝国印刷局製造」銘版  

3,0001308

3,0001309

3,0001310

3,0001311

3,0001312

3,0001313

4,0001314

4,0001315

3,0001316

1,0001317

25,0001318

印紙  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1308 1309 1310

1311 1312 1313



[ 見本 ] 印紙 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 20 枚  
[Accumulation] インド フィリピン 英国ほか 19 世紀〜 20 世紀 11 ページ 印紙 赤十字シール 証紙類 など 
連刷やシート類を含む シミ等の難あるものあり ストックリーフ等に収納されている 画像 7 枚。 動画あり。

[ ステーショナリー ] 世界の古い絵葉書 20 世紀前半頃のフランスなどヨーロッパ各国の風景 , 人物 , 軍事 , 風刺な
どの興味深い図柄のものが含まれる（詳細は未見） シミ等の難あるものありものもある程度含まれているようだが
古い絵葉書としては総じて状態は悪くないようにみえる 総重量：15.6kg（外箱含む） 画像 5 枚。 
 第一次世界大戦ころの絵葉書 ヨーロッパ各国など外国主体 葉書 250 枚 軍事／軍人関連図柄のものが多い シミ等
の難あるものあるがこの時代のものとしては総じて悪くない状態 画像 8 枚。 動画あり。
 第一次世界大戦ころの絵葉書 ヨーロッパ各国など外国主体（日本のもを若干枚含む） 葉書 190 枚 軍事関連図柄の
ものが多い シミ等の難あるものあるがこの時代のものとしては総じて悪くない状態 未済混合 画像 8 枚。 動画あ
り。
 日本 帝国ホテル関連 14 枚 絵葉書 概して状態良い  
 外国絵葉書 女性関連主体 1900 年代〜 20 世紀 葉書 13 枚 実逓便 ウラジオストク駅舎のもの 1 枚あり 絵葉書 折
れ シミ等の難あるものあり  
[Colletion] 赤毛のアン絵葉書コレクション＋日本小型シート未使用など若干の切手付き 葉書 20 枚 画像 7 枚。 動
画あり。
 「御年貢米手形 ／ 銀一匁 ／ 慶應元年 ／ 奈良南新町 引替所 詰所」 など 3 枚 江戸時代のもの含む藩札 シミ 折れ等
の難あるものあり  

3,0001319
3,0001320
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4,0001322

4,0001323

1,0001324
1,0001325

1,0001326

1,0001327

絵葉書・その他・非郵趣  
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すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 
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スタンペックスジャパン２０２５　展示作品一覧

No 部門 Fr. 出品作品名称 出品者名 過去の賞歴

1 伝統郵趣 5 和紙青一銭 高橋卓雄 国内展 LV
2 伝統郵趣 5 Japan Etched Stamps 1871-1876 黒田卓 国内展 LG
3 伝統郵趣 5 日本普通切手 1913-1938 菊池達哉 国内展 V
4 伝統郵趣 8 昭和切手 1937-46 伊藤純英 国際展 G
5 伝統郵趣 5 Ryukyu Airmail Issue 1950-1954 木戸裕介 初出品
6 伝統郵趣 5 スウェーデン オスカー II 世時代の普通切手 1885-1911 五島直 初出品
7 伝統郵趣 8 France 1849-1860 有吉伸人 国際展 G
8 伝統郵趣 5 URUGUAY 1856-1884 槇原晃二 国内展 G
9 郵便史 5 私製はがきの外国宛使用 安藤源成 国内展 S
10 郵便史 8 在中国アメリカ郵便の活動 1802-1922 大場光博 国内展 LG
11 郵便史 8 Postal History of Kiautschou in China 1898-1949 福田真三 国際展 LV
12 郵便史 8 インド中国遠征軍 1900-1923 小岩明彦 国内展 G
13 郵便史 8 第二次世界大戦期の英国郵便史：太平洋戦争 佐藤浩一 初出品
14 ステーショナリー 8 Postal Stationery under Japanese Naval Occupation Area 守川環 国際展 G
15 ワンフレーム 1 Stamps of The Russian Empire Used Abroad Ship Mail to Japan 飯塚博正 国内展 82
L-1 文献 単行本 国際切手展 JAKARTA2024 金賞受賞作品 ジャワ 1942 年 2 月〜 1945 年 8 月 増山三郎
L-2 文献 単行本 西村寿一郎コレクション SWEDEN 1855 – 1873 西村利子
L-3 文献 単行本 在横浜ペィル兄弟洋菓子店 小林彰
L-4 文献 単行本 戦後の欧文櫛型印 神宝浩

L-5 文献 単行本 ウラジオストク航路と郵便 ( 下 )~ 日本海航路を中心に ~ ―
1876 年 10 月 ~1910 年 9 月― ( 明治 29 年 ~ 明治 43 年 ) 立山一郎

L-6 文献 単行本 世界植物切手分類体系 第 1 巻 石田徹
L-7 文献 単行本 世界の大収集家 [ 第１部 ] フェラリとその時代の郵趣 正田幸弘
L-8 文献 単行本 全日本切手展 第 74 回 << 全日本切手展 2024>> 小藤田紘
L-9 文献 雑誌 小判切手とその時代 最近の情報（2023.1-2024.12） 小判振舞処

＊ 過去の賞歴は公式な賞歴の内、最高となる賞を掲載しています。
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全日本切手まつり２０２５

期間：2025年7月19日（土）～21日（月・祝）
場所：錦糸町マルイ8階すみだホール
主催：無料世界切手カタログ・スタンペディア㍿、錦糸町マルイ
後援：（特非）郵趣振興協会 / （公財）通信文化協会（予定）

切手展の種別：非競争全国切手展（入場無料）
展示規模：200フレームの郵趣コレクション
ディーラーブース:１５社１９ブース (2月時点)



６．事前入札の受付開始

電子メール、郵便、ファクス
で事前入札を受付けます。

７．公開オークションの開催

都内に場所を借りて、公開の場
で競売を実施します。落札者は
その場で代金と引き換えに商
品を受け取ることができます

８．暫定落札値の連絡

出品物の公開オークション結
果は、オークション終了後一
週間以内に、出品者に対して
郵便でお送りします。

９．落札物の発送

事前入札で落札した方々には、公開
オークション開催日の夜に、請求書
を送付します。その後、代金と引き
換えに、落札物を発送します。

１０．清算のスケジュール

オークション開催日の 4 週間後をめど
に精算金を指定口座にお振込いたしま
す。複数回に分割しコレクションを処
分する際は、毎回清算を行います。

１．コレクションのお預り

当社指定住所に郵送下さい。
出品物の一覧表を作成するこ
とは必須ではありません。

２．送付内容の確認

コレクションの取扱開始に伴
い、お預かり票をお送りしま
す。

３．コレクションの精査

専門家が送付内容を精査した
上で、画像撮影やコレクショ
ンの説明（日本語・英語）を
作成します。

４．スタート値の確認

画像撮影や説明文の完成後
に、オークションのスタート
値を出品者にご連絡差し上
げ、ご確認いただきます。

５．宣伝の開始

セールカタログを作成（会員
に郵送、催事で無料配布）オ
ンラインカタログの作成（会
員に連絡、ネットで宣伝）

あなたの大切なコレクションが処分されるまでの流れあなたの大切なコレクションが処分されるまでの流れ

スタンペディアオークションは、あなたのご出品を歓迎します
スタンペディアオークションへのご出品を希望される方は、電子メール、ファクス、郵便などでご連絡ください。出品規定・落
札代金振込口座連絡書などの詳細をお送りします。

ご連絡方法：	 電子メール	 auction@stampedia.net
		  ファクス	 ０３−６８００−５３８４
		  郵便		  102-0083 千代田区麹町 4-7-803  パークハウス麹町プレイス

 スタンペディアオークション株式会社　出品受付係

セール開催日 セール会場 出品受付締切日 精算予定日
第 34 回セール 2025 年 9 月 27 日（土）  綿商会館 2025 年 6 月 25 日 2025 年 10 月 27 日
第 35 回セール 2026 年 1 月 10 日（土）  文具共和会館 2025 年 9 月 10 日 2026 年 2 月 10 日

第３４回セールは、２０２５年９月２７日 [土 ]に、
綿商会館（東京・日本橋）で公開セールとして、開
催予定です。今回のセールの出品締切直後より、幅
広いご出品者から、多数のご出品を頂いています。
既にディスクリプション準備も開始しています。ご
期待ください。



lot. 238

lot. 186


